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M059
◇「リテラ」では、語学・文学から自然科学まで幅広く、ロシアの出版情報を毎月お届けしてまいります。

◇ご注文は、同封のハガキのほか、電話、ファクス、e-mailで承ります。カタログ番号・ポジション番号を

　 お知らせ下さい。(例M059-123) 

　　Webサイト(http://www.naukajapan.jp)からもご注文いただけます。お試し下さい。

◇入荷のご連絡等、お客様へのご連絡にはおもにe-mailを利用させていただきます。ご注文に際しては

　 ご氏名、お届け先住所、電話番号のほか、可能なかぎりメールアドレスをお書き添え下さい。

◇*印は在庫書です。品切れの場合はご容赦願います。#印は、セットもの、逐次刊行物、シリーズなど

   の継続刊行物です。継続ご予約をおすすめいたします。

◇表示価格は税込価格です。在庫書をのぞき、予価でございますのでご注意ください。市場価格、為替

　 相場の変動などにより、価格が変更になることがあります。ご了承下さい。

◇少部数出版のものも一部含まれています。売り切れの際は、ご容赦下さい。

◇通信販売でお客様へ商品をお送りする場合は、代金引換郵便を利用させていただきます(代引手数

   料弊社負担)。商品合計価格が税込2000円以上の場合、荷造送料は無料です。ただし、2000円

　　未満の場合は340円をあわせてご請求させていただきます。配達日時指定、速達などをご希望の

   場合は別途追加料金をいただく場合がございます。

総記・百科事典/出版・メディア

1 ロシア海事書誌
1701～1882年　/　ロ
シア海洋図書　1701
～1851年　海事関連
図書・原稿・論文の
算定と記述　（1883、
1885年刊を復刻、全
１冊）

Пенкина З. М. Соколов А. П.-Русская библиография мор
ского дела за 1701-1882 год включительно; Русская морс
кая библиотека 1701-1851: Исчисление и описание книг,
рукописей и статей по морскому делу за 150 лет. в 1 том
е.  М., Издательство <В.Секачев>. 2012. 720 c. hard
(R111530)

¥11,025

2 ペテルブルグの出版
と言葉　（ペテルブル
グ講座2010）　全２部
第１部　書籍事業、
文化学

Печать и слово Санкт-Петербурга (Петербургские чтени
я - 2010): в 2 ч. Ч.1 Книжное дело. Культурология.  СПГУ
ТД. 2011. 252 c. ISBN9785793705332  pap. (R111404)

¥3,675

3 ペテルブルグの出版
と言葉　（ペテルブル
グ講座2010）　全２部
第２部　文学研究
学術論集

Печать и слово Санкт-Петербурга (Петербургские чтени
я - 2010): в 2 ч. Ч.2 Литературоведение: сб. науч. тр.  СП
ГУТД. 2011. 260 c.  pap. (R111405)

¥3,675

# 4 ロシア・ユダヤ百科
事典　第４―７巻　史
的地誌研究 А-Я

Российская еврейская энциклопедия. В 8 т. Тт. 4-7. Исто
рическое краеведение. А - Я / Сост. словника. И.Г.Буров.
М., Рос. Акад. естеств. наук. 2000. 1976 c.  hard
(R110849-3628)

¥28,350

小さな村から地方、大都市まで、ロシア領土内のユダヤ人共同体の歴史と地理
を詳細に取り上げる。また、「満州」、ポーランド王国領土内のユダヤ人居住拠点
（「ワルシャワ」など）などについても解説する。

5 トレチヤコフ　ロシア
におけるイスラム研
究と異民族啓蒙に関
するロシア語文献目
録（モスクワ、1914年
刊を復刻）

Третьяков М.-Указатель русской литературы по изучени
ю мусульманства и просвещению инородцев в России. Р
епринт с издания Москва. 1914 г.  М., Издательство <В.С
екачев>. 2012. 68 c.  pap. (R111539)

¥3,675

1912年以前に出版された書籍、論文併せて700点を紹介する。

*印―在庫／新着 - 2 - #印―継続ご予約承り中
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ロシア語学習

6 ロシア語　学校での
全課程の文法表

Русский язык. Весь школьный курс в таблицах.  Минск, <
Современная Школа>. 2012. 304 c. ISBN9789855491003
pap. (R111317)

¥2,415

* 7 アメーリナ　図表で学
ぶロシア語　（家庭教
師いらずシリーズ）

Амелина Е.В.-Русский язык в таблицах и схемах. 2-е из
д., 3-е изд. (Без репетитора) Ростов н/Д., <Феникс>.
2012. 221 c. ISBN9785222195710  hard (R104447)

¥2,100

* 8 メーツ　外国人のた
めのロシア語文法の
難所　増訂第３版

Метс Н.А.-Трудные аспекты русской грамматики для ино
странцев. 3-е изд., испр. и доп.  М., <Икар>. 2010. 256 c.
ISBN9785797402282  pap. (R104936)

¥2,730

9 実用英露・露英辞典
（4万語）

Практический англо-русский и русско-английский словар
ь: 40000 слов и выражений.  М., <Мир книги>. 2012. 1204
c. ISBN9785386034399  pap. (R111318)

¥4,620

* 10 ウスペーフ（成果）
テキスト（ＣＤ付）　入
門レベル　(外国人学
生のためのロシア語
総合教科書)

 - Успех. Книга для студента. Элементарный уровень. [Т
РКИ-А1]. Учебный комплекс по русскому языку для иност
ранных учащихся (+CD) /  Russian practice course:
student's book / Юрков Е.Е., Московкин Л.В., Бойцов И.А.
и др.. . СПб., <МИРС>. 2011. 212 c. ISBN9785913950529
pap. (R103825)

¥3,675

* 11 ウスペーフ（成果）
オーディオ付録資料
（ＣＤ付）　入門レベル
(外国人学生のため
のロシア語総合教科
書)

Успех. Аудиоприложение. Элементарный уровень. [ТРК
И-А1]. Учебный комплекс по русскому языку для иностра
нных учащихся (+CD) /  Russian practice course: auding
practice / Бойцова М.И., Дубинина Н.А.; Под ред. Е.Е.Юр
кова, Л.В.Московкина.  СПб., <МИРС>. 2011. 144 c.
ISBN9785913950581 pap. (R110865)

¥2,310

* 12 ウスペーフ（成果）
リーダー　入門レベ
ル　(外国人学生のた
めのロシア語総合教
科書)

Успех. Книга для чтения. Элементарный уровень. [ТРКИ-
А1]. Учебный комплекс по русскому языку для иностранн
ых учащихся / Russian practice course: reader / Кириченко
О.К.; Под ред. Е.Е.Юркова, Л.В.Московкина.  СПб., <МИ
РС>. 2011. 64 c. ISBN9785913950567 pap. (R110866)

¥1,785

* 13 ウスペーフ（成果）
ワーキングノート　入
門レベル　(外国人学
生のためのロシア語
総合教科書)

Успех. Рабочая тетрадь. Элементарный уровень. [ТРКИ-
А1]. Учебный комплекс по русскому языку для иностранн
ых учащихся / Russian practice course: working book / Бой
цов И.А., Московкин Л.В., Ученко И.Ю.; Под ред. Е.Е.Юрк
ова, Л.В.Московкина.  СПб., <МИРС>. 2011. 96 c.
ISBN9785913950543 pap. (R110867)

¥1,785

* 14 外国語としてのロシ
ア語　練習問題集（レ
ベルB2-C1）　第２巻
読解

Учебно-тренировочные тесты по русскому языку как ино
странному B2-C1. Вып.2. Чтение: учебное пособие / Под
общ. ред. М.Э.Парецкой. 2-е изд., испр. и доп., 3-е изд.
СПб., <Златоуст>. 2011. 108 c. ISBN9785865474944  pap.
(R88055)

¥2,940

* 15 外国語としてのロシ
ア語　練習問題集（レ
ベルB2-C1）　第３巻
作文 DVD付

Учебно-тренировочные тесты по русскому языку как ино
странному B2-C1. Вып.3. Письмо: учебное пособие / Под
общ. Ред. М.Э.Парецкой.  + DVD (30 мин.)  СПб., <Злато
уст>. 2009. 96 c. ISBN9785865474951  pap. (R90814)

¥3,465

*印―在庫／新着 - 3 - #印―継続ご予約承り中
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* 16 外国語としてのロシ

ア語　練習問題集
(レベルB2-C1)  第４
集　聴解・会話
CD(MP3)付

Учебно-тренировочные тесты по русскому языку как ино
странному B2-C1. Вып.4. Аудирование. Говорение.
(+MP3 130 мин.)  СПб., <Златоуст>. 2012. 168 c.
ISBN9785865475378  pap. (R91861)

¥3,675

17 ロシア語　統一国家
検定試験2012　標準
的テスト問題　練習
問題、注解付

Хазиева Н.В., Щербак А.С.-Русский язык. ЕГЭ-2012 : тип
овые тестовые задания с тренировочными упражнениям
и и комментариями.  М., <Флинта>. 2012. 160 c.
ISBN9785976513198  pap. (R111353)

¥1,995

ロシア語・スラヴ語研究

* 18 アゲエンコ　ロシア語
固有名詞辞典　力
点・発音・語形変化
38000語

Агеенко Ф.Л.-Словарь собственных имен русского языка.
Ударение. Произношение. Словоизменение. Более 38
000 словарных единиц.  М., Изд-во <Мир и Образование
>. 2010. 880 c. ISBN9785946665889  hard (R108609)

¥7,140

* 19 ボデゥアン・ド・クルト
ネ（1845～1929）　ロ
シア文字のロシア語
との関係について
(20世紀言語学遺産
シリーズ)

Бодуэн де Куртенэ И.А.-Об отношении русского письма к
русскому языку. Изд.2-е. (Серия <Лингвистическое насле
дие XX века>) М., Книжный дом <ЛИБРОКОМ>. 2012.
138 c. ISBN9785397028769  pap. (R109297-5036)

¥2,415

20 ベラルーシ－ロシア
語、ロシア－ベラ
ルーシ語大辞典
（46000語）

Большой белорусско-русский, русско-белорусский слова
рь: 46 000 слов / Булыко А.Н., Булыко Х.П., Полещук Н.В.
Минск, <Попурри>. 2011. 624 c. ISBN9789851512283
hard (R111415)

¥3,255

21 ボンダレートフ（1928
年生）　ロシア固有名
詞学　増補第２版

Бондалетов В.Д.-Русская ономастика. Изд.2-е, доп.  М.,
Книжный дом <ЛИБРОКОМ>. 2012. 312 c.
ISBN9785397031516  pap. (R111219)

¥4,200

* 22 ヴォストーコフ（1781
～1864）　教会スラヴ
語文法　(19世紀言語
学遺産シリーズ)

Востоков А.Х.-Грамматика церковнославянского языка.
Изд.2-е. (Серия <Лингвистическое наследие XIX  века>)
М., Книжный дом <ЛИБРОКОМ>. 2012. 144 c.
ISBN9785397028752  pap. (R109093-5036)

¥2,730

23 ロシアの政党の綱領
の分析　20世紀初め
と21世紀　（言語的側
面）

Гаврилова М. В.-Анализ программ российских политичес
ких партий начала ХХ и XXI веков (лингвистический аспе
кт): Монография.  Невский институт языка и культуры.
2011. 244 c. ISBN9785915830317  pap. (R111395)

¥3,255

* 24 クニャスィコヴァ　図
表でみるチェコ語文
法

Князькова В.С.-Чешская грамматика в таблицах и схема
х.  СПб., <КАРО>. 2012. 248 c. ISBN9785992507331  pap.
(R109065)

¥2,625

25 コンドラーチエフ　教
会スラヴ語　音声組
織、文字体系、正書
法、句読法　教科書

Кондратьев Ю.А.-Церковнославянский язык. Фонетика. Г
рафика. Орфография. Пунктуация: учебное пособие.  <Р
еноме>. 2012. 172 c. ISBN9785919181743  pap.
(R111095)

¥3,150

26 マリーノヴァ　現代ロ
シア語の他国語語彙
教科書

Маринова Е.В.-Иноязычная лексика современного русск
ого языка: учебное пособие.  М., <Флинта>. 2012. 296 c.
ISBN9785976512467  pap. (R111096)

¥2,940

* 27 ミローノヴァ　教会ス
ラヴ語　増訂第３版

Миронова Т.Л.-Церковнославянский язык. 3-е изд., доп.
и перераб.  М., Изд-во Московской Патриархии. 2011.
272 c. ISBN9785880171613  hard (R99769)

¥2,520

*印―在庫／新着 - 4 - #印―継続ご予約承り中
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28 みんなのポーランド

語　読んで、聞いて、
話しなさい　教科書
（CD付）

Пальянова Г.В., Пальянова И.В., Борисевич Е.В.-Польск
ий для всех. Читай. Слушай. Говори / Polski dla wszyst
kich. Czytaj. Słuchaj. Rozmawiaj : учебное пособие + CD.
М., <Флинта>. 2012.  c. ISBN9785976513358  hard
(R111351)

¥2,835

# 29 プスコフ州方言辞典
歴史資料付　第22巻

Псковский областной словарь с историческими данным
и. Вып.22 / Под ред. Ивашко Л.А., Лутвиновой И.С., Тара
совой М.А.  СПб.,  Изд-во С-Петербург. ун-та. 2011. 541
c. ISBN9785288052347  hard (R111274-217)

¥5,355

* 30 ロシア－ウクライナ
語・ウクライナ－ロシ
ア語辞典　9万語　増
訂第３版

Росiйсько-український словник / Українсько-російський сл
овник. Близько 90 000 слiв й словосполучень. Вид.3-те, в
ипр. й доп. (Словники України) Київ, <Довіра>. 2007. 878
c. ISBN9789665072140  hard (R101285)

¥4,725

31 マスメディアの中のロ
シア語　言語体系と
言語構造

Русская речь в средствах массовой информации: Речев
ые системы и речевые структуры / Под ред В.И.Коньков
а, А.Н.Потсар. (Серия <Медиалингвистика>) СПбГУ.
2011. 399 c. ISBN9785288050985  pap. (R111124)

¥2,100

言　語

* 32 古代チュルク・ルーン
文字記念碑　文字体
系と音韻論的再構

Аврутина А.С.-Древнетюркские рунические памятники: С
истема письма и фонологическая реконструкция.  М., <Е
диториал УРСС>. 2011. 136 c. ISBN9785354014231  pap.
(R108889)

¥2,625

33 ボドゥアン・ド・クルト
ネ（1845～1929）　ラ
テン語音声学講義か
ら

Бодуэн де Куртенэ И.А.-Из лекций по латинской фонетик
е. Изд.2-е. (Серия <Школа классической филологии>)
М., Книжный дом <ЛИБРОКОМ>. 2012. 472 c.
ISBN9785397028851  pap. (R111119-6123)

¥3,780

# 34 朝鮮言語・文化セン
ター通報　第13号
(サンクトペテルブル
ク大学)

Вестник Центра корейского языка и культуры. Вып.13.  Ц
ентр корейского языка и культуры СПбГУ. 2011. 304 c.
ISBN18108008  pap. (R111220-4075)

¥3,360

35 グレープキン　語彙
意味論　文化史的ア
プローチ

Глебкин В.В.-Лексическая семантика: культурно-историч
еский подход.  М., <Центр гуманитарных инициатив>.
2012. 272 c. ISBN9785987120897  hard (R110957)

¥3,990

36 ダツィシェン　ロシア
における中国語研究
（18～20世紀初め）

Дацышен В.Г.-Изучение китайского языка в России (XVIII
- начало ХХ в.).  Новосибирск, Новосиб. гос. ун-т. 2011.
214 c. ISBN9785443700311  pap. (R111301)

¥2,520

37 名称表　　言語史、文
化史　(スラヴ・ゲルマ
ン研究センター紀要
シリーズ)

Именослов. История языка. История культуры. (Серия <
Труды Центра славяно-германских исследований>) М.: Р
усский фонд Содействия образованию и науке. 2012.
408 c. ISBN9785912440663  hard (R110902-5845)

¥3,675

38 カルィギン他　ケルト
言語研究入門　改訂
第３版

Калыгин В.П., Королев А.А.-Введение в кельтскую фило
логию. Изд.3-е, испр.  М., Книжный дом <ЛИБРОКОМ>.
2012. 272 c. ISBN9785397024082  pap. (R111121)

¥3,885

*印―在庫／新着 - 5 - #印―継続ご予約承り中
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39 北カフカス諸民族の

言語と方言の辞典
基本的語彙の比較

Комри Б., Халилов М.-Словарь языков и диалектов наро
дов Северного Кавказа: Сопоставление основной лексик
и (Языки и диалекты народов Дагестана, Ингушетии, Сев
ерной Осетии-Алании и Чечни, а также нахско-дагестанс
ких народов Азербайджана и Грузии).  Лейпциг, <Ин-т эв
олюционной антропологии имени Макса Планка>. 2010.
898 c. ISBN9785300035064 hard (R111179)

¥8,190

40 コシェヴァヤ　言語学
と英語理論の諸問題
品詞とカテゴリー
理論講座　増補第２
版

Кошевая И.Г.-Проблемы языкознания и теории английск
ого языка: Части речи и категории. Теоретический курс.
Изд.2-е, доп.  М., Книжный дом <ЛИБРОКОМ>. 2012. 184
c. ISBN9785397031103  pap. (R111222)

¥2,940

41 クブリャコーヴァ　言
語の本質を求めて
認知論的研究

Кубрякова Е.С.-В поисках сущности языка: Когнитивные
исследования.  М., Изд-во <Знак>. 2012. 208 c.
ISBN9785955104614  hard (R111267)

¥3,255

42 クブリャコーヴァ
（1927～2011）　言語
活動の命名的側面

Кубрякова Е.С.-Номинативный аспект речевой деятельн
ости. Изд.4-е.  М., Книжный дом <ЛИБРОКОМ>. 2012.
160 c. ISBN9785397032018  pap. (R111223)

¥2,520

43 クブリャコーヴァ　言
語の意味の型　　派
生語の意味論

Кубрякова Е.С.-Типы языковых значений: Семантика про
изводного слова. Изд.4-е.  М., Книжный дом <ЛИБРОКО
М>. 2012. 208 c. ISBN9785397031998  pap. (R111225)

¥2,835

44 ロシア－ビルマ語学
習辞典　（5000語）

Минина Г.Ф.-Учебный русско-бирманский словарь (5000
слов).  М., Издательство <Восточная книга>. 2012. 584 c.
ISBN9785787306835  hard (R110965)

¥4,410

45 継続性の逆説　　言
語のルビコン　　動物
のコミュニケーション
と人間の言語との克
服しがたい溝

Панов Е.Н.-Парадокс непрерывности: Языковой рубикон:
О непреодолимой пропасти между коммуникацией у жив
отных и языком человека.  М., <Языки славянских культу
р>. 2012. 456 c. ISBN9785955105710  hard (R111273)

¥4,410

46 ルジャコーフ　言語、
あるいは人はなぜ話
すのか　　自然言語
の機能的定義の試
み

Рудяков А.Н.-Язык, или Почему люди говорят: опыт функ
ционального определения естественного языка: учебное
пособие.  М., <Флинта>. 2012. 160 c.
ISBN9785976514003  pap. (R111194)

¥2,310

* 47 中露・露中辞典　1万
8千語句

Русско-китайский и китайско-русский словарь. Свыше
18000 слов и словосочетаний в каждой части. (240x170
mm) (Словари) М., <Дрофа>. 2010. 386 c.
ISBN9785358085336  pap. (R109570)

¥2,520

48 ウブリャートヴァ
（1907～1990）論文
選　チュルク諸語研
究

Убрятова Е.И.-Избранные труды. Исследования по тюрк
ским языкам.  Новосибирск, <Ред. изд. центр Нососибир
ского гос. ун-та>. 2011. 282 c. ISBN9785443700151  hard
(R111299)

¥4,935

* 49 ウスマーノヴァ　バシ
キール語を学ぼう
集中的学習コース

Усманова М.Г.-Изучаем башкирский язык. Интенсивный
курс обучения.  Уфа, <Китап>. 2011. 240 c.
ISBN9785295053771  pap. (R109272)

¥3,045

50 シャホフスキー　言語
領域ホモ・センティエ
ンスにおける情動の
声

Шаховский В.И.-Голос эмоций в языковом круге homo
sentiens.  М., Книжный дом <ЛИБРОКОМ>. 2012. 144 c.
ISBN9785397031240  pap. (R111128)

¥2,520

*印―在庫／新着 - 6 - #印―継続ご予約承り中
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51 シャホフスキー　言語

の語彙・意味システ
ムにおける情動の範
疇化　第４版

Шаховский В.И.-Категоризация эмоций в лексико-семант
ической системе языка. Изд.4-е, стер.  М., Книжный дом
<ЛИБРОКОМ>. 2012. 208 c.  pap. (R111129)

¥2,940

文学・フォークロア

52 アフチェンコ　右ハン
ドル　ドキュメンタリー
小説

Авченко В.-Правый руль: Документальный роман.  М., <
Ад Маргинем>. 2012. 368 c. ISBN9785911030995  pap.
(R111283)

¥2,625

沿海州地方での日本の中古車販売の歴史を題材とする。

53 セルゲイ・アクサーコ
フ（1791～1859）　孫
バグローフの幼年時
代

Аксаков С.Т.-Детские годы Багрова-внука. (Серия <Школ
ьная библиотека>) М., <Детская литература>. 2012. 247
c. ISBN9785080048234  hard (R111245-1563)

¥2,625

* 54 アクーニン＝チハル
チシュヴィリ　貴族の
流儀

Акунин-Чхартишвили-Аристономия: роман.  М., <Захаров
>. 2012. 544 c. ISBN9785815911390  hard (R111007)

¥2,835

革命と国内戦を舞台にした長編小説

* 55 アンデルセン　雪の
女王（ウラジスラフ・
エルコ　絵）

Андерсен Х.К.-Снежная Королева / Худ. В.Ерко.  Киев, <
А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА>. 2011. 32 c. ISBN9785903475117
hard (R76977)

¥4,410

56 アフマートヴァとグミ
リョーフ　祖国の文化
史の脈絡で　国際学
術・実務会議資料集

Анна Ахматова и Николай Гумилев в контексте отечеств
енной культуры: Материалы междунар. науч.-практ. кон
ф. (Тверь-Бежецк, 21-22 мая 2009 г.) / Отв. ред. А.М. Бой
ников; Твер. гос. ун-т.  Тверь, <Научная книга>. 2009.
276 c. ISBN9785904380038  pap. (R111441)

¥3,885

57 アルテーミエヴァ　不
幸な結婚はありえな
い　短編集

Артемьева Г.М.-Несчастливой любви не бывает. Сборни
к рассказов. (Лабиринты души. Проза Г.Артемьевой) М.,
<ЭКСМО>. 2012. 320 c. ISBN9785699521241  hard
(R110988)

¥2,310

58 バルトー（1906～
1981）　おばあさんに
は孫が40人おりまし
た

Барто А.-Было у бабушки сорок внучат. (Серия <Книги -
мои друзья>) М., <ЭКСМО>. 2012. 80 c.
ISBN9785699570225  hard (R111246)

¥1,995

59 文学と造形美術のな
かの動物寓話集

Бестиарий в словесности и изобразительном искусстве /
Сост. А.Л. Львова; Науч. ред. О.Л. Довгий.  M., <Intrada>.
2012. 183 c. ISBN9785812517502  pap. (R111447)

¥2,625

60 イーゴリ・ブルガーコ
フ　古代スラヴの神
話と伝説

Булгаков И.В. -Древние славянские мифы и легенды. (Ис
торическая библиотека) М., <Владис>. 2012. 384 c.
ISBN9785956715833  hard (R111316)

¥3,360

61 1950年代に生まれて
現代ロシア叙情詩集
アンソロジー

В пятидесятых рождены: лирическая поэзия современно
й России.  М., <Новый ключ>. 2011. 248 c.
ISBN9785708203205  pap. (R110898)

¥2,625

62 ヴァーイスコプフ　恋
するデミウルゴス
ロシア・ロマン主義の
形而上学とエロチカ

Вайскопф М.-Влюбленный демиург: Метафизика и эроти
ка русского романтизма. (Серия <Научная библиотека >)
М., <Новое Литературное Обозрение>. 2012. 696 c.
ISBN9785867939762  hard (R111167-4083)

¥4,830

* 63 ノルウェー魔法昔話
集

Волшебные сказки Норвегии / Сост. Е.Рачинская; Худ.Т.
Киттельсен; Пер. с норвг. (Волшебные сказки со всего св
ета) М., <РИПОЛ КЛАССИК>. 2012. 200 c.
ISBN9785386032937  hard (R111009)

¥3,990

*印―在庫／新着 - 7 - #印―継続ご予約承り中
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* 64 スウェーデン魔法昔

話集
Волшебные сказки Швеции / Худ. Й.Бауэр; Пер. с шведск
ого О.Мяэота. 2-е изд., доп.  М., <РИПОЛ КЛАССИК>.
2012. 176 c. ISBN9785386030445  hard (R111010)

¥3,990

65 ゴンチャロフ　オブ
ローモフ　長編小説
（+　論文、注解ゴロ
デツカヤ）

Гончаров И.А.-Обломов: Роман в четырех частях / Стать
я и примечания А.Г.Городецкой.  СПб., <Пушкинский До
м>. 2012. 640 c. ISBN9785914760226  hard (R111264)

¥3,780

66 ゴロデツキー　マンデ
リシュタムの量子的
意味

Городецкий Л.Р.-Квантовые смыслы Осипа Мандельшта
ма: семантика взрыва и аппарат иноязычных интерфере
нций.  М., <Таргум>. 2012. 416 c. ISBN9785990330429
pap. (R111266)

¥2,415

67 ズーロフ（1902～
1971年）の生涯と創
作

Громова А.В., Захарова В.Т.-Жизнь и творчество Л.Ф.Зу
рова / Моск. гор. пед. ун-т. Ин-т гуманит. наук.  М.,. 2012.
178 c. ISBN9785839605077  pap. (R111417)

¥2,415

考古学者、民族誌学者、作家であり、有名な「イヴァン＝ダ＝マリヤ」（1919年）
の著者であるズーロフの生涯と、創作の特徴を述べる。ズーロフは作家ブーニン
の死後、その個人アーカイブの唯一の継承者でもあった。

68 ドヴラートフ　小作品
集

Довлатов С.-Малое собрание сочинений.  СПб., <Азбука
>. 2012. 640 c. ISBN9785389039773  hard (R111135-5904)

¥3,150

69 エサウーロフ　ロシア
古典文学　新しいコ
ンセプト

Есаулов И.А.-Русская классика: новое понимание.  СПб.,
АО <Алетейя>. 2012. 448 c. ISBN9785914196728  hard
(R111120)

¥7,140

70 ジュヴァネツキー　女
性たち

Жванецкий М.М.-Женщины. (Серия <Жванецкий & Ко>)
М., <ЭКСМО>. 2012. 352 c. ISBN9785699563746  hard
(R111136)

¥3,255

71 シルヴィヤ・ザッセ
(チューリヒ大学)　耳
への毒　　ロシア文学
における懺悔と告白

Зассе С.-Яд в ухо: Исповедь и признание в русской лите
ратуре. (Серия <Россика / Русистика / Россиеведение>)
М., РГГУ. 2012. 400 c. ISBN9785728112778  hard
(R110958)

¥3,465

72 イブラギムベコフ　地
獄の方がもっと涼し
かった　　移行期の
記録　長編小説

Ибрагимбеков М.-В аду повеяло прохладой: Хроники пер
еходного периода.  М., <Время>. 2012.  c.
ISBN9785969107496  hard (R111348)

¥2,730

73 イヴァノフ　マルガ
リータ　　ブルガーコ
フの痕跡を訪ねて

Иванов О.-Маргарита. По следам М. А. Булгакова.  М., <
РИПОЛ КЛАССИК>. 2012. 192 c. ISBN9785386039776
pap. (R111349)

¥1,785

74 歴史譚とアネクドート
集　　18-19世紀ロシ
ア宮廷の女性たち

Карабанов П.Ф.-Исторические рассказы и анекдоты; Гоф
мейстерины, статс-дамы и фрейлины русского двора
XVIII и XIX вв.  М., <Гос. публ. ист. б-ка России>. 2012.
256 c. ISBN9785852092816  pap. (R111463)

¥2,625

* 75 コズローフ　霧の中
のはりねずみ　他
（絵　シュリギナ）

Козлов С.Г.-Ёжик в тумане и другие сказки / Худ. Л.М.Шу
льгина.  М., <РИПОЛ КЛАССИК>. 2012. 80 c.
ISBN9785386034146  hard (R105176)

¥3,150

76 コンドレーチエフ　ロ
シア正教文化の典型
的現象（芸術文学の
テキストを材料に）

Кондратьев Ю.А.-Прецедентные феномены русской пра
вославной культуры (на материале текстов художествен
ной литературы).  СПб., <Реноме>. 2012. 112 c.
ISBN9785919181965  pap. (R111123)

¥2,940

レスコーフ、シュメリョーフ、ポミャロフスキー、チェーホフの作品を題材に論ずる。

*印―在庫／新着 - 8 - #印―継続ご予約承り中
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77 クルチョーヌィフ

（1886～1968、未来
派詩人）　シェム
シューリンとマチュー
シンへの手紙　1913
～1921年

Крученых А.-Письма А.А. Шемшурину и М.В. Матюшину.
1913-1921. <Мир затрещит, а голова уже изрядно…>.
М., <Гилея>. 2012. 203 c. ISBN9785879870695  pap.
(R111232)

¥3,150

* 78 クルイロフ　寓話集
（カラー挿絵入り）

Крылов И.А.-Басни / Ил. И. Петелиной. (Мои любимые ст
ихи) М., <ЭКСМО>. 2012. 112 c. ISBN9785699398034
hard (R82146)

¥1,995

* 79 そばかすのあるヒヨコ
動物の昔話集（カ
ピーツァ収集、ラチョ
フ絵）

Курочка ряба. Сказки про зверей / Собрала О.Капица. Ри
сунки Е.М.Рачева. (Для младшего школьного возраста)
(Библиотечка Тридевятого царства) М., <Издательский Д
ом Мещерякова>. 2012. 32 c. ISBN9785910454341  hard
(R111282)

¥2,100

* 80 子供の遊び（ラードゥ
シキ）　昔話、うた、お
遊戯　大人が子供に
読み聞かせる本

Ладушки. Сказки, песенки, потешки: Для чтения взрослы
ми детям / Рисунки Ю. Васнецова.  М., <Октопус>. 2010.
80 c. ISBN9785948870861  hard (R99326)

¥3,675

81 リーツキー　ロシア的
サディズム　国内戦
の物語

Лидский В.-Русский садизм. История Гражданской войн
ы.  СПб., <Лимбус-Пресс>. 2012. 400 c.
ISBN9785837006296  hard (R111240)

¥3,570

* 82 文学のペテルブルグ
全２巻　20世紀　小
説家、詩人、戯曲家、
翻訳家　　百科辞典

Литературный Санкт-Петербург. ХХ век. В 2 т. Прозаики,
поэты, драматурги, переводчики: Энциклопедический сл
оварь. (Комплект из 2-х книг)  СПб., Фил. фак. СПбГУ.
2011. 1248 c.  hard (R105666)

¥28,350

83 ロモノーソフ（1711～
1765）　著作集　全４
巻

Ломоносов М.В.-Собрание сочинений. В 4 т. (Комплект и
з 4-х кн.)  М., СПб., Издательство <Книжный Клуб Книгов
ек>. 2012. 2368 c. ISBN9785422404520  hard (R111345)

¥13,965

84 マルコフ　父と息子
興安嶺の上を飛ぶワ
シ　小説

Марков Г.М.-Отец и сын. Орлы над Хинганом.  М., <Вече
>. 2012. 464 c. ISBN9785953365161  hard (R111364)

¥2,625

* 85 ガルシア・マルケス伝
（1928年生）　（現役
偉人伝シリーズ）

Марков С.-Габриэль Гарсиа Маркес. (Серия <Жизнь зам
ечательных людей: биография продолжается>: Вып.24)
М., <Молодая гвардия>. 2012. 480 c.
ISBN9785235034648  hard (R111011-5169)

¥3,045

86 ロシア長編小説の巨
匠ゴンチャロフ　亡命
ロシアの文芸批評に
みる　文書・資料集

Мастер русского романа: И.А. Гончаров в литературной
критике русского зарубежья. Сборник документов и мате
риалов.  М., <Центр книги ВГБИЛ им. М.И.Рудомино>.
2012. 464 c. ISBN9785919220107  hard (R111465)

¥3,465

87 メズィエル（1869～
1935）　ロシア文学
11～19世紀　ロシア
文学作品書誌目録
文学史との関連で
全２部（全１冊）（1899
年刊を復刻）

Мезиер (Мезьер) А. В.-Русская словесность с XI по XIX с
толетие включительно. Библиографический указатель п
роизведений русской словесности в связи с историей ли
тературы. 2 части в 1 томе. Репринт с издания Спб. 1899
г.  М., Издательство <В.Секачев>. 2012. 828 c.
ISBN9785889235989 hard (R111523)

¥12,495

88 ナゴルヌィ、リャボフ
革命によって生まれ
出でしもの　犯罪捜
査部についての物語

Нагорный А.П., Рябов Г.-Рожденная революцией. Повест
ь об уголовном розыске.  М., <Вече>. 2012. 528 c.
ISBN9785953363297  hard (R111365)

¥2,625

*印―在庫／新着 - 9 - #印―継続ご予約承り中
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89 ロシア文学の新リア

リズム　19世紀初め
～20世紀第１三半期
学術論集

Неореализм в русской литературе конца XIX - первой тр
ети ХХ века: сборник научных трудов.  М., Моск. Гос. Пед
агог. университет. 2011. 100 c. ISBN9785839605093  pap.
(R110906)

¥1,575

90 新青春　　文学作品
集

Новая Юность: Избранное / Глав. ред. Г. Шульпяков. Из
д. центр <Новая Юность>.  М., <Новая Юность>. 2011.
320 c.  pap. (R111433)

¥1,995

* 91 ノーソフ　学校と家庭
でのヴィーチャ・マ
レーエフ

Носов Н.-Витя Малеев в школе и дома: Повесть. / Рис.
В.Чижикова.  М., <Махаон>. 2012. 192 c.
ISBN9785389008489  hard (R70331)

¥2,940

92 オデースカヤ　チェー
ホフとイデーの問題

Одесская М.М.-Чехов и проблема идеала.  М., РГГУ.
2011. 495 c. ISBN9785728112662  pap. (R111272)

¥3,150

93 「まるでドッペルゲン
ガーみたい」　　ゴン
チャロフとその同時
代人の創作について

Отрадин М.В.-<На пороге как бы двойного бытия…>: О т
ворчестве И.А.Гончарова и его современников.  СПб., Ф
ил. фак. СПбГУ. 2012. 328 c. ISBN9785846511934  hard
(R110969)

¥4,620

94 パステルナーク　ペ
ルミから「ユリャチン」
（「ドクトル・ジヴァゴ」
中の架空都市）への
旅

Пастернак Б.-<Я на той же улице старинной…>: Путеше
ствие из Перми в Юрятин = Pasternak B. <Gen die gleiche
alte Gasse nieder…>: Reise von Perm nach Jurjatin.  М., <
Центр книги ВГБИЛ им. М.И.Рудомино>. 2012. 368 c.
ISBN9785905626425  hard (R111467)

¥3,255

95 プリーシュヴィン　森
の雫　作品集

Пришвин М.М.-Лесная капель. Сб. произведений. (Детск
ая библиотека) М., <ЭКСМО>. 2010. ISBN9785699397716
hard (R111393)

¥2,310

96 総合雑誌上の文芸
批評　　ロシアの小説
についてのアクチュ
アルな総括

Пустовая В.Е.-Толстая критика: российская проза в акту
альных обобщениях.  М., РГГУ. 2012. 411 c.
ISBN9785728112860  pap. (R111468)

¥2,940

* 97 ピエツーフ　ロシア的
テーマ（ロシア文学と
ロシアの古典作家に
ついてのエセーを集
大成）

Пьецух В.-Русская тема.  М., <Глобулус>. 2008. 352 c.
ISBN9785948512358  hard (R94919)

¥2,100

98 ルービナ　レオナルド
の筆跡　中・短編集

Рубина Д.-Почерк Леонардо. Повести и рассказы. (Сери
я <Библиотека всемирной литературы>) М., <ЭКСМО>.
2012. 688 c. ISBN9785699569595  hard (R111241-5248)

¥3,675

99 もっとも興味深く、偽
りに満ちたサガ　ガ
リーナ・グラズィーリ
ナ記念論文集

Самые забавные лживые саги. Сборник статей в честь Г
алины Васильевны Глазыриной.  М.: Русский фонд Соде
йствия образованию и науке. 2012. 246 c.
ISBN9785912440595  hard (R111168)

¥3,675

古代スカンジナヴィアのサガに関する研究で著名な、ロシア科学アカデミー世界
史研究所指導研究員ガリーナ・グラズィーリナを記念しての論文集。ロシア内外
の一流のサガ研究を集成。

* 100 サルノフ　悪の帝国
作家たちのたどった
道

Сарнов Б.-Империя зла: Судьбы писателей. (Веществен
ные доказательства) М., <Новая газета>. 2011. 480 c.
ISBN9785911470128  pap. (R111286)

¥2,205

101 サルノフ　マヤコフス
キー案内　(よく考え
て読む読書学校・シ
リーズ)

Сарнов Б.М.-Путеводитель по Маяковскому: Учебное по
собие. (Серия <Школа вдумчивого чтения>) М.,  Изд-во
Моск. гос. ун-та. 2012. 208 c. ISBN9785211053373  pap.
(R111195-5895)

¥2,625

*印―在庫／新着 - 10 - #印―継続ご予約承り中
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102 セルヴァンテス　プ

ロ・エ・コントラ
Сервантес: pro et contra.  СПб., <Рус. христиан. гуманит.
академия>. 2011. 1072 c. ISBN9785888124284  hard
(R110975-4212)

¥4,725

セルヴァンテスとその文学をめぐるロシア作家、詩人、思想家などの論集。

* 103 民話、ブィリーナ
（画　ビリービン）

Сказки. Былины. С рис. И.Я.Билибина.  М., <Издательск
ий Дом Мещерякова>. 2012. 256 c. ISBN9785910454532
hard (R111280)

¥6,300

104 ソーボレフ　トルスト
イ｢戦争と平和」案内
全２巻(よく考えて読
む読書学校・シリー
ズ)

Соболев Л.И.-Путеводитель по книге Л.Н. Толстого <Вой
на и мир>. Учебное пособие. В 2 т. (Серия <Школа вдум
чивого чтения>) М.,  Изд-во Моск. гос. ун-та. 2012. 472 c.
ISBN9785211053809  pap. (R111196-5895)

¥5,250

105 ステパーノフ　詩をめ
ぐる対話　（現代ロシ
ア詩人へのインタ
ビュー集）

Степанов Е.-Диалоги о поэзии (книга интервью с известн
ым российскими поэтами).  М., <Вест-Консалтинг>. 2012.
288 c. ISBN9785918651407  pap. (R111227)

¥2,625

106 ストイコヴァ　著者の
世界における人物の
言葉　　ブルガーコフ
の長編小説「巨匠と
マルガリータ」

Стойкова Т.А.-Слово персонажа в мире автора: Роман
М.А.Булгакова <Мастер и Маргарита>.  М., Книжный дом
<ЛИБРОКОМ>. 2012. 144 c. ISBN9785397030717  pap.
(R111125)

¥2,625

* 107 トーカレヴァ　わが敵
たち 小説集

Токарева В.-Мои враги: Сборник.  М., ООО <Изд-во АСТ
>. 2007. 320 c. ISBN9785170464999  pap. (R80363)

¥1,680

* 108 トーカレヴァ　多くの
中の一人　中・短編
集

Токарева В.-Одна из многих: [повести и рассказы].  М., О
ОО <Изд-во АСТ>. 2007. 320 c. ISBN9785170471911
hard (R111285)

¥1,785

109 トーカレヴァ　つか
ず、離れず　（男と女
の物語）

Токарева В.С.-Ни с тобой, ни без тебя.  М., <Астрель>.
2012. 352 c. ISBN9785271403422  hard (R111242)

¥2,730

110 トロワイヤ　イヴァン・
ゴンチャロフの「際限
なき苦悩」

Труайя А.-<Мильон терзаний> Ивана Александровича Го
нчарова.  М., <Центр книги ВГБИЛ им. М.И.Рудомино>.
2012. 160 c. ISBN9785738004087  hard (R111469)

¥2,835

* 111 ツルゲーネフ　猟人
日記（挿絵　エリザ
ヴェータ・ビョーム）

Тургенев И.С.-Записки охотника / Иллюстрации: Елизаве
та Бем. (Книжная коллекция) М., <Фортуна ЭЛ>. 2009.
152 c. ISBN9785958200337  hard (R92025)

¥3,360

* 112 チェブラーシュカ、わ
にのゲーナ、シャポク
リャクばあさん、その
他全部

Успенский Э.-Чебурашка, Крокодил Гена, Шапокляк и вс
е-все-все. (Повесть, сказка, стихи, рассказы)  М., ООО <
Изд-во АСТ>. 2012. 160 c. ISBN9785170693719  hard
(R111015)

¥2,310

113 フライゼ　アントン・
チェーホフの小説

Фрайзе М.-Проза Антона Чехова: монография.  М., <Фли
нта>. 2012. 376 c. ISBN9785976513303  hard (R111126)

¥3,255

114 ハザーノフ　異なる星
星が輝く空の下で
短編、論文、翻訳集

Хазанов Б.-В лучах чужих планет: рассказы, статьи, пере
воды. (Серия <Русское зарубежье. Коллекция поэзии и п
розы>) СПб., АО <Алетейя>. 2012. 446 c.
ISBN9785914196773  hard (R111279-5315)

¥7,350

115 フレーブニコフ（1885
～1922）　運命の板

Хлебников В.-Доски судьбы. (Серия <Семь ступеней воз
растания>) СПб., <Леонардо>. 2011. 224 c.
ISBN9785919620044  hard (R111005)

¥2,940

116 ブーニンの短編小説
の頻度辞典

Частотный словарь рассказов И.А.Бунина / автор-сост.
А.О.Гребенников; под ред. Г.Я.Мартыненко. (Серия <Лек
сикография>) СПбГУ. 2012. 296 c. ISBN9785288052613
pap. (R111132)

¥7,035

*印―在庫／新着 - 11 - #印―継続ご予約承り中
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117 チェルカーシナ　ナ

ターリヤ・ゴンチャ
ローヴァ伝（1812～
1863）

Черкашина Л.А.-Наталия Гончарова.  М., <Вече>. 2012.
400 c. ISBN9785953362443  hard (R111368)

¥2,835

118 チェルヌィフ　女性を
侮辱することはおす
すめできません　長
編小説　(Made in
USSR.愛すべき散文
シリーズ)

Черных В.-Женщин обижать не рекомендуется: роман.
(Сделано в СССР. Любимая проза) М., <Вече>. 2012.
320 c. ISBN9785953365321  hard (R111003)

¥2,625

119 トヴェーリでのチェー
ホフ講座　学術論集
第５号

Чеховские чтения в Твери: Сб. науч. тр. Вып.5 / Отв. ред.
С.Ю. Николаева; Твер. гос. ун-т; Твер. отд-ние Союза пи
сателей России.  Тверь,. 2012. 336 c.
ISBN9785760907394  pap. (R111418)

¥3,780

120 シェイクスピア講座
2006

Шекспировские чтения 2006.  М., <Наука>. 2011. 469 c.
ISBN9785020373884  hard (R110914-1411)

¥4,830

* 121 ヴラジスラフ・ホダ
セーヴィチ伝（1886～
1939）　茶を喫しつつ
談話する人

Шубинский В.И.-Владислав Ходасевич: Чающий и говоря
щий. (Серия <Жизнь замечательных людей>: сер. биог
р.; вып.1334) М., <Молодая гвардия>. 2012. 523 c.
ISBN9785235034792  hard (R110915-283)

¥4,200

122 エトキント（1918～
1999）　四分の一世
紀の往復書簡集

Эткинд Е.Г.-Переписка за четверть века / сост. Вахтина
П., Комарова И., Эткинд. М., Яснов М.  СПб., <Европейск
ий университет>. 2012. 416 c. ISBN9785943801303  hard
(R111276)

¥3,780

美術・演劇・映画・バレエ・音楽

123 第２回フォトビエン
ナーレ　歴史的写真
アーカイブズ　ロシア
の博物館、文書館、
図書館所蔵

2-я фотобиенале историко-архивной фотографии из рос
сийских музеев, архивов и библиотек. (Серия <Государс
твенный Русский музей: Альманах>: Вып.334) СПб.,
<Palace Editions>. 2012. 272 c. ISBN9785933323907  hard
(R111034-5339)

¥21,210

「ロシア国立美術館アルマナク」シリーズ、第334巻。

124 赤色ペトログラードで
のアガフォン・ファベ
ルジェ（1876～1951）

Агафон Фаберже в Красном Петрограде.　Сост. А. И. Ру
пасов и др.  СПб., <Лики России>. 2012.  c.
ISBN9785874173876  hard (R111411)

¥9,975

125 アンドレイ・ルプリョー
フ　聖像画の偉業
生誕650周年記念

Андрей Рублев. Подвиг иконописания. К 650-летию вели
кого художника.  М., <Красная площадь>. 2010. 624 c.
ISBN9785915210300  hard (R110952)

¥14,595

126 アラーポフ　ロシア演
劇の記録　（1861年
刊を復刻）

Арапов П.Н.-Летопись русского театра. Репринт с издани
я СПб., 1861 г.  М., Издательство <В.Секачев>. 2012. 400
c.  hard (R111506)

¥11,025

127 ロシアの建築遺産
ドミートリー・ウーフト
ムスキー（1719～
1774年）

Архитектурное наследие России. Дмитрий Ухтомский.
М., <Издательский Дом Руденцовых>. 2012. 344 c.
ISBN9785902887119  hard (R110953)

¥28,560

128 ボビリョーヴァ　西
ヨーロッパとロシアの
演劇　19～20世紀
学術論集

Бобылева А.-Западноевропейский и русский театр XIX-
XX веков.  М., <ГИТИС>. 2011. 368 c.
ISBN9785913281081  hard (R111085)

¥3,045

129 ブルームフィルド　ウ
ソーリエ（ペルミ地
方）　　写真に見る建
築遺産　　写真アル
バム

Брумфилд У.-Усолье: архитектурное наследие в фотогр
афиях: Фотоальбом. (Серия <Открывая Россию>) М., <Т
ри квадрата>. 2012. 112 c. ISBN9785946071444  pap.
(R111458-5445)

¥3,360

*印―在庫／新着 - 12 - #印―継続ご予約承り中
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130 ロストフの昔のレース

網模様　シチャーポ
フ収集品（19世紀前
半～中葉）

Брюханова Е.В., Щапов Я.Н.-Ростовские старинные круж
евные сколки из собрания Щаповых: Альбом-кат. / Рост.
гос. музей-заповедник <Ростовский кремль>.  Ростов Ве
ликий,. 2009. 256 c.  hard (R111430)

¥4,095

131 ブルキン　ロシア・イ
コン　アルバム

Булкин В.А.-Русская икона. Альбом.  М., ЗАО <БММ>(Бе
ртельсман Медиа Москау). 2012. 424 c.
ISBN9785342001373  hard (R111370)

¥32,760

132 ヴィトマハル　ロシア・
イコン百科事典　歴
史、テーマ、流派、芸
術的特質

Витхамар А.-Энциклопедия русской иконы. История, сюж
еты, школы, художественные особенности.  М., ЗАО <БМ
М>(Бертельсман Медиа Москау). 2012. 264 c.
ISBN9785883534644  hard (R111379)

¥12,705

133 ヴォルチケヴィチ
「三人姉妹」　夢想劇

Волчкевич М.-<Три сестры>. Драма мечтаний.  М., <Про
бел-2000>. 2012. 128 c. ISBN9785986043159  pap.
(R110955)

¥2,415

134 ヴィソツキー　ベスト
なもの　詩歌集

Высоцкий В. С.-Лучшее.  М., <Астрель>. 2012. 480 c.
ISBN9785271413414  hard (R111134)

¥3,465

135 シュールリアリズムと
演劇　　フランスの
シュールリアリズム
の演劇美学

Гальцова Е.Д.-Сюрреализм и театр: К вопросу о театрал
ьной эстетике французского сюрреализма.  М., РГГУ.
2012. 542 c. ISBN9785728111467  pap. (R111460)

¥2,940

136 ロシア地方文化にお
ける「女性」のモチー
フと形象　学術論集

Женские мотивы и образы в культуре русской провинции
(К 155-летию со дня основания первой женской гимназии
в России): сборник научных статей.  Кострома, <Костром
ской государственный университет им. Н.А.Некрасова>.
2012. 147 c. ISBN9785759112839  pap. (R111461)

¥2,940

137 20世紀前半の絵画
カタログ　第11巻

Живопись первой половины XX века. Каталог.(Л, М).
Т.11. Ред. Т. Харыкина (Русский музей. Альманах. Вып.
331) СПб., <Русский музей>. 2012.  c.
ISBN9785933322822  hard (R111398)

¥9,975

「ロシア美術館　アルマナク」、第331巻。

138 ザハーロフ　ロシア舞
踊の詩学　第１巻

Захаров В.М.-Поэтика русского танца. Т.1.  М., Изд. дом
<Святогор>. 2004. 440 c. ISBN5948110826  hard
(R110901)

¥4,410

139 繊維製の儀礼用人
形

Зимина З.И.-Текстильные обрядовые куклы.  М., <Ладога
-100>. 2007. 64 c. ISBN9785944940438  pap. (R111454)

¥1,785

140 ズロートニコヴァ　ロ
シア・ドラマの美学的
逆説

Злотникова Т.С.-Эстетические парадоксы русской драм
ы: научная монография.  Ярославль, Ярослав. гос. пед. у
н-т. 2011. 288 c. ISBN9785875557224  hard (R110959)

¥3,465

* 141 ロシア民謡の黄金の
星々　第１巻　楽譜
付

Золотые россыпи народной песни России. Кн.1 / Ред.-со
ст. Н.А.Шульпеков, Е.О.Засимова, С.А.Войтюк, В.М.Кова
льчук.  Красноярск, <Буква С>. 2009. 530 c.
ISBN9785913960306  hard (R105895)

¥6,510

142 ロシアの歴史・文化
遺産と精神的価値

Историко-культурное наследие и духовные ценности Рос
сии.  М., РОССПЭН. 2012. 642 c. ISBN9785824316629
hard (R110903)

¥5,145

143 1812年　映画の叙事
詩の英雄たち　映画・
TVにみる1812年祖
国戦争時代の歴史
的人物

Караваев Д.Л.-1812. Герои экранного эпоса. Историческ
ие персоны эпохи Отечественной войны 1812 года на ки
но- и телеэкране.  М., Издательство <Канон+>. 2012. 304
c. ISBN9785883733184  hard (R111140)

¥3,990

*印―在庫／新着 - 13 - #印―継続ご予約承り中
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144 ロシア文化における

ナショナル・アイデン
ティティの構造　　19
世紀後半～銀の時
代

Конструкты национальной идентичности в русской культ
уре: вторая половина XIX столетия - Серебряный век.
М., РГГУ. 2011. 432 c. ISBN9785728112683  pap.
(R110963)

¥2,835

* 145 クラムスコイ画集（伝
記付）

Крамской. Альбом / Автор текста А.Лазарев. (Серия <Ма
стера Живописи>) М., <Белый город>. 2008. 48 c.
ISBN9785779314329  hard (R37507-4935)

¥3,990

146 ロシア人に宴席で好
まれる歌

Любимые застольные песни для русской души.  М., <РИ
ПОЛ КЛАССИК>. 2012. 480 c. ISBN9785790549618  hard
(R111369)

¥1,995

147 マリノフスキー　18世
紀ペテルブルグにお
ける絵画コレクション
の歴史

Малиновский К.В.-История коллекционирования живопис
и в Санкт-Петербурге в XVIII веке.  СПб., <Крига>. 2012.
536 c. ISBN9785901805497  hard (R111141)

¥14,070

148 ミリマーノフ（美術史
家、1929～2004）　生
き切った生涯　その
幾つか

Мириманов В.Б.-Прожита жизнь. Несколько жизней.  СП
б.,  Изд-во С-Петербург. ун-та. 2012. 236 c.
ISBN9785728112839  pap. (R111271)

¥2,100

149 モケーエフ　建築と都
市建設の記念碑にみ
るロシア文明　アル
バム

Мокеев Г.Я.-Русская цивилизация в памятниках архитект
уры и градостроительства.  М., Ин-т русской цивилизаци
и. 2012. 480 c. ISBN9785426100015  hard (R111091)

¥21,210

* 150 ロシア演劇批評にみ
るモスクワ芸術座
1906～1918年

Московский Художественный Театр в русской театральн
ой критике 1906-1918 / Сост. О.А.Радищева, Е.А.Шингар
ева; Вступ. к сезонам и примеч. О.А.Радищевой.  М., <Ар
тист. Режиссер. Театр>. 2007. 878 c.
ISBN9785873341146  hard (R77516-5745)

¥5,250

* 151 ロシア演劇批評にみ
るモスクワ芸術座
1919～1943年　第1
部　1919～1930年

Московский Художественный театр в русской театральн
ой критике 1919-1943. Ч.1: 1919-1930 / сост. О. А. Радищ
ева, Е. А. Шингарева; Вступ. к сезонам и примеч. О.А. Ра
дищева.  М., Издательство <Артист. Режиссер. Театр>.
2009. 440 c. ISBN9785873341153  hard (R92655-5745)

¥4,725

152 音楽・歌謡フォークロ
ア　　学習カリキュラ
ム、演出台本、事例
資料集

Музыкально-певческий фольклор: программы обучения,
сценарии, опыт: сборник материалов.  М., Гос. республи
к. центр рус. фольклора. 2012. 384 c.
ISBN9785861321020  pap. (R110966)

¥3,150

153 深夜　　合法則性、儀
礼、芸術　　第３巻

Ночь: закономерности, ритуалы, искусство: Вып.3.  СПб.,
<Нестор-история>. 2012. 484 c. ISBN9785981879579
pap. (R111142)

¥4,620

154 ペリペーンコ　文化の
理解　全２部　第１部
文化と意味

Пелипенко А.А.-Постижение культуры: в 2 ч. Ч. 1. Культу
ра и смысл.  М., РОССПЭН. 2012. 607 c.
ISBN9785824316414  hard (R111189)

¥4,830

155 レニングラードのユー
トピア　北都の建築
のアヴャンギャルド

Первушина Е.В.-Ленинградская утопия. Авангард в архи
тектуре Северной столицы. (Серия <Все о Санкт-Петерб
урге>) М., <Центрполиграф>. 2012. 382 c.
ISBN9785227036735  hard (R111143)

¥3,570

156 ペレドリー　ヴィソツ
キー　　友と敵の100
名

Передрий А.Ф.-Владимир Высоцкий. Сто друзей и недруг
ов. (Серия <Легенды авторской песни>) М., <ЭКСМО>.
2012. 544 c. ISBN9785699567027  hard (R111130)

¥3,150

157 ポトコルジナ　モー
ツァルトのバイオリン
協奏曲　　ジャンルと
演奏解釈の特徴

Подколзина О.В.-Скрипичные концерты В.А. Моцарта: ос
обенности жанра и исполнительской интерпретации: мо
нография.  М., <Флинта>. 2012. 188 c.
ISBN9785976513419  pap. (R111352)

¥2,940

*印―在庫／新着 - 14 - #印―継続ご予約承り中



M059
158 ロシアのウサージバ

（屋敷）　18～21世紀
初め　研究、修復、博
物館化　　学術会議
資料集

Русская усадьба XVIII - начала XXI в. Проблемы изучени
я, реставрации и музеефикации: Материалы науч. конф.
/ Сост. Е.В. Яновская; Гос. лит.-мемор. музей-заповедни
к Н.А.Некрасова <Карабиха>.  Ярославль,. 2007. 88 c.
ISBN9785910380091  pap. (R111453)

¥1,995

159 ウクライナとウクライ
ナ人についてのロシ
ア人の考え方をめ
ぐって

Русские об Украине и украинцах / Ред. Елена Борисенок.
СПб., АО <Алетейя>. 2012. 456 c. ISBN9785914196247
hard (R111111)

¥7,140

17～20世紀におけるロシアの文化と社会意識におけるウクライナとウクライナ人
についてのステレオタイプな観念について分析する。

160 「もはや笑い事じゃな
い」　　グリゴーリー・
アレクサンドロフ
（1903～1983）の音
楽コメディ映画

Салис Р.-<Нам уже не до смеха>: Музыкальные киноком
едии Григория Александрова. (Серия <Кинотексты>) М.,
<Новое Литературное Обозрение>. 2012. 360 c.
ISBN9785867939724  pap. (R111144)

¥3,885

161 彫刻家セルゲイ・メル
クーロフ（1881～
1952）　回想、書簡、
論文、覚書、同時代
人の考察

Сергей Дмитриевич Меркуров. Воспоминания. Письма. С
татьи. Заметки. Суждения современников.  М., <Kremlin
Multimedia>. 2012. 528 c. ISBN9785990234284  hard
(R111092)

¥7,455

162 モルダヴァンカ街（オ
デッサ）に流れる音
楽　　偉大な大衆歌、
泥棒歌の歴史

Сидоров А.-На Молдаванке музыка играет: История вели
ких уличных и блатных песен.  М., <ПРОЗАиК>. 2012.
400 c. ISBN9785916311679  hard (R110998)

¥2,730

163 ロシア音楽フォークロ
ア研究史　19世紀後
半～20世紀初めの
「自然科学、人類学、
民族誌学愛好者協
会」　　第１部　民族
誌学部門の活動
1867～1900年

Смирнов Д.В.-История русской музыкальной фольклорис
тики. Общество любителей естествознания, антропологи
и и этнографии как музыкально-фольклористический цен
тр России второй половины XIX - начала XX века. Ч.1: Д
еятельность Этнографического отдела. 1867-1900. М., <
Гос. музыкально-педагогический ин-т им. М.М.Ипполитов
а-Иванова>.  2012. 256 c. ISBN9785939940092 pap.
(R110977)

¥2,520

* 164 モスクワのアヴァン
ギャルド建築　1920
年代後半～30年代
前半　ガイドブック

Справочник-путеводитель. Архитектура авангарда. Моск
ва. Вторая половина 1920-х - первая половина 1930-х го
дов.  / Васильев Н., Евстратова М., Овсянникова Е., Пан
ин О.  М., <С.Э.Гордеев>. 2011. 480 c.
ISBN9785433000216  hard (R109817)

¥14,490

165 ヴィクトル・ツォイ
（1962～1990）　変化
を待つ我等　（詩、散
文、絵）

Цой В.Р.-Мы ждем перемен. (Серия <Поэзия>) М., <ЭКС
МО>. 2012. 256 c. ISBN9785699574681  hard (R111243)

¥2,730

166 アヴァール人の民謡
集　100選　（CD付）

Чалаев Ш.-Сто аварских народных песен. (+ CD) (Серия
<Антология песен народов Дагестана. Вып. 4>) Махачка
ла, <Эпоха>. 2009. 312 c.  hard (R111190)

¥5,670

* 167 アイヴァゾフスキー画
集（伝記付）

Чурак Г.-Айвазовский. Альбом. (Серия <Мастера живопи
си>) М., <Белый город>. 2009. 64 c. ISBN9785779302173
hard (R42080-4935)

¥4,200

168 シェスタコフスカヤ
珠玉のモスクワ建築
（著者自身による挿
画多数）

Шестаковская Л.-Жемчужины московской архитектуры.
М., <Крафт+>. 2012. 208 c. ISBN9785936751912  hard
(R111093)

¥4,305

* 169 シーシキン画集（伝
記付）

Шишкин. Альбом / Дорофеев А. (Серия <Мастера живоп
иси>) М., <Белый город>. 2009. 48 c.
ISBN9785779310604  hard (R42088-4935)

¥3,990

*印―在庫／新着 - 15 - #印―継続ご予約承り中
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* 170 ピアノのおけいこ　増

訂版　（ニコラーエフ
編）

Школа игры на фортепиано. Изд. испр. и доп. / Сост.: Ал.
Николаев, Вл.Натансон, Л.Рощина; Под общ. ред. Ал.Ни
колаева.  М., <Музыка>. 2011. 200 c.
ISBN9785714008252  pap. (R87125)

¥3,570

* 171 ショルニコヴァ　ロシ
ア音楽史からの10頁
優れたロシアの作曲
家について（CD付）

Шорникова М.-Десять страниц из истории русской музык
и: популярные очерки о выдающихся русских композито
рах разных эпох + CD-диск. (Серия <Исторические силуэ
ты>) Ростов н/Д., <Феникс>. 2012. 282 c.
ISBN9785222171295  hard (R107358)

¥3,465

172 ヤムボリスキー　見
る人　イメージの歴史
概説

Ямпольский М.-Наблюдатель. Очерки истории видения.
Мастерская СЕАНС. 2012. 344 c. ISBN9785905669064
hard (R111278)

¥3,255

ロマン主義時代から20世紀までのロシアのビジュアル・カルチャー

173 ヴェーラ・ホロードナ
ヤ（1893～1919）ロシ
アの映画観客の初恋
（DVD付）

Яни А.В.-Вера Холодная. Первая любовь российского ки
нозрителя. (+ DVD) (Серия <Мир культуры, истории и фи
лософии>) СПб., <Лань>. 2012. 224 c.
ISBN9785811412600  hard (R111177-5406)

¥5,355

哲学・思想・宗教

174 パスハ(復活大祭)と
クラースナヤ・ゴール
カ　伝統、儀礼、レシ
ピ

Пасха. Красная горка. Традиции, обряды, рецепты.  М., <
РИПОЛ КЛАССИК>. 2012. 256 c. ISBN9785386039899
hard (R111355)

¥2,205

175 ラスコールと古儀式
派　現代の内省のな
かで　学術論集

<А мне глаголати неленостно…>: Раскол и старообрядч
ество в современной рефлексии: сб. науч. тр.  Кострома,
<Костромской государственный университет им. Н.А.Нек
расова>. 2012. 308 c. ISBN9785759112846  pap.
(R111457)

¥4,095

176 ウェーバー　プロテス
タンチズムと資本主
義の精神　増訂第３
版（独語から露訳）

Вебер М.-Избранное: Протестантская этика и дух капита
лизма. 3-е изд., доп. и испр. / Пер. с нем.  М., <Центр гум
анитарных инициатив>. 2012. 656 c. ISBN9785987120866
hard (R110954)

¥6,195

177 ジェレープキナ　この
甘い言葉が・・・　ジェ
ンダーの1960年代、
とその後

Жеребкина И.-Это сладкое слово... Гендерные 60-е и да
лее. (Серия <Феминистская коллекция>) СПб., АО <Алет
ейя>. 2012. 408 c. ISBN9785914196544  hard (R111113)

¥8,400

178 現代ロシアにおける
生の価値論としての
バイオエシックス（生
命倫理）

Засухина В.Н.-Биоэтика как аксиология жизни в совреме
нной России.  М., <ЛЕНАНД>. 2012. 144 c.
ISBN9785971004820  pap. (R111214)

¥2,520

179 ロシア哲学史（2012）
（ザマレーエフ監修）

История русской философии (2012) / Под общ. ред. про
ф. А.Ф.Замалеева.  СПб.,  Изд-во С-Петербург. ун-та.
2012. 354 c. ISBN9785288053085  pap. (R110960)

¥3,360

180 カリョーフ（1901～
1936）　唯物弁証法
の擁護（「組織形態
学と弁証法」他）　第
３版

Карев Н.А.-За материалистическую диалектику. (<Тектол
огия и диалектика> и др.) Изд.3-е. (Серия <Размышляя о
марксизме>) М., Книжный дом <ЛИБРОКОМ>. 2012. 408
c. ISBN9785397030816  pap. (R111215-5553)

¥4,200

*印―在庫／新着 - 16 - #印―継続ご予約承り中
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181 カウツキー（1854～

1938）　マルクス主義
の三つの危機　　階
級的利害、階級闘
争、倫理　(マルクス
主義考察シリーズ)

Каутский К.-Три кризиса марксизма: Классовые интерес
ы. Классовая борьба. Этика. (Серия <Размышляя о марк
сизме>) М., Книжный дом <ЛИБРОКОМ>. 2012. 184 c.
ISBN9785397030953  pap. (R111114-5553)

¥2,730

182 コルチャーギナ　天
国への三日間　ある
女性の聖地巡礼者
の印象記

Корчагина Н.-Три дня в раю. Впечатления паломницы.
М., <Грифон>. 2012. 128 c.  hard (R111004)

<      >

183 リニコーフ（ヘーゲル
の研究家）　さまざま
な年の講義　第１巻

Линьков Е.С.-Лекции разных лет. Т.1.  Грант Пресс.
2012. 494 c. ISBN9785990195530  hard (R111402)

¥4,200

1988～1989年にレニングラード大学で行なわれたドイツ古典哲学史の講義
録。184 リーフシツ　ヘーゲル

論
Лифшиц М.-О Гегеле.  М., Издательство <Грюндриссе>
(Grundrisse). 2012. 304 c. ISBN9785904099084  pap.
(R111269)

¥3,150

185 ニコラーエヴァ　正教
と創造行為

Николаева О.-Православие и творчество.  М., <Никея>.
2012. 240 c. ISBN9785917611297  hard (R111228)

¥2,730

186 ニコリスキー　ロシア
的世界観　イデーと
現象としての「新人
類」　　祖国の哲学と
古典文学での意義付
け　19世紀40～60年
代

Никольский С.А.-Русское мировоззрение. <Новые люди>
как идея и явление: опыт осмысления в отечественной
философии и классической литературе 40-60-х годов
XIX столетия.  М., <Прогресс-Традиция>. 2012. 624 c.
ISBN9785898263645  hard (R110967)

¥3,360

187 エリック・ニューストレ
ム　聖書辞典　改訂
第8版（英語から露
訳）

Нюстрем Э.-Библейский словарь. 8-е изд., испр. / Пер. с
англ. И.Свенсона.  М., <Рос. Библейское общество>.
2012. 784 c. ISBN5745400773  hard (R111354)

¥3,885

188 ロシア無政府主義運
動史（モスクワ、1926
年刊を復刻）

Очерки истории анархического движения в России. Репр
инт с издания Москва. 1926 г.  М., Издательство <В.Сека
чев>. 2012. 340 c.  pap. (R111529)

¥5,880

189 ゲルツェンの記念に
論文集

Памяти Герцена. Сборник статей / Ред. М.В. Строганов,
Е.Г. Милюгина; Твер. гос. ун-т. Науч.-исслед. центр твер.
краеведения и этнографии.  Тверь,. 2012. 159 c.
ISBN9785760907233  pap. (R111444)

¥2,520

190 「鉄のカーテン」を通
しての往復書簡　　エ
ヴゲーニヤ・ゲルツィ
ク、ヴェーラ・グリンケ
ヴィチ、リジヤ・ベル
ジャーエヴァ

Перекличка через <железный занавес>: Письма Е.Герцы
к, В.Гринкевич, Л.Бердяевой / Ред.: М.Котенко; Сост. Т.Ж
уковская.  М., Дом Русского Зарубежья им. Александра С
олженицына. 2011. 560 c. ISBN9785988540328  hard
(R110909)

¥4,725

「銀の時代」の精神の体現者の一人と言われた優れた翻訳者エヴゲーニヤ・ゲ
ルツィク（1878～1944）や、べルジャーエフの妻のリジヤなどの貴重な書簡を収

191 ウクライナとモスク
ワ・ルーシの正教　15
～17世紀　　共通点
と独自性と

Православие Украины и Московской Руси в XV-XVII века
х: общее и различное.  М., <Индрик>. 2012. 344 c.
ISBN9785916741872  pap. (R110972)

¥2,625

192 正教パレスチナ論集
第108号　帝国正教
パレスチナ協会創立
130周年記念

Православный Палестинский сборник. Вып.108. К 130-ле
тию Императорского Православного Палестинского Общ
ества.  М., <Индрик>. 2012. 248 c. ISBN9785916741988
pap. (R110973-4250)

¥2,625

193 ロシア哲学テキスト
集　撰文集＝便覧
参考書　（初期中世
～20世紀初め）

Русская философия в текстах. Хрестоматия-справочник.
Учебное пособие.  СПб., АО <Алетейя>. 2012. 528 c.
ISBN9785914196216  hard (R111145)

¥8,610

*印―在庫／新着 - 17 - #印―継続ご予約承り中
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194 「ロシア哲学（伝統と

現代）」セミナー
2004～2009年

Семинар <Русская философия (традиция и современнос
ть)>: 2004-2009 / Сост. и общ. ред. А.Н. Паршина. (Дом р
ус. зарубежья им.А.Солженицына: материалы и исследо
вания; Вып.12) М., <Русский путь>. 2011. 592 c.
ISBN9785858874089  pap. (R110910)

¥3,990

195 「国璽尚書フランシ
ス・ベーコン伝」
ヴァシーリー・トレジ
アコフスキーのユ
ニークな翻訳（1760
年）

Сложеникина Ю. В., Растягаев А. В.-<Житие канцлера Ф
ранциска Бакона>: Биография Ф.Бэкона в уникальном пе
реводе Василия Тредиаковского (1760 г.) В. К.Тредиаков
ский как мыслитель и переводчик.  М., Книжный дом <ЛИ
БРОКОМ>. 2012. 232 c. ISBN9785397031615  pap.
(R111226)

¥3,465

196 ソロヴィヨフ　聖地と
帝国正教パレスチナ
協会

Соловьев М.П.-Святая Земля и Императорское Правосл
авное Палестинское Общество.  М., <Индрик>. 2012. 247
c. ISBN9785916741933  pap. (R111263)

¥1,890

197 エレーナ・トンチュ　ロ
シアの聖なる女性た
ち

Тончу Е.-Святые женщины России.  М., <Тончу>. 2012.
488 c. ISBN9785912150791  hard (R111258)

¥3,885

198 ヤコヴェーンコ　ロシ
ア認識　　文明論的
分析（ロシア文化の
本質的基礎とは？）

Яковенко И.Г.-Познание РОССИИ: цивилизационный ана
лиз.  М., РОССПЭН. 2012. 671 c. ISBN9785824316476
hard (R111118)

¥5,460

ロシア史・中東欧史・世界史

199 アブルガジ・バヤドゥ
ル・ハン(1603～1664)
タタール人名門史
全２巻（モスクワ、
1765年刊の復刻版）

Абулгази Баядур-хан-Родословная история о татарах. В
2 томах с картой. Репринт с издания Москва. 1765 г.  М.,
Издательство <В.Секачев>. 2012. 960 c.  hard (R111503)

¥20,790

200 ソビエト国家の農業
政策とシベリア農業
1930年代

Аграрная политика советского государства и сельское хо
зяйство Сибири в 1930-е гг.: Документально-монографич
еское издание.  Новосибирск, Ин-т истории СО РАН.
2011. 608 c. ISBN9785943012563  hard (R111293)

¥5,145

201 ロシア地方史の焦眉
の諸問題　16～20世
紀　テーマ別学術論
集　第６巻

Актуальные вопросы истории российской провинции
XVI-XX вв.: тематический сборник научных трудов. Вы
п.6.  Новосибирск, Изд-во <Новосибирского гос. техничес
кого ун-та>. 2011. 192 c. ISBN9785778218017  pap.
(R111294)

¥3,255

202 ロンドンでのロシア外
交官たち　２部構成
（全１巻）（ワルシャ
ワ、1897年刊の復刻
版）

Александренко В.Н.-Русские дипломатические агенты в
Лондоне. 2 части в 1 томе. Репринт с издания Варшава.
1897 г.  М., Издательство <В.Секачев>. 2012. 984 c.
ISBN9785889236788  hard (R111504)

¥12,495

203 紛争の解剖学　中央
及び南東ヨーロッパ
文書と資料　20世紀
第３三半期　第１巻
1970年代初め～1980
年代前半

Анатомия конфликтов. Центральная и Юго-Восточная Ев
ропа: документы и материалы последней трети XX века.
Т.1. Начало 1970-х - первая половина 1980-х годов.  СП
б., АО <Алетейя>. 2012. 736 c. ISBN9785914196629  hard
(R111101)

¥9,345

*印―在庫／新着 - 18 - #印―継続ご予約承り中



M059
204 アンドレーエフスキー

（1831～1891）　総
督、市長、県知事
ロシア国政史（9～19
世紀）

Андреевский И.Е.-О наместниках, воеводах и губернатор
ах: История государственного управления в России (IX-
XIX вв.). Изд.3-е. (Серия <Академия фундаментальных и
сследований: история>) М., Книжный дом <ЛИБРОКОМ
>. 2012. 160 c. ISBN9785397030991 pap. (R111148-5670)

¥2,625

205 アンシーモフ(1922年
生）　父の教訓

Ансимов Г.П.-Уроки отца. (Серия <Подвижники благочес
тия XX века>) СПб., <Изд-во Сретенского монастыря>.
2011. 240 c. ISBN9785753306487  hard (R111078)

¥3,045

オペラ、オペレッタの舞台監督として活躍してきた著者が、父親（長司祭パー
ヴェル、1937年銃殺）の苦難の生涯について物語る。

206 アントーノフ　諜報活
動という栄冠を戴い
た者たち　女性スパ
イたち

Антонов В.-Повенчанные разведкой.  Женщины-разведч
ицы. (Гриф секретности снят) М., <Вече>. 2012. 368 c.
hard (R110993)

<      >

207 逃亡者　監獄とその
他の拘禁場所からの
最も著名な脱走につ
いての史話

Беглецы: Исторические рассказы об известнейших бегст
вах из тюрем и других мест заключения. Изд.2-е. (Серия
<Академия фундаментальных исследований: история>)
М., Книжный дом <ЛИБРОКОМ>. 2012. 314 c.
ISBN9785397031561  pap. (R111204-5670)

¥3,045

208 外国のロシア研究
（ベズボロードフ編）

Безбородов А.Б. (ред.)-Зарубежное Россиеведение: уче
бное пособие.  М., <Проспект>. 2012. 576 c.
ISBN9785392047277  pap. (R111193)

¥3,885

編者のベズボロードフはモスクワのロシア国立人文大学の歴史・アーカイブ研究
所の所長。歴史学博士、教授。

209 ベラルーシ　　歴史の
頁　（古代から現代ま
で）

Беларусь: страницы истории / Ред. совет А.А. Коваленя
(и др.). Нац. акад. наук Беларуси, Ин-т истории.  Минск,
<Белорусская наука>. 2011. 408 c. ISBN9789850813046
hard (R111431)

¥4,095

210 ロシアの亡命学生の
社会的適応　中央及
び東部ヨーロッパ
1920～1940年代

Бирюкова К.В.-Социальная адаптация российских студе
нтов-эмигрантов в Центральной и Восточной Европе в
1920-1940 гг.  СПб., АО <Алетейя>. 2012. 136 c.
ISBN9785914196469  hard (R111102)

¥4,305

211 パックス・ロシカ　　在
ユーゴスラヴィア亡
命ロシア史

Бондарева Е.-Pax Rossica. История русской эмиграции в
Югославии. (Актуальная история) М., <Вече>. 2012.
hard (R110994)

<      >

212 ロシア貴族の紋章
登録と記述　全ロシ
ア帝国貴族紋章集協
会

Борисов И.В.-Дворянские гербы России: Опыт учета и оп
исания XI-XXI частей Общего Гербовника дворянских ро
дов Всероссийской Империи.  М., <Старая Басманная>.
2011. 396 c. ISBN9785904043452  hard (R111446)

¥8,715

213 ブレジネフ　　時宜を
得た去り方

Брандт В., Киссинджер Г., Жискар В.-Брежнев. Уйти вовр
емя. (Серия <Вожди Советского Союза>) М., <Алгоритм
>. 2012. 288 c. ISBN9785443801209  hard (R111169)

¥2,835

元西独首相ブラント、米国のキッシンジャー、元フランス大統領のヴァレリー・ジ
スカールデスタンの三名によるブレジネフに関する文章を収録。

214 ゴルバチョフ　ソビエ
ト帝国の破綻　（同時
代人の外国人による
回想集）

Брейтвейт Р., Мэтлок Д., Тэлботт С.-Горбачев. Крах сове
тской империи. (Серия <Вожди Советского Союза>) М., <
Алгоритм>. 2012. 400 c. ISBN9785443801476  hard
(R111230)

¥3,150

本書の著者は、ペレストロイカ期に自国の大使としてモスクワにいた英米の二人
と、米国国務長官代理兼参事官を務めたテルボット。

215 弾圧の諸問題と市民
の名誉回復　　歴史
と史学史（20世紀～
21世紀初め）

Бугай Н.Ф.-Проблемы репрессий и реабилитация гражда
н: история и историография (XX в. - начало XXI в.)  М., <
Гриф и Ко>. 2012. 480 c. ISBN9785812517397  hard
(R111459)

¥4,095

*印―在庫／新着 - 19 - #印―継続ご予約承り中
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216 ブルガーコヴァ　過去

の不可思議な文明
Булгакова И.В. -Загадочные цивилизации прошлого.  М.,
<Владис>. 2012. 480 c. ISBN9785956714737  hard
(R111314)

¥3,570

217 ヴァラジノフ　内務省
史　全８巻（全７冊）
（1858～1863年刊の
復刻版）

Варадинов Н.-История Министерства внутренних дел. 8
томов в 7 переплетах. Репринт с издания СПб. 1858-63 г
г.  М., Издательство <В.Секачев>. 2012. 4762 c.  hard
(R111508)

¥73,500

218 13-15世紀キリスト教
スペインにおけるイス
ラムの法空間

Варьяш И.И.-Правовое пространство Ислама в христиан
ской Испании XIII-XV вв.  Editorial URSS. 2012. 192 c.
ISBN9785354014347  pap. (R111150)

¥3,150

*
#

219 大祖国戦争　1941～
1945年　全12巻　第1
巻　戦争の主な出来
事（CD-ROM付）

Великая Отечественная война 1941-1945 годов. В 12 т.
Т.1. Основные события войны / Научн. рук. тома: В.А.Зо
лотарев. (+CD-ROM)  М., <Военное издательство>. 2011.
933 c. ISBN9785203021137  hard (R104280-6029)

¥14,910

220 大祖国戦争　　真実
とでっち上げ　第７号
（戦争とレニングラー
ド包囲戦をめぐる論
文と回想）

Великая Отечественная война: правда и вымысел. Вы
п.7.  СПб.,  Изд-во С-Петербург. ун-та. 2012. 168 c.
ISBN9785288052842  pap. (R111170)

¥2,415

221 大改革　ロシア社会
と農民問題　過去と
現在　全２巻

Великая реформа. Русское общество и крестьянский воп
рос в прошлом и настоящем. В 2 кн.  М., <Тончу>. 2012.
1920 c. ISBN9785912150852  hard (R111257)

¥8,400

1911年に「農奴制廃止50周年記念」として出版された同名の全６巻を、今回、
「農奴制廃止150周年記念」として全２巻に収めて再版した。

222 コンスタンチン・ニコ
ラーエヴィチ大公
（1827～1892）とロシ
ア人の聖地巡礼
展示会カタログ

Великий князь Константин Николаевич и русское паломн
ичество в Святую Землю. Каталог выставки.  М., <Индри
к>. 2012. 204 c. ISBN9785916741957  pap. (R111260)

¥8,820

223 ヴェリーチコ（1856～
1927）　国家の工学
的防衛と要塞建設
陸上要塞

Величко К.И.-Инженерная оборона государств и устройс
тво крепостей: Сухопутные крепости. Изд.2-е. (Серия <А
кадемия фундаментальных исследований: история>) М.,
Книжный дом <ЛИБРОКОМ>. 2012. 248 c.
ISBN9785397029421  pap. (R111198-5670)

¥3,255

224 ロシア検事総局史
エカテリーナ女帝時
代以前　（1915年版
の復刻版）

Веретенников В.И.-Очерки истории генерал-прокуратуры
в России до Екатерининского времени. (Репринт с изд.:
Харьков, 1915 г.)  М., <СПАРК>. 2012. 415 c.  hard
(R110946)

¥17,430

225 ヴェルジュボフスキー
モスクワ国家史資料
集　16、17世紀　全５
巻（全１冊）（ワルシャ
ワ、1898～1903年刊
の復刻版）

Вержбовский Ф.Ф.-Материалы к истории Московскаго гос
ударства в XVI и XVII столетиях. 5 выпусков в 1 пер. Реп
ринт с издания Варшава. 1898-1903  М., Издательство <
В.Секачев>. 2012. 520 c.  hard (R111509)

¥12,495

226 ヴェルシニン　「ラ・マ
ルセイエーズ」が響く
中での世界革命
（1919～1923年）フラ
ンス共産主義運動の
源泉

Вершинин А.А.-Мировая революция под звуки <Марсель
езы> (1919-1923): К истокам французского коммунистиче
ского движения.  М., Книжный дом <ЛИБРОКОМ>. 2012.
200 c. ISBN9785397031363  pap. (R111206)

¥2,940

227 スターリン　　私的生
活

Власик Н.С., Рыбин А.Т.-Сталин. Личная жизнь. (Серия <
Рядом со Сталиным>) М., <Алгоритм>. 2012. 240 c.
ISBN9785443801308  hard (R111171)

¥2,730

*印―在庫／新着 - 20 - #印―継続ご予約承り中



M059
228 ロシア系ドイツ人と旧

来のロシア人　　文
書、日記、概説

Вознесенский С.А.-Русские немцы и старые русские: док
ументы, дневники, очерки.  Тверь,. 2003. 170 c.
ISBN587049317X  pap. (R111434)

¥2,100

229 モスクワ諸官庁文書
館の古文献の記述
16～17世紀初め　第
３巻（1624～1626年）

Воскобойникова Н.П.-Описание древнейших документов
архивов московских приказов XVI - начала XVII веков. К
н.3. [1624–1626 гг.]. (РГАДА. Ф.141. Приказные дела стар
ых лет) / Под ред. Н.Ф. Демидовой; Рос. гос. арх. древ. а
ктов.  М., <Памятники исторической мысли>. 1999. 328 c.
ISBN5884510713 hard (R111449)

¥2,835

230 20世紀の世界政治に
おける第二次世界大
戦　前史、歴史、総
括、教訓

Вторая мировая война в мировой политике ХХ века: пре
дыстория, история, итоги и уроки: коллективная моногра
фия.  СПб., Астерион. 2011. 410 c. ISBN9785948567822
pap. (R111207)

¥4,725

231 ヴャーゼムスキー公
爵　最高枢密会議
（1909年版の復刻
版）

Вяземский Б.Л., Кн.-Верховный тайный совет. (Репринт с
изд.: СПб., 1909 г.)  М., <СПАРК>. 2012. 436 c.  hard
(R110933)

¥17,745

232 ガガーリン（貴族）・セ
ミナー　論集

Гагаринский семинар / Сост. Е.В. Неолов, Л.А. Сорокина;
С.-петерб. гос. политех. ун-т; Учеб.-ист. заповедник <Уса
дьба А.Г.Гагарина <Холомки>>.  СПб.,. 2011. 132 c.  pap.
(R111450)

¥2,520

233 皇帝ニコライ二世一
家の破滅　一世紀に
及ぶ取調べ　展示会
カタログ

Гибель семьи императора Николая II. Следствие длиною
в век. Каталог выставки.  М., <Индрик>. 2012. 175 c.
ISBN9785916741940  hard (R111261)

¥9,135

234 18世紀ロシアの最高
行政当局と検事総長
（司法大臣が兼務）
（1866年版の復刻
版）

Градовский А.-Высшая администрация России XVIII ст. и
генерал-прокуроры. (Репринт с изд.: СПб., 1866 г.)  М., <
СПАРК>. 2012. 303 c.  hard (R110935)

¥13,335

235 グリボフスキー　ロシ
アの高等裁判所と監
督　女帝エカテリーナ
二世の治世の前半、
他（1901年刊の復刻
版）

Грибовский В.М.-Высший суд и надзор в России в перву
ю половину царствования императрицы Екатерины Втор
ой; Мат-лы для ист. Высшего суда и надзора в 1-ю пол. ц
арств. импер. Екатерины Второй (Период 28 июня 1762
г. – 7 ноября 1775 г.) / (Репринт с изд.: СПб., 1901 г.). .
М., <СПАРК>. 2012. 623 c. ISBN hard (R110934)

¥21,420

1762年6月28日～1775年11月7日の期間をカバーする。

* 236 クリスティーナ女王
（スウェーデン、
1626-1689年）　（偉
人伝・小シリーズ）

Григорьев Б.Н.-Королева Кристина. (Серия <Жизнь заме
чательных людей: Малая серия>: сер. биогр.: вып.29) М.,
<Молодая гвардия>. 2012. 459 c. ISBN9785235035126
hard (R110899-5598)

¥3,675

237 グリゴリエフ　エカテ
リーナ二世治下の地
方行政改革　1775年
11月7日の県設置令
（1910年刊の復刻
版）

Григорьев В.-Реформа местного управления при Екатер
ине II: Учреждение о губерниях 7 нояб. 1775 г. (Репринт
с изд.:  СПб., 1910 г.)  М., <СПАРК>. 2012. 396 c.  hard
(R110951)

¥13,860

238 18世紀ロシアの地方
における貴族、権
力、社会

Дворянство, власть и общество в провинциальной Росси
и XVIII века. (Серия <Historia Rossica>) М., <Новое Литер
атурное Обозрение>. 2012. 656 c. ISBN9785867939748
hard (R111152-4901)

¥5,250

239 デニーキン（1872～
1947）　あるロシア人
将校の歩んだ道

Деникин А.-Путь русского офицера.  М., <ПРОЗАиК>.
2012. 672 c. ISBN9785916311310  hard (R111172)

¥4,200

*印―在庫／新着 - 21 - #印―継続ご予約承り中
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240 ドドーレフ　TV番組

「ヴズグリャード（見
解）」　ペレストロイカ
のビートルズたち

Додолев Е.Ю.-The Взгляд. Битлы перестройки.  М., <Зеб
ра Е>. 2012. 310 c. ISBN9785470001726  hard (R111374)

¥5,880

241 ドルゴヴァ　結婚式の
前夜に

Долгова С.Р.-Накануне свадьбы.  М., <Древлехранилище
>. 2012. 199 c. ISBN9785936461927  hard (R111445)

¥4,305

1847年に書かれたソフィヤ・ガガーリナ（ダーシコヴァ）の日記、1833年のエカテ
リーナ・スヴェルベーエヴァ（シチェルバトヴァ）の日記、ニコライ二世の姪に当た
るイリーナ・ユスーポヴァ（ロマーノヴァ）の夫との往復書簡集（1914～1916年）
を収録。

242 ドルン　カスピ海　タ
バリスタン（カスピ海
南岸地方）への古代
ロシア人の行軍
（1875年刊の復刻）

Дорн Б.А.-Каспий. О походах древних русских в Табарис
тан, с доп. сведениями о других набегах их на прибрежь
я Каспийского моря. Репринт с издания Спб. 1875 г.  М.,
Издательство <В.Секачев>. 2012. 780 c.  hard (R111513)

¥11,025

243 ドルジーニン（1859～
1936）　17世紀末のド
ン地方の分離派　/
リレーエフ（1849～
1913）　17-18世紀の
ヴェトカとスタロドゥビ
エでの分離派史関連
新資料集　　全２巻
（全１冊）（1903、1889
年版の復刻）

Дружинин В.Г.; Лилеев М.И.-Раскол на Дону в конце XVII
века; Новые материалы для истории раскола на Ветке и
в Стародубье XVII-XVIII вв. 2 книги в 1 переплете Реприн
т с издания Киев. 1903; СПб 1889 гг.  М., Издательство <
В.Секачев>. 2012. 656 c.  h ard (R111514)

¥12,495

244 ロシアのユダヤ人
周知のことについて
の知られざること

Евреи в России. Неизвестное об известном / Сост.: Долм
атов В.П., Лифлянд Л, Локшин А, Вайнштейн С.  М., Изда
тельский дом <Достоинство>. 2012. 288 c.
ISBN9785904552206  hard (R111154)

¥10,185

245 ザゴスキン　ピョート
ル大帝期以前の軍
人階級の組織と起源
研究　（1876年版の
復刻版）

Загоскин Н.-Очерки организации и происхождения служи
лого сословия в допетровской Руси: Исследование. (Реп
ринт с изд.: Казань, 1876 г.)  М., <СПАРК>. 2012. 223 c.
hard (R110947)

¥10,185

246 イグナーチエフ館の
地階で　　神聖かつ
義なる受難者の復権
とロシア皇帝一家の
権利と法的利益の擁
護　1995～2008年
文書・資料集

Закатов А.Н., Лукьянов Г.Ю.-В подвале Ипатьевского до
ма. Реабилитация святых праведных страстотерпцев и з
ащита прав и законных интересов Российского императо
рского дома в 1995-2008 гг.: Документы и материалы.
М., <Виарт плюс>. 2009. 433 c. ISBN5900121348 hard
(R111448)

¥12,600

247 18世紀ロシアの法と
慣習　第２版　（1896
年版の復刻版）

Законодательство и нравы в России XVIII века: С прило
жением статей: 1) Извлечение из рукописей Московского
архива Мин-ва юстиции. 2) К вопросу о Петровской рефо
рме. 3) О нравах рус. общества в прошлом веке. 2-е из
д.(Репринт с изд., СПб., 1896 г.)  М., <СПАРК>. 2012. 204
c. ISBN hard (R110942)

¥7,875

248 ズヴャギンツェフ　ソ
連の検事総長ロマ
ン・ルデーンコ（1907
～1981）

Звягинцев А.-Руденко. Генеральный прокурор СССР. (Се
рия <Избранное А.Звягинцева>) М., <ОЛМА Медиа Груп
п>. 2012. 528 c. ISBN9785373046213  hard (R111107)

¥4,620

249 無条件降伏　大戦間
期のエストニア、ラト
ヴィア、リトアニアの
外交政策

Ильмярв М.-Безмолвная капитуляция. Внешняя политик
а Эстонии, Латвии и Литвы между двумя войнами... (Сер
ия <История сталинизма>) М., РОССПЭН. 2012. 806 c.
ISBN9785824316323  hard (R111108-5420)

¥5,670

*印―在庫／新着 - 22 - #印―継続ご予約承り中
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250 ロシアにおける鉄道

発展の歴史的概説
創設期から1897年ま
で　全２部（全１冊）
（1898年刊の復刻
版）

Исторический очерк развития железных дорог в России
с их основания по 1897 г. включительно. 2 части в 1 том
е. Репринт с издания Спб. 1898 г.  М., Издательство <В.
Секачев>. 2012. 660 c.  hard (R111516)

¥12,495

251 ロシア史　　経済、政
治、人　（ペテルブル
グなどの主要な歴史
家の論文集）

История России: экономика, политика, человек. (Серия <
Труды исторического факультета. Том 5>) Исторический
факультет СПбГУ. 2011. 296 c. ISBN9787852880517  pap.
(R111156-5999)

¥3,885

* 252 現代ロシア史　文書・
資料　1985-1999年
全２巻

История современной России: Документы и материалы
(1985-1999). В 2 ч. (Комплект из 2-х книг) / Сост. С.М.Шах
рай, А.А.Клишас. (Серия <История современной России
>) М.,  Изд-во Моск. гос. ун-та. 2011. 1288 c.  hard
(R108642)

¥12,600

253 ロシア関連法制史資
料アーカイブ　全４巻
（モスクワ、1850～
1861年刊の復刻版）

Калачев Н.В.-Архив историко-юридических сведений, от
носящихся до России. 4 тома. Репринт с издания Москв
а. 1850-61 гг.  М., Издательство <В.Секачев>. 2012. 2288
c.  pap. (R111517)

¥19,215

* 254 イネッサ・カプラン
ハルビンのロシア人
住民の日常生活（19
世紀末～20世紀50
年代）

Капран И.К.-Повседневная жизнь русского населения Ха
рбина (конец XIX в. - 50-е гг. XX в.): монография.  Влади
восток, <Дальневосточный Федеральный университет>.
2011. 204 c. ISBN9785744425265  pap. (R103625)

¥3,780

255 カウフマン　ロシアの
銀ルーブル　その発
生から19世紀末まで

Кауфман И.И.-Серебряный рубль в России от его возник
новения до конца XIX века. Изд.2-е. (Серия <Академия
фундаментальных исследований: история>) М., Книжны
й дом <ЛИБРОКОМ>. 2012. 272 c. ISBN9785397030366
pap. (R111157-5670)

¥3,045

初版は1910年刊行。

256 カシュターノフ　15世
紀のモルダヴィア文
書の研究

Каштанов С.М.-Исследование о молдавской грамоте XV
века.  М.: Русский фонд Содействия образованию и наук
е. 2012. 240 c. ISBN9785912440779  hard (R111158)

¥3,780

モルダヴィアの君主シュテファン三世の1482年文書の研究書。この文書は、20
世紀70年代初頭にアトス山のヴァドペディ修道院で発見されたもの。

257 キリロヴァ　出会い
ロシアと亡命先の傑
出したロシア人

Кириллова И.А.-Встречи. Замечательные русские люди
в России и в эмиграции.  М., <Центр книги ВГБИЛ им. М.
И.Рудомино>. 2012. 240 c. ISBN9785905626258  hard
(R111464)

¥2,835

258 ウクライナ国家保安
局の機関内に登録済
の旧白軍士官の人
名簿　第１巻（1931年
版の復刻）

Книга учета лиц, состоявших на особом учете бывших бе
лых офицеров в органах ГПУ Украины. Т.1 / Отрасл. гос.
арх. Cлужбы безопасности Украины. (Репринтное воспро
изведение совершенно секретного издания 1931 года)  Х
арьков, <Сага>. 2011. 484 c. ISBN9789662918046 hard
(R111455)

¥6,510

259 ウクライナ国家保安
局の機関内に登録済
の旧白軍士官の人
名簿　第２巻（1931年
版の復刻）

Книга учета лиц, состоявших на особом учете бывших бе
лых офицеров в органах ГПУ Украины. Т.2 / Отрасл. гос.
арх. Cлужбы безопасности Украины. (Репринтное воспро
изведение совершенно секретного издания 1931 года)  Х
арьков, <Сага>. 2012. 570 c. ISBN9789662918047 hard
(R111456)

¥4,830

*印―在庫／新着 - 23 - #印―継続ご予約承り中



M059
260 包囲戦期のレニング

ラードとレニングラー
ド市民

Ковальчук В. М., Чистиков А. Н. -Ленинград и ленинградц
ы в годы блокады.  СПб., <Лики России>. 2012.  c.  hard
(R111400)

¥11,130

261 コズロフスキー（1869
～1941）　モスクワ国
家の最初の郵便局と
最初の郵便局長　全
２巻（ワルシャワ、
1913年刊の復刻版）

Козловский И.П.-Первые почты и первые почтмейстеры
в Московском государстве. В 2 томах. Репринт с издания
Варшава 1913 г.  М., Издательство <В.Секачев>. 2012.
1160 c.  hard (R111518)

¥20,790

262 貴族とその階層的管
轄　1762～1855年
（1906年版の復刻
版）

Корф С.А.-Дворянство и его сословное управление за ст
олетие 1762-1855 годов. (Репринт с изд.: СПб., 1906 г.)
М., <СПАРК>. 2012. 728 c.  hard (R110939)

¥23,415

263 コーサレフ　1812年
の秘宝

Косарев А.-Клады 1812 года. (К 200-летию Отечественно
й войны 1812) М., <Вече>. 2012.  hard (R110995)

<      >

「1812年祖国戦争200周年記念」シリーズ。

264 ロシアにおける暗殺
未遂とクーデタの歴
史　　ミハイル・ル
マーノフからボリス・
エリツィンまで

Красильников Б.Н.-История покушений и переворотов в
России: От Михаила Романова до Бориса Ельцина.  М.,
<КРУК>. 2012. 408 c. ISBN978590081694X  pap.
(R111440)

¥2,205

265 クルガトニコフ　1796
年　文書による記録

Кургатников А. -Год 1796. Документальная хроника. (Рок
овые годы России) СПб., <Лик>. 2012.  c.
ISBN9785860381568  hard (R111401)

¥5,985

知られざる1796年の諸事実を、貴重なアーカイブ文書と証言をもとに明らかに
する。266 ラトキン　18世紀ロシ

アの立法委員会　法
制史的研究　第１巻
（1887年版の復刻
版）

Латкин В.Н.-Законодательные комиссии в России в XVIII
ст.: Историко-юридическое исследование. Т.1. (Репринт
с изд.: СПб., 1887 г.)  М., <СПАРК>. 2012. 607 c.  hard
(R110941)

¥21,105

267 大祖国戦争期のレニ
ングラード州　大勝利
65周年記念　学術会
議資料集（2010年）

Ленинградская область в Великой Отечественной войне.
К 65-летию Победы. Материалы научной конференции
19-20 апреля 2010 г. Санкт-Петербург, выставочный зал
<Смольный> / Под ред. Кривошеева Ю.В.  СПб.,  Изд-во
С-Петербург. ун-та. 2012. 495 c. ISBN9785903931972
hard (R111268)

¥2,940

268 レシコフ　ロシア民衆
と国家　18世紀まで
のロシア社会法史
（1858年版の復刻
版）

Лешков В.-Русский народ и государство: История русског
о общественного права до XVIII века. (Репринт с изд.:
М., 1858 г.)  М., <СПАРК>. 2012. 625 c.  hard (R110950)

¥21,420

269 エリザヴェータ・ペト
ローヴナ（1709～
1761）　　他の誰とも
似ていない女帝

Лиштенан Ф.-Елизавета Петровна. Императрица, не пох
ожая на других. (Серия <Историческая библиотека>) М.,
ООО <Изд-во АСТ>. 2012. 640 c. ISBN9785170654918
hard (R111161-5395)

¥3,675

270 1514年9月8日　オー
ルシャ近郊の戦い
（ロシア・リトアニア戦
争）

Лобин А.Н.-Битва под Оршей 8 сентября 1514 года.  Об
щество памяти игумении Таисии. 2011. 264 c.
ISBN9785910410668  pap. (R111201)

¥3,045

271 ロシキン　ソ連外交に
おける干渉、併合、ソ
ビエト化　　現代の研
究の法制史的側面

Ложкин А.Г.-Интервенция, аннексия и советизация во вн
ешней политике СССР: Историко-правовые аспекты нов
ейших исследований / Ассоц. исследователей рос. о-ва.
(АИРО – Монография) М., <Аиро-XXI>. 2012. 416 c.
ISBN9785910221844  hard (R111422)

¥3,675
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272 ロパーチン　あそこは

昔、「いくさ場」だった
（古代スラヴ人の移
住、スキタイ人、な
ど）

Лопатин А.П.-Там, где раньше было <поле>.  М., Компан
ия <Спутник+>. 2010. 255 c. ISBN9785997300000  pap.
(R111421)

¥2,100

273 ルィスコフ　大ロシア
革命　　1905～1922
年　(マルクス主義考
察シリーズ)

Лысков Д.Ю.-Великая русская революция: 1905-1922. (С
ерия <Размышляя о марксизме>) М., Книжный дом <ЛИБ
РОКОМ>. 2012. 400 c. ISBN9785397030977  pap.
(R111116-5553)

¥3,675

274 13-20世紀の祖国史
における小都市　論
集

Малые города в отечественной истории XIII-XX вв. / Отв.
ред. К.А. Аверьянов; Ин-т рос. истории РАН.  М.,. 2012.
310 c. ISBN9785805502324  pap. (R111426)

¥2,310

275 「ロシア帝国の都市
移住　モスクワ、モス
クワ県の諸都市とそ
の近郊」　/　チェ
チューリン「16世紀モ
スクワ国家の諸都
市」　全２巻（全１冊）
（1864、1889年刊の
復刻版）

Министерство Внутренних дел, Чечулин Н.Д.-Городские
поселения в Российской империи. Москва. Города и пос
ады московской губернии»; Чечулин Н.Д. <Города моско
вского государства в XVI в.>. 2 книги в 1 переплете. Репр
инт с издания Спб. 1864, 1889 г.  М., Издательство <В.Се
качев>. 2012. 748 c. ISBN9785889237587 hard (R111524)

¥12,495

276 モシュニーン　沿岸
防衛　古代から現代
まで　研究（日露戦争
の旅順要塞防衛戦を
含む）（1901年刊の復
刻版）

Мошнин В.А.-Оборона побережья с древнейших времен
до наших дней. Опыт исследования: (С прил. 48-ми план
ов и чертежей). в 1 томе. Репринт с издания Спб. 1901 г.
М., Издательство <В.Секачев>. 2012. 552 c.
ISBN9785889235613  hard (R111525)

¥11,025

277 18世紀ロシアの地方
分割　1775年11月7
日の県創設時以前
法制史的研究　最初
の県制期の地方統
治（1708～1719年）
（1876年版の復刻
版）

Мрочек-Дроздовский П.-Областное управление России
XVIII века до учреждения о губерниях 7 ноября 1775 год
а: Историко-юридическое исследование. Областное упр
авление эпохи первого учреждения губерний: (1708-1719
г.). Ч.1. (Репринт с изд.: М., 1876 г.)  М., <СПАРК>. 2012.
359 c. ISBN hard (R110945)

¥15,540

278 新法典案作成委員
会宛の女帝エカテ
リーナ二世の命令書
ロシア法制史資料
1649～1832年（1907
年版の復刻版）

Наказ Императрицы Екатерины II, данный комиссии о со
чинении Проекта Нового Уложения: Памятники русского
законодательства 1649-1832 гг. / Под ред.: Н.Д. Чечулин.
(Репринт с изд.: СПб., 1907 г.)  М., <СПАРК>. 2012. 341
c.  hard (R110944)

¥14,805

279 ナロチニーツカヤ　何
のために、誰を相手
に戦ったのか（大祖
国戦争論をめぐって）

Нарочницкая Н.А.-За что и с кем мы воевали. (Серия <С
траницы российской истории>) М., <Русская панорама>.
2012. 96 c. ISBN9785931653075  pap. (R111162-5499)

¥2,205

280 ニコライ一世　帝国を
背景とした人物像
(「同時代人の回想に
みるロシアとロマノフ
家の歴史」シリーズ)

Николай I. Портрет на фоне империи. 2-е изд. / Автор: И
мператрица Александра Федоровна, Мария Фредерикс,
Александр Мещерский. (Серия <История России и Дома
Романовых в мемуарах современников. XVII-XX>). М., <
Фонд Сергея Дубова>. 2012. 520 c. ISBN9785941770151
hard (R111173-3284)

¥6,825

ニコライ一世の妻アレクサンドラ・フョードロヴナ皇后、マリヤ・フレデリクス、アレク
サンドル・メシチェルスキーの三名の同時代人の回想録を収める。
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281 ノリデ　スペランス

キー伯の下での地方
民法法典化の歴史
第１巻　リトアニア＝
ポーランド法の法典
化（1906年版の復刻
版）

Нольде А.Э.-Очерки по истории кодификации местных гр
ажданских законов при графе Сперанском. Вып.1: Попыт
ка кодификации литовско-польского права. (Репринт с из
д.: СПб., 1906 г.)  М., <СПАРК>. 2012. 322 c.  hard
(R110948)

¥14,070

282 ノリデ　スペランス
キー伯の下での地方
民法法典化の歴史
第２巻　バルト諸県
の地方法の法典化
（1914年版の復刻
版）

Нольде А.Э.-Очерки по истории кодификации местных гр
ажданских законов при графе Сперанском. Вып.2: Кодиф
икация местного права прибалтийских губерний. (Реприн
т с изд.: СПб., 1914 г.)  М., <СПАРК>. 2012. 684 c.  hard
(R110949)

¥22,575

283 他者の形象　　バルト
諸国とソ連邦　第二
次大戦前

Образ Другого - страны Балтии и Советский Союз перед
Второй мировой войной.  М., РОССПЭН. 2012. 206 c.
ISBN9785824316636  hard (R110907)

¥2,940

284 16-20世紀手稿目録
ロシア科学アカデ
ミー・シベリア支部歴
史研究所コレクション
より

Описание рукописей XVI - XX вв. из собрания Института
истории СО РАН.  Новосибирск, Сибирское отделение Р
АН. 2011. 322 c. ISBN9785769211706  hard (R110908)

¥5,040

285 イヴァン雷帝（1530～
1584）と（クリミア汗）
ドヴレト＝ギレイ
（1512～1577）

Пенской В.В.-Иван Грозный и Девлет-Гирей.  М., <Вече>.
2012. 320 c. ISBN9785953364287  hard (R111366)

¥2,625

286 バラフナー市の課税
台帳　（1913年版の
復刻版）

Писцовая книга города Балахны 1674-1676. Репринтное
воспроизведение издания 1913.  Мининское братство.
2012. 180 c.  pap. (R111406)

¥4,515

287 ロシア国境における
国境警備隊の独立
兵団（1893～1919
年）

Плеханов А.М., Плеханов А.А.-Отдельный корпус погран
ичной стражи на границе России (1893-1919).  М., <Кучко
во поле>. 2012. 518 c. ISBN9785987590744  hard
(R111202)

¥5,355

288 ユダヤ人のロシアを
めぐる　改訂第２版
（ロシア各地のユダ
ヤ人共同体とその離
散の状況）

По еврейской России.... 2-е изд., испр.  М., <Мосты культ
уры>. 2006. 304 c. ISBN5932732318  hard (R111420)

¥4,410

289 カザン征服　全４巻
（全１冊）（復刻版）

Покорение Казани. 4 книги в 1 переплете. Репринт с изд
аний.  М., Издательство <В.Секачев>. 2012. 512 c.  hard
(R111531)

¥12,495

290 ポルチコフ　ツァーリ
グラード（コンスタン
チノポリス）滅亡

Порутчиков В.Г.-Гибель Царьграда.  М., <Вече>. 2012.
272 c. ISBN9785953362825  hard (R111367)

¥2,205

291 18-20世紀初めロシ
アの政府の立憲主義
研究の伝統

Пронкин С.В.-Правительственный конституционализм в
России XVIII - начала XX века: традиции изучения.  М.,
Изд-во Моск. гос. ун-та. 2012. 216 c. ISBN9785211063129
pap. (R111210)

¥3,360

292 プシカリョーヴァ　18
世紀のロシア女性の
私生活

Пушкарева Н.-Частная жизнь русской женщины XVIII век
а.  М., <Ломоносовъ>. 2012. 208 c. ISBN9785916781373
hard (R110974)

¥3,255

293 プチェリン　エカテ
リーナの「新法典案
作成」委員会とそれと
同時代のロシア法
（1915年版の復刻版)

Пчелин Н.Н.-Екатерининская комиссия <О сочинении пр
оекта Нового уложения> и современное ей русское зако
нодательство. (Репринт с изд.: М., 1915 г.)  М., <СПАРК
>. 2012. 150 c.  hard (R110940)

¥7,350
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294 ラザコフ　ユダヤ人操

縦法　スターリン時代
の舞台裏の秘密のす
べて

Раззаков Ф.И.-Как обуздать еврейство. Все тайны стали
нского закулисья. (Серия <Национальный бестселлер>)
М., <Алгоритм>. 2012. 416 c. ISBN9785443801469  hard
(R111163)

¥3,150

295 ロマノヴィチ-スラヴァ
チンスキー　ロシア貴
族　18世紀初めから
農奴制廃止まで　資
料集と歴史研究のた
めの予備的スケッチ
第２版（没後）（1912
年版の復刻版）

Романович-Славатинский А.-Дворянство в России от нач
ала XVIII века до отмены крепостного права: Свод матер
иала и приуготовительные этюды для исторического исс
ледования. 2-е изд. (Репринт с изд.: Киев, 1912 г.)  М., <
СПАРК>. 2012. 616 c.  hard (R110938)

¥17,325

296 ロシアの古代　　フロ
ヤーノフ教授生誕75
周年記念論集

Русские древности: к 75-лети профессора И.Я. Фроянов
а: сборник статей. (Серия <Труды исторического факуль
тета СПбГУ>. Вып.6) Исторический факультет СПбГУ.
2011. 428 c. ISBN9785288052262  pap. (R111211-5999)

¥4,095

「ペテルブルグ国立大学歴史学部紀要」、第6巻。

297 玉座の騎士　（パー
ヴェル一世［1754～
1801］の治世につい
ての回想集）(「同時
代人の回想にみるロ
シアとロマノフ家の歴
史」シリーズ)

Рыцарь трона. 2-е изд. / Автор: Аббат Жоржель, Федор
Ростопчин, Георг Танненберг. (Серия <История России и
Дома Романовых в мемуарах современников. XVII-XX>).
М., <Фонд Сергея Дубова>. 2012. 400 c.
ISBN9785941770168  hard (R111174-3284)

¥6,615

ロストプチン「女帝エカテリーナ二世の生涯の最後の日と皇帝パーヴェル一世の
治世の最初の日」、ジョルジェリ「パーヴェル一世治下のペテルブルグへの旅」、
タンネンベルグ「全ロシアの皇帝にして専制君主のパーヴェル一世伝」の3作を
収録。

298 サヴェーリチェフ　ス
トルィピン（1862～
1911）

Савеличев А.А.-Столыпин. (Серия <Великая судьба Рос
сии>) М., <Астрель>. 2012. 544 c. ISBN9785271427145
hard (R111233)

¥2,940

299 サーヴィノフ　1812年
の戦争　最初の祖国
戦争

Савинов А.-Война 1812 года. Первая Отечественная. (Пу
теводитель по истории России) М., <Аст-Пресс Книга>.
2012. 32 c. ISBN9785462013157  hard (R110997)

¥1,785

300 ペテルブルグの貴族
系図　文字Р

Санкт-Петербургская дворянская родословная книга. Ли
тера Р / Отв. ред. И.А. Анисимова; Фед. арх. агентство Р
оссии. Рос. гос. ист. арх.; Центр. Гос. ист. арх.  М., <Стар
ая Басманная>. 2012. 80 c. ISBN9785904043667  pap.
(R111432)

¥1,890

301 スモリン　国家と教会
の相互関係　教会法
的見解　（20世紀の
ロシアで）

Смолин М.Б.-Взаимоотношения государства и Церкви: ц
ерковно-правовой взгляд.  М., РИСИ. 2011. 28 c.
ISBN9785789301401  pap. (R111112)

¥1,575

302 ピョートル・ストルィピ
ン　　展示会カタログ

Соколов А. Р. -Петр Аркадьевич Столыпин. Каталог выст
авки.  СПб., <Лики России>. 2012.  c.
ISBN9785874173890  hard (R111409)

¥21,210

303 ソコリスキー　人と歴
史　（古代から現代ま
で）

Сокольский Ю. -Люди и история.  СПб., <Нестор-история
>. 2012. 174 c. ISBN9785981879654  pap. (R111410)

¥3,150

304 ベラルーシのウクライ
ナ民族主義者団（О
УП）とウクライナ蜂
起軍（УПА）　1939
～1953年　文書と資
料集

Сост. В.И.Адамушко.-ОУП-УПА в Беларуси. 1939-1953 гг.
Документы и материалы.  М., <Высшая школа>. 2011.
528 c. ISBN9789850619976  hard (R111412)

¥5,355
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305 スターリン社会での

社会的動員　　制度、
メカニズム、事例
学術論集　第１巻

Социальная мобилизация в сталинском обществе: инсти
туты, механизмы, практики: сборник научных статей. Вы
п.1.  Новосибирск, Новосиб. гос. ун-т. 2011. 190 c.
ISBN9785443700212  pap. (R111306)

¥2,730

306 ストロエフ　アレクセ
イ・ミハイロヴィチ帝
によって刊行された
1649年会議法典の
法制史的研究
（1833年版の復刻
版）

Строев В.-Историко-юридическое исследование Уложен
ия, изданного царем Алексеем Михайловичем в 1649 год
у. (Репринт с изд.: СПб., 1833 г.)  М., <СПАРК>. 2012.
167 c.  hard (R110943)

¥6,720

307 アフガニスタンの情
報総局特殊任務部
隊(スペツナズ）
1979～1989年　改訂
第３版　イラスト・アル
バム

Сухолесский А.В., Мусиенко А.В.-Спецназ ГРУ в Афгани
стане. 1979–1989 гг. 3-е изд., исправл. Иллюстрированн
ый альбом.  М., <Русская панорама>. 2012. 136 c.
ISBN9785931653105  hard (R111361)

¥5,040

308 テッタウ　満州でのロ
シア軍との18ヶ月
（ドイツ語から露訳）
全２巻　（1907～1908
年刊の復刻版）

Теттау Э.-Восемнадцать месяцев с русскими войсками в
Манджурии. В 2 томах. Репринт с издания Спб. 1907-08 г
г.  М., Издательство <В.Секачев>. 2012. 860 c.  hard
(R111537)

¥20,790

309 トメク（1818～1905）
チェコ王国史　全８巻
（全１冊）（1868年刊
の復刻版）

Томек В.В.-История чешского королевства. 8 книг в 1 пер
еплете. Репринт с издания СПб. 1868 г.  М., Издательств
о <В.Секачев>. 2012. 844 c. ISBN9785889236764  hard
(R111538)

¥12,495

310 宮殿、ウサージバ、
貸し家　モスクワとモ
スクワ郊外の不動産
についての歴史物語

Ульянова Г.Н.-Дворцы, усадьбы, доходные дома. Истори
ческие рассказы о недвижимости Москвы и Подмосковь
я.  М., <ФОРУМ>. 2012. 272 c. ISBN9785911346492  hard
(R111470)

¥4,830

311 モスクワのユダヤ人
15世紀末～20世紀
初め

Фельдман Д.З., Улицкий Е.Н.-Евреи в Москве: конец XV -
начало XX в.  М., <Древлехранилище>. 2012. 256 c.
ISBN9785936461873  hard (R111419)

¥8,715

312 フライ　総統の国家
権力の座のドイツ国
家社会主義労働者
党　1933～1945年（ド
イツ語から露訳）

Фрай Н.-Государство фюрера: Национал-социалисты у в
ласти: Германия, 1933-1945 / Науч. ред. А.Ю. Ватлен; Пе
р. с нем. Л.Ю. Пантиной; Герм. ист. ин-т в Москве. (Совр
ем. нем. историография) М., РОССПЭН. 2009. 256 c.
ISBN9785824311389  hard (R111427)

¥2,415

313 冷戦の陰気な日常
その兵士、現場監
督、不本意な参加者
学術論集

Хмурые будни холодной войны : Ее солдаты, прорабы и
невольные участники: Сборник научных статей.  М.: Русс
кий фонд Содействия образованию и науке. 2012. 272 c.
ISBN9785912440670  hard (R111147)

¥3,990

314 ジェフェリー・ホスキ
ング　統治者と犠牲
者　ソビエト連邦のロ
シア人

Хоскинг Д.-Правители и жертвы. Русские в Советском Со
юзе.  М., <Новое Литературное Обозрение>. 2012. 544 c.
ISBN9785867939786  hard (R111175)

¥4,935

315 ロシア陸軍・海軍軍
事行動年次目録
（1695～1905年）　全
５巻（全２冊）（1908～
1911年刊の復刻版）

Хронологический указатель военных действий русской а
рмии и флота. 5 томов в 2 переплетах. Репринт с издани
я Спб. 1908-1911 гг.  М., Издательство <В.Секачев>.
2012. 1088 c.  hard (R111541)

¥20,790

316 古ルーシの統一時代
聖ヴラジーミルから
ヤロスラフ賢公まで

Цветков С.Э.-Эпоха единства Древней Руси. От Владим
ира Святого до Ярослава Мудрого.  М., <Центрполиграф
>. 2012. 478 c. ISBN9785227034496  hard (R111213)

¥3,780
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317 ツィポルハ　先駆者

たち　ユーラシアの地
図にあるロシア人名

Ципоруха М.М.-Первопроходцы. Русские имена на карте
Евразии. (О чем умолчали учебники) М., <Энас-книга>.
2012. 352 c. ISBN9785931969756  hard (R111002)

¥3,570

318 チェシーヒン（1824～
1888）　古代からのリ
ヴォニヤ史　全３巻
（全１冊）（リガ、1884
～1887年刊の復刻
版）

Чешихин Е.В.-История Ливонии с древнейших времен. 3
тома (7 выпусков, не окончен автором!!!) в 1 переплете.
Репринт с издания Рига. 1884-87 гг.  М., Издательство <
В.Секачев>. 2012. 1024 c.  hard (R111542)

¥14,700

319 シヴェート　ロシア崩
壊のシナリオ？　リト
アニア・ヴァージョン

Швед В.Н.-Как развалить Россию? Литовский вариант.
(Серия <Политические расследования>) М., <Алгоритм>.
2012. 240 c. ISBN9785443801407  hard (R111176)

¥2,625

320 シェヴァルシン（1935
～2012）　モスクワの
庇護者　全盛期から
没落までの諜報活動

Шебаршин Л.В.-Рука Москвы. Разведка от расцвета до р
азвала. (Серия <Власть в тротиловом эквиваленте>) М.,
<Алгоритм>. 2012. 336 c. ISBN9785443801292  hard
(R111235)

¥2,940

321 シロコラト　1812年の
砲兵隊

Широкорад А.-Артиллерия 1812 года. (Военный архив)
М., <Вече>. 2012.  hard (R110999)

<      >

322 シパコフ　　モスクワ
国家における相互関
係にみる国家と教会
フョードル・イヴァノ
ヴィチ帝治下　総主
教制の設立（1912年
版の復刻版）

Шпаков А.Я.-Государство и церковь в их взаимных отно
шениях в Московском государстве. Царствование Феодо
ра Ивановича. Учреждение патриаршества в России. (Ре
принт с изд.: Одесса, 1912 г.)  М., <СПАРК>. 2012. 423 c.
hard (R110937)

¥17,535

323 シチェグロフ　ロシア
の国家会議　特にア
レクサンドル一世治
世下　法制史的研究
第１巻（1891年版の
復刻版）

Щеглов В.Г.-Государственный совет в России, в особенн
ости в царствование императора Александра Первого: И
сторико-юридическое исследование. ...Т.1. (Репринт с из
д.: Ярославль, 1891 г.)  М., <СПАРК>. 2012. 1066 c.  hard
(R110936)

¥30,030

324 エグゼムプリャール
スキー（1846～1900）
北ルーシの大公と分
封公　1238～1505年
のタタール時代　全２
巻（1889～1891年刊
の復刻版）

Экземплярский А. В.-Великие и удельные князья Северн
ой Руси в татарский период с 1238 по 1505 г.. в 2 томах.
Репринт с издания Спб. 1889-91 гг.  М., Издательство <
В.Секачев>. 2012. 1192 c.  hard (R111543)

¥24,465

325 ユージン（ソビエトの
大外科医、1891～
1954）　回想録

Юдин С.С.-Воспоминания.  М., <Тончу>. 2012. 688 c.
ISBN9785912150807  hard (R111259)

¥4,410

考古学・民族学・地理

326 地理的状況と領土編
成　　マエルゴイス
（1908～1975）記念
論集

Географическое положение и территориальные структур
ы: памяти И.М. Маергойза / Сост. П.М. Полян, А.И. Трей
виш. (Соц. пространство) М., <Новый хронограф>. 2012.
895 c. ISBN9785948811789  hard (R111424)

¥5,145

327 カフカスの古代住民
とユーラシアにおける
人類の先祖の分散
居住

Древнейшие обитатели Кавказа и расселение предков ч
еловека в Евразии.  СПб., <Петербургское Востоковеден
ие>. 2010. 272 c. ISBN9785858034261  pap. (R111330)

¥3,885

328 カノーゼロ（コラ半島
南西部）の岩石画

Колпаков Е.М., Шумкин В.Я.-Петроглифы Канозера.  СП
б., <Искусство России>. 2012. 424 c.
ISBN9785983611658  hard (R110962)

¥12,495
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329 スピッツベルゲン島

上の科学　　ロシア人
の研究史

Наука на Шпицбергене. История российских исследован
ий.  СПб., Издательский дом <ГАМАС>. 2009. 408 c.
ISBN9785915190107  hard (R111315)

¥10,080

330 民族学・人類学研究
所のフィールド・ワー
ク

Полевые исследования Института этнологии и антропол
огии / Отв. ред. З.П. Соколова; РАН. Ин-т этнологии и ан
тропологии им. Н.Н. Миклухо-Маклая.  М., Институт этно
логии и антропологии РАН. 2002. 296 c. ISBN5201008658
pap. (R111429-5070)

¥2,310

331 スラヴの伝統文化と
現代世界　第15号
野外調査の戦略と実
践　学術論集

Славянская традиционная культура и современный мир.
Вып.15: Стратегия и практика полевых исследований: с
б. научных статей.  М., Гос. республик. центр рус. фольк
лора. 2012. 312 c. ISBN9785861321044  pap. (R110976)

¥3,360

332 ソコロフ　古代ロシア
人の太陽神と太陽女
神　（1887年版の復
刻版）

Соколов М.-Старорусские солнечные боги и богини. (Реп
ринт. воспроизведение изд. 1887 года)  М., <МИНУВШЕЕ
>. 2012. 180 c. ISBN9785905901027  pap. (R111423)

¥3,045

* 333 ミクルーホ＝マクライ
（1846～1888）伝
「白いパピュア人」の
二つの人生（偉人伝
シリーズ）

Тумаркин Д.Д.-Миклухо-Маклай. Две жизни <белого папу
аса>. (Серия <Жизнь замечательных людей>: сер. биог
р.; вып.1282) М., <Молодая гвардия>. 2012. 454 c.
ISBN9785235033955  hard (R110912-283)

¥3,990

334 エトノスと居住環境
民族生態学関連論
文集　第３号

Этнос и среда обитания: Сб. статей по этноэкологии. Вы
п.3 / Отв. ред. Н.А. Дубова; Ин-т этнологии и антрополог
ии им. Н.Н. Миклухо-Маклая РАН.  М., Институт этнологи
и и антропологии РАН. 2012. 259 c. ISBN9785421100607
pap. (R111443)

¥2,625

シベリア・極東研究

335 バウロ　古代青銅器
民族的複合体及び偶
然の収集から

Бауло А.В.-Древняя бронза из этнографических комплек
сов и случайных сборов.  Новосибирск, Ин-т археологии
и этнографии СО РАН. 2011. 260 c. ISBN9785780302124
hard (R111298)

¥6,300

西シベリア北部で発掘された古代の芸術的な青銅鋳造物を紹介。オビ川地方
のウゴル語族とサモエド語族の儀礼における青銅鋳造物の機能化について。

336 シベリアのベラルー
シ人　民族文化の保
存と変容

Белорусы в Сибири: сохранение и трансформации этнич
еской культуры.  Новосибирск, Ин-т археологии и этногр
афии СО РАН. 2011. 424 c. ISBN9785780302131  hard
(R111295)

¥6,510

337 ヴィシニャコーフ
（1828～1901）　ある
軍医の手記　(シベリ
ア史原典シリーズ、
第14巻)

Вишняков Н.И.-Записки военного врача / Изд. подгот. Н.
П.Матхановой; отв. ред. Н.Н.Покровский. (Серия <Истор
ия Сибири. Первоисточники>: Вып.XIV) Новосибирск, Из
д-во СО РАН. 2011. 339 c. ISBN9785769212161  hard
(R111296-3880)

¥3,885

シベリア各地で軍医として働いた著者の回想録。コサックや商人など、多彩な人
物群像がシベリアの大地にうごめく貴重な記録。

338 グラニョー（1882～
1956）　アルタイ地方
見たこと、体験したこ
と　遍歴の日々に

Гране Й.Г.-Алтай. Увиденное и пережитое в годы странс
твий.  М., <Индрик>. 2012. 608 c. ISBN9785916741841
hard (R111262)

¥3,570

20世紀前半のフィンランドの大地理学者の著作。古典的な景観地質学、氷河
地形学の著作であるばかりでなく、アルタイ地方の原住民族についてのユニーク
な人類学的、民族誌学的、民俗学的な情報の集成ともなっている。
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339 ロシア東部の古儀式

派の宗教文献　18～
20世紀　(ポクロフス
キー編)　(シベリア史
原典シリーズ)

Духовная литература староверов востока России XVIII -
XX вв. / отв. ред. Н.Н.Покровский. (Серия <История Сиби
ри. Первоисточники>: вып.3) Новосибирск, Сибирское от
деление РАН. 2011. 405 c. ISBN9785769211713  hard
(R110900-3880)

¥4,830

340 ロシア北極圏地域の
研究と開拓　18～21
世紀初め　文書・資
料集

Изучение и освоение Арктической зоны России в XVIII -
начале XXI вв. Сборник документов и материалов.  Ново
сибирск, <Сибирское Научное Издательство>. 2011. 329
c. ISBN9785911240448  hard (R111300)

¥3,570

341 新しい遊牧民の音楽
トゥヴァとその境界外
での「のど歌」

Левин Т.-Музыка новых номадов. Горловое пение в Туве
и за ее пределами.  М., <Классика-XXI>. 2012. 336 c.
ISBN9785905102264  pap. (R111090)

¥3,360

342 後頭骨形態学と分類
法　アルタイ地方の
オクラードニコフ洞窟
の人類の代表者たち

Медникова М.Б.-Посткраниальная морфология и таксоно
мия представителей рода Homo из пещеры Окладников
а на Алтае.  Новосибирск, Ин-т археологии и этнографии
СО РАН. 2011. 128 c. ISBN9785780302087  pap.
(R111304)

¥3,150

343 アジア・ロシアの住民
の移動　19世紀末～
21世紀初め

Миграции населения Азиатской России: конец XIX - нача
ло XXI вв.  Новосибирск, <Параллель>. 2011. 392 c.
ISBN9785989010936  hard (R111302)

¥3,570

344 シベリア農村におけ
る政治団体　（19世
紀90年代中葉～
1914年）

Ноздрин Г.А.-Политические объединения в сибирской де
ревне (середина 90-х гг. XIX в. - 1914 г.).  Новосибирск, И
зд-во СО РАН. 2011. 352 c. ISBN9785769211034  hard
(R111303)

¥3,885

345 シベリアの歴史的人
口学の諸問題　学術
論集　第２巻

Проблемы исторической демографии Сибири. Сборник н
аучных трудов. Вып.II.  Новосибирск, <Параллель>.
2011. 288 c. ISBN9785989010943  pap. (R111305)

¥2,730

346 イルティシュ川上流
地域での社会・経済
的、民族文化的プロ
セス　17～20世紀
国際学術会議資料
集

Социально-экономические и этнокультурные процессы в
Верхнем Прииртышье в XVII-XX веках: Сборник материа
лов международной научной конференции.  Новосибирс
к, <Параллель>. 2011. 254 c. ISBN9785989010790  pap.
(R111307)

¥3,045

347 シベリア住民の社会
文化的変容　20世紀
学術論集

Социокультурные трансформации населения Сибири в
ХХ веке. Сборник научных трудов.  Новосибирск, ЗАО <
Сибирское научное издательство>. 2011. 400 c.
ISBN9785911240431  hard (R111308)

¥3,570

348 シベリアの地域的生
産複合体の形成と発
展　学術論集

Формирование и развитие сибирских территориальных п
роизводственных комплексов. Сборник научных трудов.
Новосибирск, <Параллель>. 2011. 232 c.
ISBN9785989010868  pap. (R111311)

¥2,730

349 ウラル＝シベリア地
域での工業＝都市型
社会の形成

Формирование индустриально-урбанистического общест
ва в Урало-Сибирском регионе.  Новосибирск, ЗАО <Сиб
ирское научное издательство>. 2011. 336 c.
ISBN9785911240462  hard (R111312)

¥3,570

東洋学・中央アジア・カフカス

350 アバザー（1831～
1898）　アルメニア史
（1888年刊を復刻）

Абаза А.В.-История Армении. В 1 томе. Репринт с издан
ия Спб. 1888 г  М., Издательство <В.Секачев>. 2012. 136
c. ISBN9785889235521  pap. (R111502)

¥5,145

*印―在庫／新着 - 31 - #印―継続ご予約承り中
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351 ダルギン人の農村共

同体連合体アクシャ
＝ダルゴ　17～19世
紀前半

Алиев Б.Г., Муртазаев А.О.-Федерация даргинских союз
ов сельских общин Акуша-Дарго в XVII- первой половине
XIX вв.: Вопросы социально-экономической и политическ
ой истории.  Махачкала, <Эпоха>. 2008. 400 c.
ISBN9785983900424  hard (R111099)

¥4,725

352 ダゲスタンの農民
18～19世紀前半

Алиев Б.Г.-Крестьянство Дагестана в XVIII - первой поло
вине XIX в.  Махачкала, ИИАЭ ДНЦ РАН. 2009. 416 c.
ISBN9785944341174  hard (R111098)

¥5,250

353 ハラージから土地税
まで　　ダゲスタン課
税史

Алиев Б.Н.-От хараджа до налога на землю: (История на
логообложения в Дагестане).  М., <Вестник>. 2011. 296
c. ISBN9785983901032  hard (R111100)

¥5,250

354 アフメードフ　ラック人
（ダゲスタン共和国の
一民族）文学史　全３
巻　第１巻

Ахмедов С.Х.-История лакской литературы: В 3 т. Т.1.  М
ахачкала, ИЯЛИ ДНЦ РАН. 2008. 318 c.
ISBN9785914310100  hard (R111165)

¥3,990

355 アフメードフ　ラック人
文学史　全３巻　第３
巻

Ахмедов С.Х.-История лакской литературы: В 3 т. Т.3.  М
ахачкала, ИЯЛИ ДНЦ РАН. 2011. 364 c.
ISBN9785914310360  hard (R111166)

¥3,990

356 バンティシュ＝カメー
ンスキー（1737～
1814）　ロシア、中国
国家間外交文書集
1619～1792年
（1882年刊の復刻
版）

Бантыш-Каменский Н. Н.-Дипломатическое собрание де
л между Российским и Китайским государствами с 1619
по 1792 год. Репринт с издания Спб. 1882 г.  М., Издател
ьство <В.Секачев>. 2012. 576 c.  hard (R111507)

¥12,495

357 グルジアの外交政策
の形成と世論の要因
（ソ連解体以降）

Бахтуридзе З.З.-Формирование внешней политики и фак
тор общественного мнения в Грузии.  СПб.,  Изд-во С-Пе
тербург. ун-та. 2011. 154 c. ISBN9785943960789  pap.
(R111079)

¥3,780

358 ベルジェ（1828～
1886）編　カフカス古
文献委員会収集の
文書集　全16巻
（1866-1904年刊の
復刻版）

Берже А.П.-Акты, собранные Кавказской археографичес
кой комиссией. в 16 т. (Репринт с издания: Тифлис,
1866-1904 гг.)  М., Издательство <В.Секачев>. 2012.
pap. (R110925)

¥168,000

10世紀から1862年に至るまでのカフカス史関連文書集。カフカス古文献委員
会代表で優れたカフカス史家のアドリフ・ベルジェの編纂したもの。カフカスの諸
民族に関する貴重な史料集。

359 アゼルバイジャン人
ある未完の民族プロ
ジェクトの歴史　民族
史的概説

Варданян Т.-Азербайджанцы. История одного незаверш
енного этнопроекта. Историко-этнологический очерк. (Се
рия <Кавказские исследования>) М., <Русская панорама
>. 2012. 88 c. ISBN9785931653099  pap. (R111149)

¥1,995

360 東アジア諸国の精神
文化における遊戯の
伝統　中国、朝鮮、日
本

Войтишек Е.Э.-Игровые традиции в духовной культуре с
тран Восточной Азии. Китай, Корея, Япония.  Новосибир
ск, Новосиб. гос. ун-т. 2009. 296 c. ISBN9785943567902
pap. (R111322)

¥4,095

* 361 イングーシェチヤ魔
法昔話集

Волшебные сказки Ингушетии / Сост. М.В.Базоркин; Худ.
А.Базоркина, Я.Седова.  М., <РИПОЛ КЛАССИК>. 2012.
200 c. ISBN9785386049324  hard (R111008)

¥3,990

362 東洋と西洋　　文明
の対話　　文学史ア
ルマナク　2009～
2010　論集

Восток-Запад: диалог цивилизаций: историко-литератур
ный альманах: 2009-2010.  М., Изд-во фирма <Восточна
я литература> РАН. 2011. 295 c. ISBN9785020365001
pap. (R111151-2431)

¥3,675

# 363 ベトナム研究　第２号
ベトナムの昨今

Вьетнамские исследования. Вып.2: Вьетнам сегодня и в
чера.  М., Ин-т Дальнего Востока РАН. 2012. 392 c.
ISBN9785838102164  pap. (R111185-6018)

¥2,730

*印―在庫／新着 - 32 - #印―継続ご予約承り中
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364 ガジーエフ　ダゲスタ

ンの娘たち（ダゲスタ
ンの歴史に一定の影
響を残した女性たち）

Гаджиев Б.И.-Дочери Дагестана.  Махачкала, <Эпоха>.
2012. 368 c. ISBN9785983901049  hard (R111208)

¥5,040

365 ゴルロフ　チンギスハ
ン全史　タタールの
年代記とその他の確
実な史料による
（1840年刊の復刻
版）

Горлов Н.-Полная история Чингис-хана, составленная из
татарских летописей и других достоверных источников.
Репринт с издания СПб. 1840 г.  М., Издательство <В.Се
качев>. 2012. 128 c.  pap. (R111510)

¥4,410

366 グロデコフ（1843～
1913）　トゥルクメニヤ
（トゥルクメニスタン）
での戦争　スコーベ
レフ軍の行軍　1880
～1881年　全４巻
（1883～1884年刊の
復刻版）

Гродеков Н.И.-Война в Туркмении. Поход Скобелева в
1880-1881 гг.. в 4 томах. Тир. 10 экз. Репринт с издания
Спб. 1883-84 г.  М., Издательство <В.Секачев>. 2012.
1816 c.  hard (R111511)

¥41,160

367 シャミーリ（1797～
1871）のナイープ（長
官代理/地方警察署
長/村長）とムジル
（郡長）

Дадаев Ю.У.-Наибы и мудиры Шамиля.  Махачкала, <ДИ
НЭМ>. 2009. 624 c. ISBN9785914460119  hard (R111104)

¥8,610

368 北カフカスの山岳諸
民族の民族的国家
体制　（1917～1924
年）

Даудов А.Х., Месхидзе Д.И.-Национальная государствен
ность горских народов Северного Кавказа (1917-1924).
СПб.,  Изд-во С-Петербург. ун-та. 2009. 224 c.
ISBN9785288049415  pap. (R111105)

¥3,780

369 第20ノイン＝ウラ古
墳丘（北モンゴル）匈
奴族

Двадцатый ноин-улинский курган / Полосьмак Н.В., Богд
анов Е.С., Цэвээндорж Д.  Новосибирск, ООО <ИНФОЛИ
О>. 2011. 184 c. ISBN9785905727016  hard (R111297)

¥4,515

370 ナジムッジン・ゴツィ
ンスキー伝（ダゲスタ
ンの政治活動家、
1859～1925）

Доного Хаджи Мурад-Нажмуддин Гоцинский.  Махачкал
а, <Дагестанский государственный педагогический униве
рситет>. 2011. 560 c. ISBN9785997201043  hard
(R111153)

¥7,770

371 ドゥブローヴィン　グ
ルジア（カルトリ・カヘ
ティ王国）の最後の
ツァーリであるゲオル
ギー12世とグルジア
のロシアへの併合
（1897年刊の復刻
版）

Дубровин Н.Ф.-Георгий XII последний царь Грузии и При
соединение ее к России. Репринт с издания СПб. 1897 г.
М., Издательство <В.Секачев>. 2012. 270 c.  pap.
(R111515)

¥5,145

372 ジャネ　古代東洋の
モラルと政治　バラモ
ン教、仏教、ゾロアス
ター教、儒教　（仏語
から露訳）

Жане П.-Мораль и политика на Древнем Востоке. Брахм
анизм, буддизм, зороастризм, конфуцианство. Изд.2-е /
Пер. с фр. (Серия <Академия фундаментальных исслед
ований: история>) М., Книжный дом <ЛИБРОКОМ>.
2012. 106 c. ISBN9785397030083  pap. (R111106-5670)

¥1,890

373 シリアとイエメン　　未
完の革命

Исаев Л.М., Шишкина А.Р.-Сирия и Йемен: Неоконченны
е революции.  М., Книжный дом <ЛИБРОКОМ>. 2012.
264 c. ISBN9785397031332  pap. (R111081)

¥3,255

374 イスファハニ　奇蹟と
コーランの驚くべき側
面　（ペルシア語から
露訳）

Исфахани, Мухаммад 'Али Ризаи-Чудеса и удивительны
е аспекты Корана / Пер. с перс. М. Махшулова.  СПб., <П
етербургское Востоковедение>. 2012. 272 c.
ISBN9785858034544  hard (R111462)

¥2,835

*印―在庫／新着 - 33 - #印―継続ご予約承り中



M059
# 375 イシュラーク（照明）

イスラム哲学年鑑
2012年第３号

Ишрак: Ежегодник исламской философии. №3: 2012.  М.,
Изд-во фирма <Восточная литература> РАН. 2012. 654
c. ISBN9785020365032  hard (R110961-5846)

¥4,725

376 カフカス論集　全32
巻　（1876～1912年
版の復刻版）

Кавказский сборник. В 32 т. (Репринт с издания: Тифлис,
1876-1912 гг.)  М., Издательство <В.Секачев>. 2012.
hard (R110871)

¥325,920

19世紀半ば、カフカスでのロシア帝国軍の軍事行動に参加した当事者による行
軍日誌、命令、報告、書簡、決算書、回想などを収録。数多くの希書を含む。
1917年以来、今回の版に至るまで、一度も再版されなかった。

377 第一次大戦カフカス
戦線へのアルメニア
人の参加（1914～
1918年）（略図19枚
付き）

Корганов Г.Г.-Участие армян в мировой войне на Кавказ
ском фронте (1914-1918) с 19-ю схемами.  М., <МАКС Пр
есс>. 2011. 184 c. ISBN9785317035631  pap. (R110964)

¥1,890

378 韓国の発展における
対外経済の要因
（1950～2011年）

Коргун И.А., Попова Л.В.-Внешнеэкономический фактор
в развитии Республики Корея (1950-2011 гг.) (Серия <Эк
ономика>) СПб.,  Изд-во С-Петербург. ун-та. 2011. 244 c.
ISBN9785288052668  hard (R111083)

¥3,885

379 ダゲスタン共和国の
民族アトラス

Курбанов М.Р., Курбанов Г.М.-Этноатлас Республики Даг
естан.  Махачкала, ГУ <Дагестанское книжное изд-во>.
2011. 180 c. ISBN9785297015623  hard (R111089)

¥15,015

380 クロパトキン（1848～
1925）　トゥルキメニ
ヤ（トゥルクメニスタ
ン）占領　/　トゥルク
メニヤとトゥルクメン
人　/　カシガーリヤ
全１巻　（1899年刊の
復刻版）

Куропаткин А.Н.-Завоевание Туркмении: (Поход в Ахал-т
еке в 1880-1881 гг.): С очерком воен. действий в Средне
й Азии с 1839 по 1876 г.; Туркмения и туркмены; Кашгар
ия. В 1 томе. Репринт с издания Спб. 1899 г.  М., <В.Сек
ачев>. 2012. 752 c. ISBN9785889236122 hard (R111519)

¥11,025

381 ラーリチェフ　ある考
古学者の朝鮮国旅
行（1974年、北朝鮮
にて）

Ларичев В.Е.-Путешествие археолога в страну утренней
свежести.  Новосибирск, Ин-т археологии и этнографии
СО РАН. 2012. 234 c. ISBN9785780302179  pap.
(R111291)

¥2,835

382 ロビセヴィチ　ヒヴァ
行軍記　1873年　/小
アジアへの前進運動
商業、外交、軍事関
係において　ヒヴァ行
軍史のための補足資
料　（1898年刊の復
刻版）

Лобысевич Ф. И.-Описание Хивинского похода 1873 г.; П
оступательное движение в Среднюю Азию в торговом и
дипломатически-военном отношениях. Дополнительный
материал для истории Хивинского похода 1873 г. В 1 то
ме. Репринт с издания Спб. 1898 г.  М., <В.Секачев>.
2012. 512 c. ISBN9785889236115 hard (R111520)

¥12,075

383 メジョーフ（1830～
1894）アジア書誌　ア
ジアに関するロシア
語の書籍と論文の目
録　その他の外国語
ではロシアとアジア
諸国家との関係書に
限る　全３巻（全１冊）
（1891～1894年刊の
復刻版）

Межов В. И.-Библиография Азии, указатель книг и стате
й об Азии на русском языке и одних только книг на иност
ранных языках, касающихся отношений России к Азиатс
ким государствам. Тома 1-3 в 1 переплете. Репринт с из
дания Спб. 1891-94 гг.  М., <В.Секачев>. 2012. 672 c.
ISBN9785889236474 hard (R111522)

¥11,025

384 ムィリニコフ　スキタ
イ時代の木彫模様
（北アジア）

Мыльников В.П.-Резьба по дереву в скифское время (Се
верная Азия).  Новосибирск, Сибирское отделение РАН.
2011. 188 c. ISBN9785780302117  hard (R110905)

¥5,670

*印―在庫／新着 - 34 - #印―継続ご予約承り中
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385 ノグモフ（1794～

1844）　アディヘイ（ア
ドゥイゲ）民族史　（チ
フリス、1861年刊の
復刻版）

Ногмов Ш.Б.-История адыхейского народа. Репринт с из
дания Тифлис. 1861 г.  М., Издательство <В.Секачев>.
2012. 328 c.  hard (R111526)

¥5,145

386 現段階でのイングー
シュ民族　　社会的、
心理的ポートレート
の特徴

Павлова О.С.-Ингушский этнос на современном этапе: ч
ерты социально-психологического портрета.  М., <ФОРУ
М>. 2012. 384 c. ISBN9785911346652  pap. (R110970)

¥4,305

387 第１次チェチェン紛
争、第２次チェチェン
紛争　（グロドネンス
キー編）

Первая чеченская. Вторая чеченская / Сост. Николай Гр
одненский.  Минск, <Букмастер>. 2012. 480 c.
ISBN9789855491812  hard (R111097)

¥3,150

388 東部モンゴル人史
明王朝期　（1893年
刊の復刻版）

Покотилов Д.Д.-История восточных монголов в период д
инастии Мин. Репринт с издания СПб. 1893 г.  М., Издате
льство <В.Секачев>. 2012. 240 c.  pap. (R111532)

¥5,145

389 狼の飛躍　チェチェン
政治史　ハザール汗
国から現代まで

Садулаев Г.-Прыжок волка. Очерки политической истори
и Чечни от Хазарского каганата до наших дней.  М., <Аль
пина нон-фикшн>. 2012. 254 c. ISBN9785916711592  hard
(R111234)

¥3,255

390 カフカスの土地と種
族を記述するための
資料集　全46巻+索
引　（1881-1929年
刊、復刻版）

Сборник материалов для описания местностей и племен
Кавказа. В 46 т. + Указатель. (Репринт с издания: Тифли
с 1881 - Махач-Кала 1929 гг.)  М., Издательство <В.Сека
чев>. 2012.  hard (R110872)

¥376,110

391 カフカス資料集　全３
巻（1871年刊の復刻
版）

Сборник сведений о Кавказе. 3 тома. Репринтное издани
е СПб. 1871 г.  М., Издательство <В.Секачев>. 2012.
1466 c.  pap. (R111534)

¥32,760

392 シムビールツェヴァ
古代朝鮮の君主たち

Симбирцева Т.М.-Владыки старой Кореи.  М., РГГУ.
2012. 640 c. ISBN9785728112891  hard (R111275)

¥4,410

393 ダゲスタン・チェキス
ト組織史　　文書資料
を基にした1920-1945
年の歴史記述

Сулейманов С.И.-Из истории чекистских органов Дагеста
на: Документальные очерки истории 1920-1945 гг..  Маха
чкала, <Юпитер>. 2000. 208 c. ISBN789500528  hard
(R111212)

¥2,835

394 アルグヴァニ　　過去
の数百年の世界
ダゲスタン山岳地方
の農村共同体の歴
史的肖像

Тахнаева П.И.-Аргвани: мир ушедших столетий: историч
еский портрет сельской общины Нагорного Дагестана.
М., Ин-т востоковедения РАН. 2012. 485 c.
ISBN9785020365049  hard (R110978)

¥5,145

395 テレンチエフ（1837～
1905頃）　中央アジア
開拓史　全３巻（1906
年刊の復刻版）

Терентьев М. А.-История завоевания Средней Азии. в 3
томах. Репринт с издания Спб. 1906 г.  М., Издательство
<В.Секачев>. 2012. 1632 c.  hard (R111535)

¥32,760

396 現代国家の政治制
度　全４巻　第２巻
アジア　百科便覧

Торкунов А.В. под ред.-Политические системы современ
ных государств: в 4 т. Т.2: Азия. Энциклопед. справочни
к.  М., <Аспект Пресс>. 2012. 599 c. ISBN9785756706376
hard (R111375-5824)

¥10,185

397 三字経　（中国語から
露訳、注解ガレノヴィ
チ）

Троесловие (<Сань-Цзы-Цзин>) / Пер. с кит., комм. Ю.М.
Галеновича. (Серия <Antiqua: литературные памятники и
источники>) М., <Русская панорама>. 2012. 296 c.
ISBN9785931652719  hard (R111371)

¥3,360
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398 トロツキー　1873年の

ヒヴァ行軍記のため
の資料集（タシケン
ト、1881年刊の復刻
版）

Троцкий В.Н.-Материалы для описания Хивинского похо
да 1873 года. Репринт с издания Ташкент. 1881 г.  М., Из
дательство <В.Секачев>. 2012. 312 c.  pap. (R111540)

¥10,290

399 当惑を与え続ける中
国　知りたくなかった
ことのすべて　理解
のための手引き書

Ульяненко В.-Шокирующий Китай. Все, что вы не хотели
о нем знать. Руководство к пониманию.  СПб., <Вектор>.
2012. 224 c. ISBN9785968419453  hard (R111376)

¥3,045

400 東洋の人と文化
研究と翻訳　2010
（中国、日本、モンゴ
ル）（2012年刊）

Человек и культура Востока: Исследования и переводы.
2010.  М., Ин-т Дальнего Востока РАН. 2012. 260 c.
ISBN9785838101945  pap. (R111191)

¥2,415

401 トルコにおける北カフ
カス人（離散チェルケ
ス人）団体

Чочиев Г.В.-Северокавказские (черкесские) организации
в Турции / Сев.-осет. ин-т гуманит. и соц. исслед. им. В.
И. Абаева.  Владикавказ,. 2009. 205 c. ISBN5833604192
pap. (R111428)

¥2,835

402 ユールチェンコ　キプ
チャク汗国　　ヤサ
（モンゴル法）とコーラ
ンとの間で（紛争の
始まり）

Юрченко А.Г.-Золотая Орда: между Ясой и Кораном (нач
ало конфликта). Книга-конспект.  СПб., <Евразия>. 2012.
368 c. ISBN9785918520512  hard (R111277)

¥4,410

政治・社会

403 ラジオ「モスクワのこ
だま」　権力の20の教
訓

Асадова Н. и др.-Радио <Эхо Москвы>. 20 уроков власт
и.  М., <Астрель>. 2012. 640 c. ISBN9785271423154  hard
(R111229)

¥3,885

2006年に始まった番組「48分」。最近５年間の中から最良の番組を再現。

404 ロシアの大統治者た
ち　現代バージョン

Вилков В.А., Степанов Ю.Г.-Великие правители России.
Современная версия.  М., <Владис>. 2012. 560 c.
ISBN9785956715079  hard (R111378)

¥3,255

405 知られざるプーチン
個人生活の秘密

Гореславская Н.Б.-Неизвестный Путин. Тайны личной ж
изни. (Серия <Гении и злодеи>) М., <Алгоритм>. 2012.
224 c. ISBN9785443800592  hard (R111231-5839)

¥2,730

* 406 ロシア人がみた改革
の20年　多年にわた
る社会学的測定の結
果

Двадцать лет реформ глазами россиян: опыт многолетн
их социологических замеров / Ред.: М.Горшков, Р.Крумм,
В.Петухов. (Российское общество в зеркале социологии)
М., Изд-во <Весь Мир>. 2011. 328 c. ISBN9785777705297
hard (R109598)

¥3,360

407 21世紀の歴史政策
（新世紀における13
カ国内での「過去の
政治利用」について）

Историческая политика в ХXI веке. (Серия <Библиотека
журнала <Неприкосновенный запас>>) М., <Новое Литер
атурное Обозрение>. 2012. 648 c. ISBN9785867939687
hard (R111155-5738)

¥5,145

408 コチェトコーフ　コー
ポレーション・エリート

Кочетков А.П.-Корпоративные элиты. (Серия <Россия. В
поисках себя...>) М., РОССПЭН. 2012. 220 c.
ISBN9785824316643  hard (R111216-5552)

¥2,730

409 レヴァショーフ　社会
の社会的、政治的安
定　　理論、測定、戦
略

Левашов В.К.-Социально-политическая устойчивость об
щества: теория, измерения, стратегии.  М., <Научный ми
р>. 2010. 372 c. ISBN9785915222068  hard (R111357)

¥8,715

410 新大統領時代（2012
年5月～）の緊急課
題

Повестка дня нового президентства.  М., РОССПЭН.
2012. 63 c. ISBN9785824316681  pap. (R111186)

¥1,785
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411 大統領志願者　2012

大統領選挙WHO`S
WHO

Претенденты-2012: Кто есть кто на президентских выбор
ах / Прибыловский В., Белонучкин Г., Миньков К.  М., <Па
норама>. 2012. 176 c. ISBN9785944200440  pap.
(R111442)

¥1,785

412 ナショナルな戦略の
諸問題　2012年第１
号（通巻10号）（雑
誌）

Проблемы национальной стратегии. № 1(10) 2012.  М., Р
ИСИ. 2012. 215 c. ISBN20793359  pap. (R111335)

¥1,890

413 公共政策　ロシアの
モダニゼーションの
課題の文脈からみて

Публичная политика в контексте задач модернизации Ро
ссии. (Серия <Библиотека РАПН>) М., РОССПЭН. 2012.
308 c. ISBN9785824316568  pap. (R111217)

¥3,780

414 ロシアの戦略　2020
特別の見解　　円卓
会議資料集

Стратегия России 2020. Особое мнение: Материалы круг
лого стола / Отв. ред. О.А. Середкина; Центр проблем. а
нализа и гос.-управлен. проектирования.  М., <Научный э
ксперт>. 2011. 120 c. ISBN9785912901560  pap.
(R111435)

¥1,680

415 フィルソフ　ソビエト社
会学史　　1950～
1980年代　概説

Фирсов Б.М.-История советской социологии: 1950-1980-е
годы. Очерки: учебное пособие.  СПб., <Европейский уни
верситет>. 2012. 476 c. ISBN9785943801266  pap.
(R110913)

¥3,150

416 クレムリン政治のカフ
カスという袋小路、あ
るいはプーチンは何
を遺産として入手した
か

Чагучиев М.Ч.-Кавказские тупики кремлевской политики,
или Что досталось в наследство В.В.Путину.  М., <Столи
ца>. 2012. 112 c. ISBN9785905379123  pap. (R111139)

¥2,835

417 ロシア政治エリートの
人的資本　政治心理
学的分析　（ロシア政
治学協会叢書シリー
ズ)

Человеческий капитал российских политических элит. П
олитико-психологический анализ. (Серия <Библиотека Р
АПН>) М., РОССПЭН. 2012. 342 c. ISBN9785824316288
hard (R111117)

¥4,095

418 ロシアとは何か、変
容する社会経済的
ネットにひっかかった
システムか、あるい
は特別な文明か

Что есть Россия - система, застрявшая в трансформаци
онных социально-экономических сетях, или особая циви
лизация / Центр проблем.анализа и гос.-управ. проектир
ования.  (Мат-лы науч. семинара <Россия и человечеств
о: проблемы миростроительства>, вып.7)  М., <Научный
эксперт>. 2011. 88 c. ISBN9785912901218 pap. (R111451)

¥1,680

419 ヤーシン　ロシアの
発展戦略　長期的展
望の下に

Ясин Е.Г.-Стратегии развития России на долгосрочную п
ерспективу / Фонд <Либер. миссия>.  М.,. 2011. 48 c.
ISBN9785903135240  pap. (R111416)

¥1,890

法　律

420 ゲッセン　憲法概論
第２版　（1918年刊の
復刻版）

Гессен В.М.-Основы конституционного права. 2-е изд. (Р
епринт с изд.: Петроград: Юрид. кн. скл. <Право>, 1918.)
М., <СПАРК>. 2012. 445 c.  hard (R110887)

¥14,700

421 国家　第１部　文化
的、歴史的基礎　第
２部　国家と社会　第
３部　国家体制　国
家について一般的学
説の教科書（1911年
刊の復刻版）

Государство: Ч. 1: Культурно-исторические основы; Ч. 2:
Государство и общество. Ч. 3. Государственные формы.
Пособие к лекциям по общему учению о государстве. Ч.
1-3 / Рейснер М.А. (Репринт с изд.: М., Тип. Т-ва И.Д.Сыт
ина, 1911 г.)  М., <СПАРК>. 2012. 520 c. ISBN hard
(R110885)

¥19,425
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422 ジュギ　憲法　（仏語

から露訳）（1908年刊
の復刻版）

Конституционное право. Общая теория государства: Пер
евод с французского / Дюги Л., проф. Берлин. ун-та; Пер.
с нем. В.Краснокутского и др.; Предисл.: Л.Дюги, П.Новго
родцев. (Репринт с изд.: М., Изд. Т-ва И.Д.Сытина, 1908
г.)  М., <СПАРК>. 2012. 1000 c. ISBN hard (R110886)

¥23,310

423 ロシア国家法概説
（1911年刊の復刻
版）

Очерки русского государственного права / Нольде Б.Э.,
бар., проф. С.-Петерб. политехн. ин-та имп. Петра Велик
ого. (Репринт с изд.: СПб.: Тип. <Правда>, 1911)  М., <С
ПАРК>. 2012. 564 c.  hard (R110890)

¥20,265

424 ロシア国家法　序説
と総則篇　第１巻
（1914年刊の復刻
版）

Русское государственное право. Введение и общая част
ь. Т.1 / Коркунов Н.М., проф.; Под ред. и с доп.: З.Д. Ава
лов, прив.-доц. С.-Петерб. ун-та, М.Б. Горенберг, К.Н. Со
колов. 8-е изд., печат. без перемен с 6-го, испр. (Репринт
с изд.: СПб., 1914 г.)  М., <СПАРК>. 2012. 633 c. ISBN
hard (R110888)

¥21,630

425 ロシア国家法　各則
篇　第２巻　第６版
（1909年刊の復刻
版）

Русское государственное право. Часть особенная. Т.2 / К
оркунов Н.М., проф.; Под ред. и с доп.: М.Б. Горенберг.
6-е изд. (Репринт с изд.: СПб.: Тип. М.М. Стасюлевича,
1909)  М., <СПАРК>. 2012. 749 c.  hard (R110889)

¥23,835

経済・産業・ビジネス

* 426 ブルガーコフ（1871～
1944）　資本主義的
生産の下での市場に
ついて　(「ロシアの社
会思想」シリーズ)

Булгаков С.Н.-О рынках при капиталистическом произво
дстве / сост., вст. статья и комментарий В.В.Сапова. (Се
рия <Социальная мысль России>) М., <Астрель>. 2006.
528 c. ISBN5271132617  hard (R109922-5300)

¥3,045

本書の初版は1898年の刊行。

427 ロシアの工業、イノ
ベーション、教育、科
学

Велихов Е.П., Бетелин В.Б., Кушниренко А.Г.-Промышле
нность, инновации, образование и наука России.  М., <Н
аука>. 2009. 141 c. ISBN9785020370883  pap. (R111358)

¥2,415

428 ビジネス界のフーリ
ガン　　ビジネスFM
のサクセス・ストー
リー

Воскресенский Ю.-Хулиганы в бизнесе: История успеха
Business FM.  М., <Альпина нон-фикшн>. 2012. 220 c.
ISBN9785961418415  hard (R111373)

¥4,620

429 ロシアの非定常的経
済のシステム分析
（1992～2009年）
市場改革、危機、金
融政策

Лившиц В.Н., Лившиц С.В.-Системный анализ нестацион
арной экономики России (1992-2009): рыночные реформ
ы, кризис, инвестиционная политика.  Поли Принт Серви
с. 2010. 452 c. ISBN9785904466046  hard (R111359)

¥8,610

* 430 ロシアの燃料エネル
ギー複合体　両世紀
交代期に　　現状、課
題、展望　便覧・分析
集　第１巻

Мастепанов А.М.-Топливно-энергетический комплекс Ро
ссии на рубеже веков: состояние, проблемы и перспекти
вы развития. Справочно-аналитический сборник. Т.1.
М., ИД <ЭНЕРГИЯ>. 2009. 476 c. ISBN9785984200318
hard (R101788)

¥6,405

* 431 ロシアの燃料エネル
ギー複合体　両世紀
交代期に　　現状、課
題、展望　便覧・分析
集　第２巻

Мастепанов А.М.-Топливно-энергетический комплекс Ро
ссии на рубеже веков: состояние, проблемы и перспекти
вы развития. Справчно-аналитический сборник. Т.2.  М.,
ИД <ЭНЕРГИЯ>. 2009. 472 c. ISBN9785984200523  hard
(R101789)

¥6,405
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432 ロシア国家の経済発

展の300年
Мигулин П.П.-Экономический рост Русского государства
за 300 лет.  М., <Гос. публ. ист. б-ка России>. 2012. 255
c. ISBN9785852092809  pap. (R111466)

¥3,360

* 433 モルチャノフ　14日間
でマスターする簿記
速習コース

Молчанов С.С.-Бухгалтерский учет за 14 дней: Экспресс-
курс. (Сергей Молчанов. Экспресс-курс) М., <ЭКСМО>.
2012. 416 c. ISBN9785699534753  pap. (R103175)

¥2,520

434 ペトラコーフ著作選
全２巻

Петраков Н. -Избранное. В 2 т.  СПб., <Нестор-история>.
2012. 696 c.  hard (R111403)

¥9,135

著者は、アカデミー会員、ロシア科学アカデミー市場問題研究所所長。

435 ビジネスのルール
2012　裁判事件の教
訓

Правила для бизнеса 2012. Уроки судебных дел / Ред.:
С.Пепеляев; Сост.:  М.Завязочникова.  М., <Альпина Паб
лишер>. 2012. 400 c. ISBN9785961419290  hard
(R110989)

¥3,150

436 中国人のロシアへの
移動　　傾向、結果、
正常化へのアプロー
チ

Рязанцев С., Хунмэй Я.-Китайская миграция в Россию: т
енденции, последствия и подходы к регулированию.  Эко
номическое образование. 2010. 150 c.
ISBN9785742501404  pap. (R111360)

¥3,885

437 下位連邦地域の経
済政策　　シベリア連
邦管区での政策作成
とその実現の課題

Субфедеральная экономическая политика: проблемы ра
зработки и реализации в Сибирском федеральном округ
е.  Новосибирск, Ин-т экономики и организации пром. пр-
ва СО РАН. 2012. 428 c. ISBN9785896652458  pap.
(R111292)

¥3,570

438 トヴェルドフレーボフ
（1876～1954）　地方
財政　　論集（地域経
済、軍事経済論）

Твердохлебов В.Н.-Местные финансы: избранные стать
и. (Серия <Библиотека экономической мысли России>)
М., РОССПЭН. 2012. 542 c. ISBN9785824316360  hard
(R111084-6136)

¥5,040

439 改革後のエネルギー
複合体　（2012年3
月）（分析的報告集）

Энергетический комплекс после реформ (Март 2012).
М., <Центр политической информации>. 2012. 58 c.  pap.
(R111336)

¥6,195

軍事・安全保障、外交・国際問題

440 現代の国際関係の
中のアフリカ　論集
（アフリカ研究所刊）

Африка в современных международных отношениях.
М., Ин-т Африки РАН. 2011. 244 c. ISBN9785912980992
pap. (R111203)

¥2,625

441 ロシア連邦の軍事力
モダニゼーションと発
展の展望

Вооруженные силы Российской Федерации: модернизац
ия и перспективы развития.  Национальная оборона.
2012. 348 c. ISBN9785881495121  hard (R111199)

¥10,290

442 ヨーロッパ大西洋地
域の（NATOとロシア
間の）安全保障の構
築　　新しい挑戦、新
しい可能性

Евроатлантическая архитектура безопасности: новые вы
зовы, новые возможности.  М., РИСИ. 2012. 142 c.
ISBN9785789301470  pap. (R111080)

¥2,520

443 グローズヌィ　特別区
軍の行動記録（1999
年12月～2000年2
月）

Журавель В.П., Лебедев А.В.-Грозный. Особый район. Х
роника действий воинских частей и подразделений феде
ральных войск в ходе контртеррористической операции
по освобождению столицы Чеченской Республики.... 2-е
изд.  М., <Русская панорама>. 2012. 416 c.
ISBN9785931653082 hard (R111200)

¥4,410

444 国際政治の中の北
極圏　協力か、競争
か

Конышев В. Н., Сергунин А. А.-Арктика в международной
политике: сотрудничество или соперничество?  М., РИС
И. 2011. 194 c. ISBN9785789301357  pap. (R111082)

¥3,360
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445 太平洋艦隊の第17

作戦編隊　南シナ海
での23年　史的概観
1979～2002年

Матюшин Н.Ф.-17-я оперативная эскадра кораблей Тихо
океанского флота. Исторический обзор 23 лет советског
о и российского военно-морского присутствия в Южно-Ки
тайском море. 1979-2002 гг.  М., <Кучково поле>. 2011.
496 c. ISBN9785995002116  hard (R111270)

¥4,830

446 現代の地域的勢力
配置の中のロシアと
モンゴルの立場

Место России и Монголии в современной региональной
конфигурации / под ред. канд. филол. наук А. В. Глазово
й.  М., РИСИ. 2012. 80 c. ISBN9785789301418  pap.
(R111333)

¥2,205

447 国際関係の双極的シ
ステムの中の多面的
外交　学術論集

Многосторонняя дипломатия в биполярной системе меж
дународных отношений. Сборник научных статей.  М.: Ру
сский фонд Содействия образованию и науке. 2012. 464
c. ISBN9785912440601  hard (R110904)

¥3,885

448 ポルトラニン他　ロシ
アはこうして台無しに
なりつつある　21世
紀の「キプチャク汗
国」

Полторанин К.М., Челноков А.С.-Как убивают Россию. <З
олотая Орда> XXI века. (Серия <ПОЛТОРАНИН разобла
чает>) М., <Яуза-пресс>. 2012. 320 c.
ISBN9785995504344  hard (R111138)

¥2,835

449 ロシア人の離散　ポ
スト・ソビエト空間で
のロシアの国益強化
の要因として

Российская диаспора как фактор укрепления националь
ных интересов России на постсоветском пространстве.
Ин-т диаспоры и интеграции (Ин-т стран СНГ). 2011. 148
c. ISBN9785942930226  pap. (R111407)

¥3,255

450 ロシアと中国　　運輸
分野での協力
（1980年代中葉の問
題の先鋭化と収束）

Сазонов С.Л.-Россия - Китай: Сотрудничество в области
транспорта.  ИДВ Кругъ. 2012. 332 c.
ISBN9785739602350  pap. (R111187)

¥2,520

451 社会的、政治的なプ
ロセスと価値　グロー
バル化の条件下で
論集

Социально-политические процессы и ценности в услови
ях глобализации: Сб. статей / Под ред. А.С. Железняков
а, З.П. Яхимович; Ин-т социологии РАН.  М., <Новый хро
нограф>. 2012. 519 c.  hard (R111452)

¥3,675

452 チホミーロフ（1852～
1923）　キリスト教国
家と外交

Тихомиров Л.А.-Христианское государство и внешняя по
литика.  М., ФИВ. 2012. 768 c. ISBN9785918620069  hard
(R111218)

¥5,145

453 太平洋展望（アジア
太平洋地域の国際
関係）　2010～2011
年　アルマナク

Тихоокеанские обозрение 2010-2011 / Под ред. Н. П.Мал
етина, О.В. Новаковой, Е.В.Супониной  М., РИСИ. 2012.
258 c. ISBN9785789301449  pap. (R111334)

¥1,890

454 太平洋地域の国際
関係史　（16世紀から
現代まで）

Ширяев Б. А., Федоров Н. В.-История международных от
ношений в Тихоокеанском регионе.  СПб.,  Изд-во С-Пет
ербург. ун-та. 2010. 248 c. ISBN9785903931743  hard
(R111146)

¥4,725

教育・心理

455 ペテルブルグの学校
北都の教育制度
19、20世紀交替期

Гончаров С.А. и др. -Петербургская школа. Система обр
азования в северной столице на рубеже XIX - XX веков.
СПб., <Лики России>. 2012.  c. ISBN9785874173944  hard
(R111397)

¥15,015

456 認知心理学の地平
線　撰文集

Горизонты когнитивной психологии: Хрестоматия / под р
ед. В.Ф. Спиридонова и М.В. Фаликман.  М., <Языки слав
янских культур>. 2012. 320 c. ISBN9785955104638  hard
(R111265)

¥3,780
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457 日本におけるジャッ

ク・ラカン（1901～
1981）（論文と翻訳
集）

Лакан в Японии. [сб. статей и переводов.] / под ред. В. М
азина, А. Юран. (Серия <Лакановские тетради>) СПб., А
О <Алетейя>. 2012. 116 c. ISBN9785914195394  pap.
(R111115)

¥2,205

458 エレーナ・ルィバルコ
（1923～2001）　心理
学論文集　人間の発
達の弁別的心理問
題

Рыбалко Е.Ф.-Избранные труды по психологии. Диффер
енциально-психологические проблемы развития человек
а.  СПб.,  Изд-во С-Петербург. ун-та. 2010. 347 c.
ISBN9785288050947  hard (R111329)

¥3,990

459 ルィビン　21世紀の
大学　　教育と文化
の人間学的展望

Рыбин В.А.-Университет XXI века: Антропологические пе
рспективы образования и культуры.  М., Книжный дом <Л
ИБРОКОМ>. 2012. 176 c. ISBN9785397031295  pap.
(R111164)

¥2,940

数　学

460 アルノーリド　セミ
ナーの問題集　2003
～2004年

Арнольд В.И.-Задачи семинара. 2003-2004.  М., МЦНМО.
2005. 56 c. ISBN5940572049  pap. (R111052)

¥1,365

461 アルノーリド　数学的
事実の実験的観察

Арнольд В.И.-Экспериментальное наблюдение математ
ических фактов.  М., МЦНМО. 2006. 120 c.
ISBN9785940572824  pap. (R111053)

¥1,680

462 イリイン他　線形代数
学　大学教科書

Ильин В.А., Позняк Э.Г.-Линейная алгебра. Учебник для
вузов. 6-е изд.  М., <Физматлит>. 2010. 280 c.
ISBN9785922104874  hard (R111039)

¥3,150

463 カドムツェフ　解析幾
何学と線形代数学
増訂第２版

Кадомцев С.Б.-Аналитическая геометрия и линейная алг
ебра. Учеб. пособие для вузов. 2-е изд., испр. и доп.  М.,
<Физматлит>. 2011. 168 c. ISBN9785922112901  pap.
(R111040)

¥2,625

464 コロモゴロフ他　関数
論・関数解析の初歩

Колмогоров А.Н. и др.-Элементы теории функций и функ
ционального анализа. Изд.7-е.  М., <Физматлит>. 2009.
572 c. ISBN9785922102667  hard (R111041)

¥3,570

465 大学入学者用の11
の数学ヴァリアント
完全かつ詳細な解答
付問題集

Красновский Р.Л.-11 вариантов по математике для посту
пающих в вузы: Сборник задач с полными и подробными
решениями.  М., <БИНОМ>. 2010. 221 c.
ISBN9785947744507  hard (R111070)

¥2,415

466 数学解析小講座　全
２巻　第１巻　１変数
関数の微分・積分
級数　教科書

Краткий курс математического анализа. В 2 т. Т.1. Дифф
еренциальное и интегральное исчисления функций одно
й переменной. Ряды. Учебник / Кудрявцев Л.Д., Кутасов
А.Д., Чехлов В.И., Шабунин М.И. 3-е изд., перераб.  М., <
Физматлит>. 2009. 400 c. ISBN9785922101844 hard
(R111044)

¥3,045

467 数学解析小講座　全
２巻　第２巻　多変数
関数の微分と積分
調和解析　教科書

Краткий курс математического анализа. В 2 т. Т.2. Дифф
еренциальное и интегральное исчисления функций мног
их переменных. Гармонический анализ. Учебник / Кудря
вцев Л.Д., Кутасов А.Д., Чехлов В.И., Шабунин М.И. Из
д.3-е.  М., <Физматлит>. 2005. 424 c. ISBN5922101854
hard (R111045)

¥3,045

468 クーロシ　群論 Курош А.Г.-Теория групп.  М., <Физматлит>. 2011. 808 c.
ISBN9785922113496  hard (R111055)

¥6,930
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469 ゲラシムチュク他　古

典数学講座　例題と
問題　全３巻　第１巻

Курс классической математики в примерах и задачах. В
3 т. Т.1 / Герасимчук В.С., Васильченко Г.С., Кравцов В.
И.  М., <Физматлит>. 2008. 672 c. ISBN9785922108898
hard (R111036)

¥5,775

470 ゲラシムチュク他　古
典数学講座　例題と
問題　全３巻　第２巻

Курс классической математики в примерах и задачах. В
3 т. Т.2 / Герасимчук В.С., Васильченко Г.С., Кравцов В.
И.  М., <Физматлит>. 2008. 504 c. ISBN9785922108904
hard (R111037)

¥4,410

471 ゲラシムチュク他　古
典数学講座　例題と
問題　全３巻　第３巻

Курс классической математики в примерах и задачах. В
3 т. Т.3 / Герасимчук В.С., Васильченко Г.С, Кравцов В.И.
М., <Физматлит>. 2009. 476 c. ISBN9785922110792  hard
(R111038)

¥5,670

472 ナイマルク　標準環 Наймарк М.А.-Нормированные кольца.  М., <Физматлит
>. 2010. 688 c. ISBN9785922112734  hard (R111056)

¥5,670

473 ペレリマーン　数学、
これはおもしろい

Перельман Я.-Математика - это интересно.  М., СПб., Из
дательство <Книжный Клуб Книговек>. 2012. 368 c.
ISBN9785422404339  hard (R111327)

¥3,045

474 モスクワ数学オリン
ピック　1935～1957
年

Прасолов В.В. и др.-Московские математические олимпи
ады 1935-1957.  М., МЦНМО. 2010. 344 c.
ISBN9785940576006  hard (R111071)

¥4,095

* 475 ウスペンスキー　数
学の弁護

Успенский В.А.-Апология математики: [сборник статей].
2-е изд., испр. (Новая Эврика) СПб., Издательство <Амф
ора>. 2012. 554 c. ISBN9785367022735  hard (R88896)

¥3,885

2007年に「ノーヴィ・ミール（新世界）」誌に連載し大好評を博したエセーを単行
本化した。

476 フェドルチュク他　一
般位相幾何学　基本
的構造　教科書　増
訂第２版

Федорчук В.В., Филиппов В.В.-Общая топология. Основн
ые конструкции. Учеб. пособие. 2-е изд. испр. и доп.  М.,
<Физматлит>. 2006. 336 c. ISBN592210618х  hard
(R111046)

¥3,570

477 ヴィロ他　初等位相
幾何学

Элементарная топология / Виро О.Я., Нецветаев Н.Ю., Х
арламова В.М.  М., МЦНМО. 2010. 352 c.
ISBN9785940575870  hard (R111035)

¥4,200

自然科学・技術・工学

478 天体アトラス Астрономический атлас.  Минск, <Попурри>. 2012. 232 c.
ISBN9789851514874  hard (R111350)

¥4,725

479 アレシケヴィチ　一般
物理学講座　光学

Алешкевич В.А.-Курс общей физики. Оптика.  М., <Физм
атлит>. 2010. 320 c. ISBN9785922112451  hard (R111047)

¥5,460

480 アルハノフ　再生可
能エネルギー

Алхасов А.Б.-Возобновляемая энергетика.  М., <Физматл
ит>. 2010. 256 c. ISBN9785922112444  hard (R111321)

¥3,465

481 ロシアの代替エネル
ギーと原子力エネル
ギー　「フクシマ・ダイ
イチ」の大事故のあと
で

Альтернативная и атомная энергетика в России после а
варии на АЭС <Фукусима-1>.  М., <Центр политической и
нформации>. 2012. 49 c.  pap. (R111137)

¥7,665

482 アルノーリド　動力
学、統計学、ガロア
の場の射影幾何学

Арнольд В.И.-Динамика, статистика и проективная геоме
трия полей Галуа.  М., МЦНМО. 2005. 72 c.
ISBN5940572227  pap. (R111062)

¥1,470

483 ボゴリューボフ他　量
子場

Боголюбов Н.Н., Ширков Д.В.-Квантовые поля.  М., <Физ
матлит>. 2005. 384 c. ISBN5922105809  hard (R111049)

¥3,570
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484 ブラウデ他　電波は

宇宙を語っている
Брауде С.Я., Конторович В.М.-Радиоволны рассказываю
т о Вселенной.  М., <Физматлит>. 2011. 240 c.
ISBN9785922112628  hard (R111063)

¥5,250

485 ザーソフ他　天文学 Засов А.В., Кононович Э.В.-Астрономия.  М., <Физматлит
>. 2011. 256 c. ISBN9785922109529  hard (R111064)

¥3,780

486 ジリベルマン（1946～
2010）　学校の物理
学オリンピック　増訂
第２版

Зильберман А.Р.-Школьные физические олимпиады. 2-е
изд. испр. и доп.  М., МЦНМО. 2010. 248 c.
ISBN9785940576266  pap. (R111073)

¥2,415

487 ロシアの応用地質学
第１巻　ロシアの土
壌

Инженерная геология России. Т.1. Грунты России.  М., <
КДУ>. 2011. 672 c. ISBN9785982277524  hard (R111331)

¥10,605

488 祖国の宇宙飛行学
の歴史的、学術的、
社会的課題　国際学
術・実用会議資料

Исторические, научные и социальные проблемы отечест
венной космонавтики. Материалы международной научн
о-практической конференции.  М., Московский гос. облас
тной ун-т. 2011. 220 c. ISBN9785704510871  pap.
(R111399)

¥4,410

489 南ロシア土壌アトラス Казеев К.Ш., Вальков В.Ф., Колесников С.И.-Атлас почв
юга России.  Эверест. 2010. 128 c. ISBN9785903867035
pap. (R111323)

¥3,045

490 コチェーリニコフのこ
と　一時代をとりこに
した運命　全２巻　第
１巻　同僚の回想集

Котельников В.А.: Судьба, охватившая век. В 2 т. Т.1. Во
споминания коллег.  М., <Физматлит>. 2011. 312 c.
ISBN9785922113090  hard (R111067)

¥3,360

科学アカデミー会員。無線工学の専門家。

491 コチェーリニコフ　論
集　第２巻　電磁宇
宙物理学と電波天文
学

Котельников В.А.-Собрание трудов. Т.2. Космическая ра
диофизика и радиоастрономия.  М., <Физматлит>. 2009.
396 c. ISBN9785922111195  hard (R111059)

¥3,675

492 コチェーリニコフ　論
集　第３巻　レーダー
天文学

Котельников В.А.-Собрание трудов. Т.3. Радиолокацион
ная астрономия.  М., <Физматлит>. 2010. 360 c.
ISBN9785922111898  hard (R111060)

¥3,990

493 コチェーリニコフのこ
と　一時代をとりこに
した運命　全２巻　第
２巻　父についての
娘の回想録

Котельникова Н.В.: Судьба, охватившая век. В 2 т. Т.2.
Н.В. Котельникова об отце.  М., <Физматлит>. 2011. 412
c. ISBN9785922113328  hard (R111068)

¥3,990

494 クドリャフツェフ他　テ
ストによる識別の理
論

Кудрявцев В.Б., Андреев А.Е.-Теория тестового распозн
авания.  М., <Физматлит>. 2007. 320 c.
ISBN9785922108720  hard (R111054)

¥3,360

495 アレシケヴィチ他　一
般物理学講座　力学

Курс общей физики. Механика / Алешкевич В.А., Деденк
о Л.Г., Караваев В.А.  М., <Физматлит>. 2011. 472 c.
978592211271  hard (R111048)

¥5,670

496 ランツベルク　物理学
入門　教科書　第１
巻　力学、熱、分子物
理学

Ландсберг Г.С. (ред.)-Элементарный учебник физики.
Т.1. Механика. Теплота. Молекулярная физика. Учебное
пособие.  М., <Физматлит>. 2010. 612 c.
ISBN9785922112567  hard (R111074)

¥3,885

497 ランツベルク　物理学
入門　教科書　第２
巻　電気と磁気

Ландсберг Г.С. (ред.)-Элементарный учебник физики.
Т.2. Электричество и магнетизм. Учебное пособие.  М., <
Физматлит>. 2011. 488 c. ISBN9785922112550  hard
(R111075)

¥3,885

498 ランツベルク　物理学
入門　教科書　第３
巻　振動と波、光学

Ландсберг Г.С. (ред.)-Элементарный учебник физики.
Т.3. Колебания и волны. Оптика. Учебное пособие.  М., <
Физматлит>. 2009. 656 c. ISBN9785922103510  hard
(R111076)

¥2,625
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499 メドウス　システム的

思考の基礎
Медоуз Д.Х.-Азбука системного мышления.  М., <БИНОМ
>. 2010. 343 c. ISBN9785996303014  hard (R111069)

¥4,095

500 モナスティルスキー
ベルンハルト・リーマ
ン（1826～1866）　位
相幾何学、物理学

Монастырский М.И.-Бернард Риман. Топология. Физика.
М., <Янус-К>. 1999. 188 c. ISBN5803700258  pap.
(R111058)

¥2,100

501 物理学入門　一般物
理学講座　全２巻
第１巻　力学、電気と
磁気、振動と波、波
動光学　大学教科書
改訂第２版

Основы физики. Курс общей физики. В 2 т. Т.1. Механик
а, электричество и магнетизм, колебания и волны, волно
вая оптика. Учебник для вузов. 2-е изд. испр. / Кингсеп А.
С., Ципенюк Ю.М. (под ред.)  М., <Физматлит>. 2007. 704
c. ISBN9785922107532  hard (R111050)

¥4,515

502 物理学入門　一般物
理学講座　全２巻
第２巻　量子物理学
と統計物理学　大学
教科書　改訂第２版

Основы физики. Курс общей физики. В 2 т. Т.2. Квантова
я и статистическая физика. Учебник для вузов. 2-е изд. и
спр. / Кингсеп А.С., Ципенюк Ю.М. (под ред.)  М., <Физма
тлит>. 2007. 608 c. ISBN9785922107549  hard (R111051)

¥4,515

503 応用地質学用語便
覧辞典

Пашкин Е.М., Каган А.А., Кривоногова Н.Ф.-Терминологи
ческий словарь-справочник по инженерной геологии.  М.,
<КДУ>. 2011. 952 c. ISBN9785982272737  hard (R111324)

¥8,610

504 ペレリマーン（1882～
1942）　たのしい天文
学

Перельман Я.-Занимательная астрономия.  М., СПб., Из
дательство <Книжный Клуб Книговек>. 2012. 288 c.
ISBN9785422403585  hard (R111325)

¥2,835

505 ペレリマーン　たのし
い力学

Перельман Я.-Занимательная механика.  М., СПб., Изда
тельство <Книжный Клуб Книговек>. 2012. 240 c.
ISBN9785422403233  hard (R111326)

¥3,045

506 祖国の潜水艦建造に
おけるロシア科学の
役割

Роль российской науки в создании отечественного подво
дного флота / Под общ. ред. А.А. Саркисова.  М., <Наука
>. 2008. 654 c. ISBN9785020366664  hard (R111332)

¥23,310

507 18世紀ロシア解剖学
用語集　第３巻　心
臓血管系、リンパ系、
神経系、感覚器官、
一般的な膜

Романов Н.А., Доросевич А.Е.-Русская анатомическая те
рминология XVIII века. Кн.3. Сердечно-сосудистая систе
ма. Лимфатическая система. Нервная система. Органы
чувств. Общий покров.  Смоленск, <Русич>. 2009. 608 c.
ISBN9785813809668  hard (R111328)

¥3,255

* 508 シーモノフ　地震、津
波、惨事　予知と予
言

Симонов В.-Землетрясения, цунами, катастрофы. Проро
чества и предсказания. (2012. Апокалипсис: как его пере
жить) М., <ЭКСМО>. 2011. 192 c. ISBN9785699496341
pap. (R110121)

¥1,890

509 スルジン　遠い惑星
の探査

Сурдин В. Г.-Разведка далеких планет.  М., <Физматлит
>. 2011. 352 c. ISBN9785922112888  hard (R111065)

¥4,095

510 ニーコラ・テースラ
（1856～1943）　　偉
大な発明家の遺産

Фейгин О.-Никола Тесла: Наследие великого изобретате
ля.  М., <Альпина нон-фикшн>. 2012. 328 c.
ISBN9785916711585  hard (R111372)

¥3,990

511 マモーノヴァ他　表面
物理学　理論的モデ
ルと実験方法

Физика поверхности. Теоретические модели и эксперим
ентальные методы / Мамонова М.В., Прудников В.В., Пр
удникова И.А.  М., <Физматлит>. 2011. 400 c.
ISBN9785922112369  hard (R111057)

¥4,200

512 シーキン他　はじめ
に少し考えてみよう
大学受験生のための
数学教科書

Шикин Е.В. и др.-Сначала немного подумай. Пособие по
математике для абитуриентов.  М., <БИНОМ>. 2010. 333
c. ISBN9785947742435  hard (R111072)

¥2,310
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513 シリニク　驚きの宇宙

構造論　（「教科書が
沈黙していること」シ
リーズ）

Шильник Л.-Удивительная космология. (О чем умолчали
учебники) М., <Энас-книга>. 2012. 304 c.
ISBN9785919211310  hard (R111001)

¥2,625

514 レフ・アリトシューレル
の極値状態

Экстремальные состояния Льва Альтшулера / Альтшуле
р Б.Л.,Фортов В.Е (под ред.)  М., <Физматлит>. 2011. 616
c. ISBN9785922113045  hard (R111066)

¥6,825

体育・スポーツ

515 スポーツ食のエルゴ
ジェニックな効果

Волков Н.И., Олейников В.И. - Эргогенные эффекты спо
ртивного питания.. . М., <Советский спорт>. 2012. 100 c.
ISBN9785971805991 pap. (R111549)

¥1,890

516 若いスポーツマンの
食

Гольберг Н.Д., Дондуковская Р.Р. - Питание юных спортс
менов.. . М., <Советский спорт>. 2012. 280 c.
ISBN9785971805595 pap. (R111550)

¥3,150

517 スポーツマンの心臓
の働きと機能的な訓
練

Белоцерковский З.Б., Любина Б.Г. - Сердечная деятельн
ость и функциональная подготовленность у спортсмено
в.. . М., <Советский спорт>. 2012. 548 c.
ISBN9785971805694 pap. (R111551)

¥6,090

518 競技スポーツにおけ
る男と女　(性的二形
の諸問題)

Иорданская Ф. А. - Мужчина и женщина в спорте высших
достижений (проблемы полового диморфизма). . М., <Со
ветский спорт>. 2012. 256 c. ISBN9785971805861 pap.
(R111552)

¥3,150

旅行・ガイドブック・地図

* 519 ロシア道路アトラス
(モスクワから辺境ま
で)

Атлас автодорог России <От Москвы до окраин>.  М., <Р
УЗ Ко>. 2012. 272 c. ISBN9785894851471  hard (R111474)

¥3,570

* 520 バイカル湖ガイド
（世界一周シリーズ）

Байкал. Путеводитель. Республика Бурятия; Иркутская о
бласть; Усть-Ордынский Бурятский автономный округ / Х
амаганова Д.М. (Серия <Вокруг света>) М., <Вокруг свет
а>. 2007. 128 c. ISBN5986520920  pap. (R101297-5264)

¥2,520

521 ボラシェンコ　鉄路、
陸路の旅

Болашенко С.Д.-По рельсам и по земле. 1-е изд.  Желез
нодорожный,. 2004. 160 c.  pap. (R111439)

¥2,310

ロシア、カザフスタン、ウズベキスタン、グルジア、アルメニア、イラン、ラトヴィア、
フランス、イタリア、ルクセンブルグ、ポーランド、ウクライナでの鉄路の旅を語る。
また、本書の最終章はソ連の地下鉄に捧げられる。

522 北サハリンの鉄道
（狭軌鉄道　オハ～ノ
グリンキ）

Болашенко С.Д.-Стальная магистраль Северного Сахал
ина.  Железнодорожный,. 2006. 206 c.  pap. (R111438)

¥2,310

523 ガッチナ　過去から現
在へ　市とその住民
の歴史

Гусаров А.-Гатчина. От прошлого к настоящему. История
города и его жителей.  М., <Центрполиграф>. 2012. 348
c. ISBN9785227033901  hard (R111209)

¥3,990

524 ジダーノフ　ペテルブ
ルグ　新旧の村々
（ペテルブルグ郊外
の歴史散歩）

Жданов А.М.-Санкт-Петербург. Новая и Старая Деревни.
(Серия <Все о Санкт-Петербурге>) М., <Центрполиграф
>. 2012. 490 c. ISBN9785227035530  hard (R111086)

¥4,830

525 ズゥーエフ　あそこ
に、クリューコフ運河
が・・・

Зуев Г.И.-Там, где Крюков канал... (Серия <Все о Санкт-
Петербурге>) М., <Центрполиграф>. 2012. 413 c.
ISBN9785227035486  hard (R111087)

¥3,675
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ペテルブルグのクリューコフ運河の両岸に立ち並ぶ建物の歴史について。

526 コローヴィナ　神秘的
なモスクワ

Коровина Е.А.-Москва мистическая.  М., <Центрполигра
ф>. 2012. 317 c. ISBN9785227033215  hard (R111088)

¥3,675

* 527 モスクワ・ガイド　普
通の旅行案内にはみ
られない驚きの場所
と事実　100選

Кравцова Е.М.-Москва. 100 удивительных мест и факто
в, которых нет в путеводителях. 2-е изд., испр. и доп. (Ту
ризм) М., <ЭКСМО>. 2011. 320 c. ISBN9785699394708
hard (R84448)

¥3,990

* 528 湾をわたる蝶々　レ
ニングラードの土地
の自然、歴史、文化

Кудрявцева Т.А.-Бабочка над заливом. Книга для семейн
ого чтения о природе, истории и культуре Ленинградской
земли. 3-е изд.  СПб., <Специальная литература>. 2011.
288 c. ISBN9785903984152  hard (R88355)

¥4,095

529 ペテルブルグの秘密
のコード　鏡の国ペテ
ルブルグ実用ガイド

Мясников А.Л.-Тайный код Петербурга. Практический пут
еводитель по петербургскому зазеркалью. (Исторически
й путеводитель) М., <Вече>. 2012. 352 c.
ISBN9785953364447  hard (R110996)

¥3,360

* 530 プスコフ州ガイド（世
界一周シリーズ）

Псковская область. Путеводитель / Под ред. М.С.Старко
вой. 4-е изд. (Серия <Вокруг света>) М., <Вокруг света>.
2006. 136 c. ISBN9785986520414  pap. (R79279-5264)

¥2,625

531 ラズモーフスカヤ　モ
スクワの常ならぬ場
所のご案内

Разумовская Е.А.-Аномальные места Москвы.  М., ЗАО <
БММ>(Бертельсман Медиа Москау). 2012. 240 c.
ISBN9785883534521  hard (R111380)

¥2,730

* 532 中央アジア　実用ガ
イド（カザフ、ウズベ
ク、キルギス、タジ
ク、トゥルクメン）

Русакович А.-Средняя Азия: Практический путеводител
ь. (Путешествуем сами) М., Издатель Крыштановский В.
А.. 2012. 400 c. ISBN9785904138059  pap. (R108779)

¥2,835

* 533 ロシアのセーヴェル
地方ガイド　改訂第２
版　（世界一周シリー
ズ）

Русский Север. Путеводитель. Архангельская область. В
ологодская область. 2-е изд., перераб. / Хропов А.Г., Бур
дакова Т. (Серия <Вокруг света>) М., <Вокруг света>.
2006. 184 c. ISBN5986520831  pap. (R100969-5264)

¥2,415

* 534 モスクワのもっとも美
しい場所

Самые красивые места Москвы / ред. группа: И.Меркин
а, Е.Евлахович, Е.Сучкова и др. (Самые красивые и знам
енитые) М., <Аванта+>. 2011. 180 c. ISBN9785989862207
hard (R89497)

¥4,725

首都の歴史と現在。カラー写真満載。

535 トヴェーリ州　ガイド
増訂第２版　（世界一
周シリーズ）

Тверская область. Изд.2-е, испр. и доп. / Авт.-сост.: Грач
ева С.Л. (Серия <Вокруг света>) М., <Вокруг света>.
2005. 142 c. ISBN5986520173  pap. (R111284-5264)

¥1,890

536 モスクワ川めぐり　お
もしろい川岸散歩
有名無名の名所案
内

Ясиновская Е.В.-По Москве - рекой. Увлекательная прог
улка по набережным: знаменитые и малоизвестные дост
опримечательности.  М., <Центрполиграф>. 2012. 381 c.
ISBN9785227036629  hard (R111192)

¥3,780

趣味・生活

537 オルローヴァ　野菜
料理のすべて　おば
あちゃんのレシピ

Орлова Ж.И.-Все из овощей: Рецепты наших бабушек.
М., <Мир книги Ритейл>. 2012. 304 c.
ISBN9785501002203  hard (R110862)

<      >
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538 いにしえのロシアの

主婦、女性の食糧倉
庫番、料理女　ある
いは真のロシアの料
理、干し菓子、飲料
の詳しいレシピ、他
（1794年刊の復刻
版）

Осипов Н.П.-Старинная русская хозяйка, ключница и стр
япуха; или Подробное наставление о приготовлении нас
тоящих старинных российских кушаний, заедок и напитк
ов; о различных предметах, касающихся до хозяйства;
…(Репринтное воспроизведение изд. 1794 г.)  М., <Гос. п
убл. ист. б-ка России>. 2012. 219 c. ISBN9785852092786
pap. (R110968)

¥3,360

539 精進食と非精進食の
料理の本　（1829年
版の復刻版）

Постная и скоромная поваренная книга (Репринтное вос
произведение изд. 1829 г.)  М., <Гос. публ. ист. б-ка Росс
ии>. 2012. 245 c. ISBN9785852092779  pap. (R110971)

¥3,360

540 チェスの秘訣　（100
の最も難しい問題）

Смаллиан Р.-Шахматные тайны (100 труднейших задач,
связанных с расследованием в области шахмат).  М., Из
дательство <Канон+>. 2012. 240 c. ISBN9785883733030
hard (R110911)

¥2,730

日本関係

541 現代日本のアクチュ
アルな諸問題　第26
号

Актуальные проблемы современной Японии. Вып.26 / От
в. ред. В.А. Гринюк; Ин-т Дал. Востока РАН; Центр яп. ис
след.  М., Ин-т Дальнего Востока РАН. 2012. 203 c.
ISBN9785838102140  pap. (R111313-4849)

¥2,310

542 アプーシキン（1868～
1937）　1904年の日
本軍への旅順要塞
の明け渡しの件
（1908年刊の復刻
版）

Апушкин В.А.-Дело о сдаче крепости Порт-Артур японски
м войскам в 1904 г. Репринт с издания Спб. 1908 г.  М., И
здательство <В.Секачев>. 2012. 488 c.  hard (R111505)

¥11,025

543 ドモジロフ　日清戦争
（1896年刊の復刻）

Доможиров А.М.-Японо-китайская война. В 1 томе. Репр
инт с издания СПб., 1896 г.  М., Издательство <В.Секаче
в>. 2012. 460 c.  hard (R111512)

¥11,025

544 「外交畑のカッサンド
ラ」と呼ばれた男
ローゼン男爵伝
（1847～1921）

Кабанов Д.С. и др.-Его называли <Дипломатическая Кас
сандра>.  М., <Аванглион-Принт>. 2010. 144 c.
ISBN9785915060240  pap. (R111109)

¥3,675

ポーツマス条約の和平交渉への参加など、日本との関係の深いローゼンの伝
記。ローゼンは1872～1875年に横浜副領事となり、その後、東京の大使館書
記（1877～1879年）、臨時代理公使（1879～1883年）、全権公使 (1897～
1899年、 1903～1904年)を歴任した。

* 545 ユリヤ・コヴァリチュク
日本と日本人　旅行
ガイドが黙して語らな
いこと

Ковальчук Ю.-Япония и японцы: то, о чем умалчивают пу
теводители... (Серия <Что там с головой у этих иностран
цев?>) М., <РИПОЛ КЛАССИК>. 2012. 288 c.
ISBN9785386047207  pap. (R110980)

¥1,890

546 日露戦争　1904～
1905年　書誌目録
（1903～1939年に刊
行された露・英・仏・
独語の文献）（モスク
ワ、1939年刊の復刻
版）

Лучинин В.-Русско-Японская война 1904-1905 г.　Библио
графический указатель. Государственное военное издат

 ельство НК Обороны СССР. Репринт с издания Москва.
1939 г.  М., Издательство <В.Секачев>. 2012. 140 c.  pap.
(R111521)

¥4,410

* 547 宮部みゆき　火車
（露訳）

Миябэ Миюки-Горящая колесница: Роман / Пер. с яп. И.
Мельниковой.  СПб., <Азбука>. 2012. 416 c.
ISBN9785389027107  hard (R111012)

¥2,415
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548 日本海軍軍令部編

「明治三十七八年
（1904～1905年）海
戦史」（露訳）　全４巻
（全２冊）（1909～
1910年刊の復刻版）

Описание военных действий на море в 37-38 гг. Мейдзи
(в 1904 - 1905 гг.)» Со схемами и картами. 4 тома в 2 пер
епл. Репринт с издания Спб. 1909-10 гг.  М., Издательств
о <В.Секачев>. 2012. 944 c.  hard (R111527)

¥20,790

549 日露戦争（1904～
1905年）での補助巡
洋艦とその巡洋作戦
の戦備に関する報告
書　全２巻（1907年刊
の復刻版）

Отчет о вооружении вспомогательных крейсеров и их кр
ейсерских операциях в русско-японскую войну 1904-1905
гг. В 2 томах. Репринт с издания Спб. 1907 г.  М., Издате
льство <В.Секачев>. 2012. 1312 c.  hard (R111528)

¥24,465

* 550 琴音らんまる、筒井
康隆　時をかける少
女　－　TOKIKAKE
（コミック）（日本語か
ら露訳）

Раммару Котонэ, Ясутака Цуцуи.-Девочка, покорившая в
ремя. Toki wo kakeru shoujo: Tokikake.   <Истари Комикс
>. 2011. 196 c. ISBN9785904676100  pap. (R109925)

¥2,415

551 レインガルド（1883～
1948）　日露戦争
1905年　生は短く、忍
耐は長し　ある青年
士官の戦争と捕虜に
ついての印象記　全
２部（全１冊）（1907年
刊の復刻版）

Рейнгард Ф.Ф.-Русско-Японская война 1905 г. Мало прож
ито - много пережито. Впечатления молодого офицера о
войне и плене. 2 части в 1 переплете. Репринт с издания
Спб. 1907 г.  М., Издательство <В.Секачев>. 2012. 620 c.
hard (R111533)

¥12,495

552 テッタウ（1857～
1922）　クロパトキン
とその補佐役たち
日露戦争の教訓と結
論　/ウハチ＝オゴロ
ヴィチ　テッタウ男爵
への返答　（ドイツ語
から露訳）全４巻（全
２冊）　（1913～1914
年刊の復刻版）

Теттау Э.-Куропаткин и его помощники. Поучения и выво
ды из русско-японской войны 1905 г.; Ухач-Огорович Н.
А. Ответ барону фон-Теттау . 4 книги в 2 переплетах. Ре
принт с издания СПб. 1913-14, Умань 1914. 508, 504 c.
М., <В.Секачев>. 2012. 1012 c. ISBN hard (R111536)

¥20,790

* 553 鳩山靖五、ゾートヴァ
新和露辞典　23000
語

Хатояма Сэйго, Зотова О.П.-Новый японско-русский сло
варь. Более 23 000 слов. (+ Вкладыш)  М., Издательство
<Восточная книга>. 2011. 472 c. ISBN9785787305616
hard (R105175)

¥4,935

*
#

554 津田雅美　彼氏彼女
の事情　第１巻　（露
訳）

Цуда Масами-Он и она и их обстоятельства. Т.1 / Пер. с
яп. М.Куришко. (Серия <Росманга>) М., <Росмэн-Пресс>.
2011. 192 c. ISBN9785353056232  pap. (R111018)

¥1,575

555 筒井 康隆　パプリカ
（露訳）

Цуцуи Ясутака-Паприка / Пер. с яп. А.Замилова.  М., <ЭК
СМО>. 2012. 384 c. ISBN9785699565085  hard (R111021)

¥2,310

朗読・ドラマCD
* 556 ドストエフスキー　未

成年　朗読CD(MP3)
2枚組　（29時間23
分）

Достоевский Ф.М.-Подросток. 2 CD. MP3. Время звучани
я: 29 час. 23 мин. Читает: Вячеслав Герасимов. (256 kbs
44 kHz) (Аудиокнига) . ISBN46404351662   (R111485)

¥4,620
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* 557 四福音書　朗読

CD(MP3)
Евангелие от Матфея, от Марка, от Луки, от Иоанна.
MP3 CD. (Общее время звучания: 10 ч. 6 мин. Исполняю
т: С.Чонишвили, А.Бордуков и др.)  М., <Союз>. 2007.
(R111544)

¥2,520

* 558 プーシキン　エヴゲー
ニイ・オネーギン、他
朗読CD(MP3）

Пушкин А.С.-Евгений Онегин. Поэмы: Кавказский пленни
к. Братья разбойники. Цыганы. Полтава. Медный всадни
к и др. CD MP3. (8 ч. 59 м. Читает Вл.Самойлов). (Литер
атурные чтения) М., Студия АРДИС. 2006.  c.   (R67349)

¥2,520

* 559 トルストイ　アンナ・カ
レーニナ　朗読
CD(MP3) 4枚組

Толстой Л.Н.-Анна Каренина. В 8-ми частях. 4CD МР3.
(40 ч. 55 мин. Читает Вяч. Герасимов) (XIX век Русская п
роза) М., <Ардис-Консалт>. 2006.  c.   (R67038)

¥7,980

* 560 ウスペンスキー　チェ
ブラーシカ　朗読CD

Успенский Э.-В гостях у Чебурашки. Чебурашка уходит в
люди. Audio CD / Читает Ольга Свирина. Общее время з
вучания 41:31. (Жемчужины детской литературы) М., ОО
О <БиСмарт>. 2008.   (R94943)

¥2,520

* 561 チェーホフ　サハリン
島　朗読CD(MP3)

Чехов А.П.-Остров Сахалин. MP3 CD. (16 час. 27 мин. Ис
полнитель: Ю. Тарасова)  М., <МедиаКнига>. 2011.
(R103685)

¥2,520

* 562 かもめ(チェーホフ原
作)　ラジオドラマ　モ
スクワ芸術座
CD(MP3)

Чехов А.П.-Чайка. Радиоспектакль МХАТа СССР имени
М. Горького. Запись 1981. CD MP3. (2 час. 59 мин. Испол
нители: Т. Лаврова, А. Мягков, А. Попов и др.) / Из Архив
а Гостелерадиофонда.  М., <Звуковая книга>. 2008.  c.
(R82945)

¥2,940

音楽CD
* 563 ロシア・ロマンス　ベ

スト100選　音楽
CD(MP3)

100 лучших русских романсов. MP3 CD. (5 час. 34 мин.
103 трека) (RMG 3563 MP3)  М., <РМГ Медиа>. 2012.
ISBN4607171303174   (R91580)

¥2,520

* 564 世界革命の歌　音楽
CD　(15曲)

Songs of the world revolution. Песни мировой революции.
1. Audio CD. 15 треков. Общее время: 42.24. Записи
1918-1966 гг.  М., <Мелодия>. 2010.   (R100954)

¥2,310

* 565 ウクライナの音楽　音
楽CD (30曲)

Ukrainian Music. Украинская музыка. Audio CD. 30 треков.
Общее время: 73.47. Записи 1961-1989 гг. (Антология на
родной музыки. Душа народа) М., <Мелодия>. 2010.
(R100955)

¥2,310

* 566 アーラ・ブガチョー
ヴァ歌集　第１部　音
楽CD(MP3) 2枚　全
240曲

Алла Пугачева. MP3 Collection. Часть 1. 2 CD. 15 альбом
ов. 240 треков. Общее время звучания: 16 ч. 23 мин.
(192 kbps, 44.1 kHz)  М., <Digital Records>. 2004.
(R99336)

¥3,780

* 567 ブラート・オクジャワ
歌集　音楽CD(MP3)2
枚　247曲

Булат Окуджава. MP3 Collection. 2 CD. 11 альбомов. 247
треков. (10 ч. 43 мин.) (160 kbps, 44.1 kHz)  М., <Digital
Records>. 2010.   (R99352)

¥3,780

* 568 ブラート・オクジャワ
ベスト　音楽CD2枚
67曲

Булат Окуджава. Лучшее. Двойной диск. 2CD. 67 треков.
М., ООО <Топ Саунд>. 2011.   (R111490)

¥3,570

* 569 ブラート・オクジャワ
ベスト・ソング　音楽
CD 2枚　62曲

Булат Окуджава. Лучшие Песни. 2 CD. 62 трека.  М.,
<Digital Records>. ISBN4603186771014   (R111476)

¥3,570
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* 570 ヴァレリイ・オボジン

スキー　音楽CD　18
曲

Валерий Ободзинский. Эти глаза напротив. Audio CD. О
бщее время звучания: 60.12. 18 треков.  М., <Мелодия>.
2007.   (R98485)

¥2,310

* 571 シャンソンのすべて
音楽CD(MP3) 69曲

Весь шансон. CD MP3. Общее время звучания: 4 ч. 04 м
ин. 69 треков.  М., <РМГ Медиа>. 2006.
ISBN4601365027006   (R111383)

¥2,520

* 572 ヴィソツキー　伝説の
歌声120選　音楽
CD(MP3)

Владимир Высоцкий. 120 легендарных песен. MP3 CD.
(Общее время звучания - 5 ч. 14 мин. 120 треков)  М., <Р
МГ Медиа>. 2008.  c.   (R93154)

¥2,520

* 573 ゲオルギー・スビリド
フ　音楽CD　25曲

Георгий Свиридов. Время, вперед! Курские песни. Ладог
а. Деревянная Русь. Снег идет. Audio CD. 25 треков. Об
щее время звучания: 66.15. (MEL CD 10 00647)  М., <Ме
лодия>. 2003.   (R105388)

¥2,310

* 574 グリゴーリイ・レプス
音楽CD(MP3) 124曲

Григорий Лепс. MP3 Collection. MP3 CD. 11 альбомов.
124 трека. (9 ч. 12 мин.) (160-192 kbps, 44.1 kHz)  М.,
<Digital Records>.   (R107047)

¥2,520

* 575 エヴゲーニイ・ネステ
レンコ　トロイカ　音楽
CD (19曲)

Евгений Нестеренко. <Вот мчится тройка>. Audio CD. 19
треков. 75.55 мин.  М., <Мелодия>. 2006.   (R104312)

¥2,310

* 576 エレーナ・ヴァエンガ
音楽CD(MP3)2枚　16
アルバム、256曲
（15時間16分）

Елена Ваенга. MP3 Collection. MP3 2 CD. 16 альбомов.
256 треков. (15 ч. 16 мин.)  М., <Digital Records>. 2012.
ISBN4603186113616   (R111492)

¥3,780

* 577 ジャンナ・ビチェフス
カヤ　音楽CD(MP3)
2枚　14アルバム
222曲

Жанна бичевская. MP3 Collection. MP3 2 CD. 14 альбомо
в. 222 трека. (192 kbps, 44.1 kHz)  М., <Digital Records>.
(R107069)

¥3,780

* 578 1960-1980年代の
ヒット曲 音楽CD　15
曲

Замыкая круг. Хиты 1960-1980-х. Audio CD. Общее врем
я звучания: 55.45, 15 треков.  М., <Мелодия>. 2010.
(R100978)

¥2,310

* 579 イーゴリ・クルトーイ
作品集　音楽
CD(MP3) 全41曲

Игорь Крутой…без слов… части 1, 2, 3. CD MP3. Общее
время зыучания: 3 ч. 26 мин. 41 трек.  М., <АРС-Рекордз
>. 2011.   (R111488)

¥2,520

* 580 マクシム　音楽
CD(MP3) 3アルバム
46曲

МакSим. MP3 Collection. MP3 CD. 3 альбома. 1 сборник.
1 концерт. Bonus: Видео-версия первого концерта в Мос
кве. 46 треков.  М., <Digital Records>. 2007.   (R107082)

¥2,520

* 581 ミハイル・クルーク
（1966～2002）　作品
コレクション
CD(MP3) 2枚 18アル
バム 250曲 全15時
間12分

Михаил Круг. MP3 Collection. 2CD. 18 альбомов. 250 трек
ов. Общее время звучания 15 ч. 12 мин.  М., <Digital
Records>.   (R111477)

¥3,150

* 582 ニコライ・スリチェンコ
愛の歌　音楽CD　23
曲

Николай Сличенко. Любимые песни. RU. Audio CD. 23 тр
ека.  М., <Пролог-Мьюзик>. 2004.   (R106705)

¥2,310

* 583 我々がどんな人で
あったか、歌よ、語っ
てくれ　ソ連時代の歌
音楽CD 20曲

Пусть песни расскажут, какими мы были…(Audio CD).(20
треков. Записи 1962-1998. Общее время звучания:
74.02). (MEL CD 60 00651).  М., <Мелодия>. 2004.  hard
(R109827)

¥2,310

* 584 ロシアのクリスマス
音楽CD

Русское Рождество. Russian Christmas. Audio CD. Общее
время звучания: 66.11. (П.Чайковский / В.Ребиков / А.Гла
зунов / С.Прокофьев)  М., <Мелодия>. 2007.   (R104309)

¥2,310
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* 585 軍歌100選　1941～

1945年　音楽
CD(MP3)

Сто военных песен. 1941-1945. CD MP3. Общее время з
вучания: 5 ч. 10 мин. 100 треков.  М., ООО <Национальн
ое музыкальное издательство>. 2011.   (R111489)

¥2,520

* 586 一年のシャンソン　音
楽CD 2枚　37曲

Шансон года. 2 CD. (Audio CD)  37 треков. А. Розенбаум,
С. Михайлов, А. Маршал, А. Бандера, А. Новиков, И. Кру
г, В. Цыганова, Е. Ваенга и т.д.  М., <Digital Records>.
2009.   (R107086)

¥3,570

* 587 シャンソン　ドライブ・
ラジオ　音楽
CD(MP3)  100曲

Шансон. CD MP3 Collection. Дорожное радио. 100 треко
в. 6 ч. 04 м.  М., <Digital Records>.   (R111478)

¥2,520

* 588 シャンソン　グランド・
コレクション　音楽
CD(MP3)

Шансон. Grand Collection. CD MP3. Общее время взучан
ия: 7 ч. 13 мин. 110 аудио-треков.  М., <Квадро-Диск>.
2007.   (R111392)

¥2,310

* 589 ユリヤ・サヴィチェ
ヴァ、ナタリヤ・ポドリ
スカヤ、ヴィクトリヤ・
ダイネコ　音楽
CD(MP3) 6アルバム
96曲

Юлия Савичева, Наталья Подольская, Виктория Дайнек
о. MP3 Collection. 6 альбомов, 96 треков, 6 ч. 03 мин.  М.,
<Digital Records>.   (R108987)

¥2,520

* 590 ユリヤ・ヴィズボル
音楽CD(MP3) 13アル
バム　294曲

Юрий Визбор. MP3 Collection. MP3 CD. 13 альбомов. 1 к
онцерт. 294 трека. (12 ч. 14 мин.) (128 kbps, 44.1 kHz)
М., <Digital Records>.   (R107044)

¥2,520

映像DVD
* 591 十二の椅子　マルク・

ザハーロフ監督作品
DVD(PAL)

12 стульев. Фильм Марка Захарова. 1 и 2 серии. 3 и 4 се
рии. DVD(PAL). ALL. Русский. Цветное. 131+158 мин. (Пр
оизводство Творческого объединения <Экран>, 1976
г.)(По одноименному роману И.Ильфа и Е.Петрова) (Оте
чественное кино ХХ века) М., <Крупный план>. 2005.
(R111471)

¥3,570

* 592 無実の罪を着せられ
た人たち　グレープ・
パンフィーロフ監督作
品　DVD(PAL)

Без вины виноватые. Фильм Глеба Панфилова. DVD
(PAL). ALL. Язык: Русский, Английский. Цветной. 136 ми
н.  М., <МедиаЛэнд>. 2008.   (R111381)

¥2,520

* 593 ボリス・ゴドゥノフ　ヴ
ラジーミル・ミルゾー
エフ監督作品 DVD
(PAL)

Борис Годунов. Фильм Владимира Мирзоева. DVD (PAL).
Язык: Русский, Английский. Цветной. 124 мин.  М., <Мед
иаЛэнд>. 2011.   (R111382)

¥2,520

* 594 「昔話を聞きにくるお
客」　第２巻　アニメ
集　DVD-5 (PAL)

В гостях у сказки. Выпуск 2. Сборник мультфильмов.
DVD-5 (PAL). Регион: ALL. Изображение: Цветное, обыч
ный экран. Звуковые дорожки: Русская, mono. (90 мин.,
Производство, 1948-1977)  М., <Крупный план>. 2009.
(R104284)

¥2,520

1948～1977年に製作されたソビエト・アニメの粋をあつめる。「新年の夜に」、
「ペーチャと赤い帽子」、「マロースじいさん（サンタクロース）と夏」、「グーシ＝
レーベジ（がちょうのような、白鳥のような鳥）」、「こぐまくん」、「銀色のつめ」の６
本。

* 595 ザレーチナヤ通りの
春　フツィーエフ、ミロ
ネル監督映画作品
DVD (PAL)

Весна на Заречной улице. Режиссер: Марлен Хуциев, Фе
ликс Миронер. DVD (PAL). Регион: ALL. Язык: Русский. Ч
ерно-белое. (СССР, 1956 г., 90 мин.)  М., <Крупный план
>. 2008. ISBN4600448032937   (R111481)

¥2,520
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* 596 ヴィア・グラ　コン

サート　(2003-2010)
ВИА Гра. Концерт живое выступление группы на презент
ации альбома Стоп! Снято!. (2003-2010) DVD (PAL). Реги
он 0 (All).  М., <Квадро-Диск>. ISBN4602191653773
(R110854)

¥3,360

* 597 ヴラジーミル・ヴィソ
ツキー・コレクション
1971～2010
DVD+CD(MP3)

Владимир Высоцкий. 1971-2010. DVD-9. ALL. + Concert,
MP3.  М., <Квадро-Диск>. 2009.   (R111487)

¥2,520

* 598 遠き遍歴の年月　ア
ンドレイ・コンチャロフ
スキー監督外国作品
集（８ DVD + 1 Book)

Годы дальних странствий: Андрей Кончаловский и его ф
ильмы (8 DVD + книга). DVD-9. Регион: 5. Субтитры: Русс
кий, Английский. (Возлюбленные Марии / Поезд - беглец
/ Дуэт для солиста / Стыдливые люди / Танго и Кэш / Гом
ер и Эдди / Одиссей / Лев Зимой) (Серия: Американская
одиссея Андрея Кончаловского). М., <Новый диск>.
2011. (R107686)

¥16,170

* 599 乙女の春　映画コメ
ディー　DVD(PAL)

Девичья весна. Кинокомедия. Режиссер: Г.Оганисян, В.Д
орман. Год 1960. DVD(PAL). Региональный код: 5. Русск
ий. Цветное. 100 мин.  М., <Магнат>. 2006.   (R96534)

¥2,520

* 600 イーゴリ・クルトーイ、
ドミートリイ・フヴォス
トフスキー　クレムリ
ン・コンサート
DVD(PAL) 28曲

Дежавю. Игорь Крутой, Дмитрий Хворостовский. Концерт
в Кремлевском дворце. DVD. 28 треков. 2 ч. 12 мин.  М.,
<АРС-Рекордз>. 2010.   (R104306)

¥2,520

* 601 ドクトル・ジヴァゴ　ア
レクサンドル・プロー
シキン監督作品
DVD(PAL）

Доктор Живаго. DVD (PAL). Фильм Александра Прошкин
а. Язык: Русский. Цветной. 500 мин. (В ролях: Олег Мень
шиков, Чуллан Хаматова, Олег Янковский и др.)  М., <СР
Диджитал>. 2006.   (R110066)

¥2,520

* 602 ドストエフスキー　情
熱的な生涯　ホチネ
ンコ監督作品　DVD
(PAL)

Достоевский. Жизнь, полная страстей. Режиссер: Влади
мир Хотиненко. DVD (PAL). Регион: ALL. Цветной. Язык:
Русский. 435 мин. В ролях: Евгений Миронов, Чулпан Ха
матова, Ольга Смирнова.  М., <Россия. Телевидение и р
адио>. 2011.   (R110067)

¥2,520

* 603 エレーナ　アンドレイ・
ズビャギンツェフ監督
作品

Елена. Режиссер: Андрей Звягинцев. DVD (PAL). Регион:
5 . Цветной. Язык: Русский. Субтитры: Русские / Английс
кие.  (109 мин.)  М., <Новый диск>. 2011.   (R110855)

¥2,520

DVD(PAL) 「父、帰る」で2003年度ヴェネチア国際映画祭の金獅子賞・新人監督賞を受賞
したアンドレイ・ズビャギンツェフ監督の作品。2011年 カンヌ国際映画祭 「ある
視点」部門 審査員特別賞受賞。

* 604 エララーシ　こどもの
ためのユーモア映画
全221号　DVD(PAL)

Ералаш. Детский юмористический киножурнал. 221 выпу
ск. Художественный руководитель: Борис Грачевский.
DVD (PAL). Регион: ALL. Язык: Русский. Английский. 230
мин. 1974 - 2010.  . 2010.   (R110068)

¥2,520

* 605 生きよ、そして記憶せ
よ(ラスプーチン原作)
監督アレクサンドル・
プロシキン 映画
DVD(PAL)

Живи и помни. Фильм Александра Прошкина. DVD
(PAL). Регион: 5. Язык: Русский. Цветное. 100 мин. (2007
г.). По повести В.Распутина.  М., <CP диджитал>. 2008.
(R95664)

¥2,520

* 606 昔々、お婆さんが
おったとさ　アンドレ
イ・スミルノーフ監督
作品　映画DVD

Жила-была одна баба. Фильм Андрея Смирнова. DVD-5
(PAL). Язык: Русский, Английский. Цветной. 150 мин.  М.,
<МедиаЛэнд>. 2010.   (R111384)

¥2,520

* 607 レーニンの遺言　(テ
レビ文芸ドラマシリー
ズ)　532分・2007年放
映　DVD(PAL)

Завещание Ленина. Фильм Николая Досталя. DVD (PAL).
Язык: Русский. Цветной. 532 мин. (12 серий) (2007 г.) По
произведениям В.Шаламова.  М., <CP диджитал>. 2007.
(R95666)

¥2,520
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* 608 コーカサスの虜、ある

いはシュリクの新しい
冒険　レオニード・ガ
イダイ監督　映画
DVD(PAL)

Кавказская пленница, или Новые приключения Шурика.
Режиссер-постановщик: Леонида Гайдая. DVD (PAL). Рег
ион: ALL. Язык: Русский. Цветное. Без субтитров. (Мосф
ильм, 1966 г. 78 мин.) (Фильмы Леонида Гайдая) М., <Кр
упный план>. 2006.   (R106771)

¥2,520

* 609 赤いカリーナ　シュク
シーン主演・監督作
品　DVD(PAL)

Калина красная. Режиссер: Василий Шукшин. DVD-5
(PAL). Русский. Цветной. (Мосфильм, 1973 г., 102 мин.)
М., <Крупный план>. 2008.   (R111495)

¥2,520

* 610 クライ　アレクセイ・ウ
チーチェリ監督作品
DVD(PAL)

Край. DVD (PAL). Фильм Алексея Учителя. Регион: ALL.
Язык: Русский. Цветной. 110 мин.  М., ООО <Медиалайн
>. 2010.   (R110856)

¥2,520

* 611 レオニード・ガイダイ
監督映画コレクション
第１集（1956～1971
年）　DVD(PAL)

Леонид Гайдай-Вып.1(1956-1971). DVD(PAL). ALL. Русск
ий. 12 стульев / Бриллиантовая рука / Кавказская пленни
ца, или новые приключения Шурика / Операция Ы и друг
ие приключ. Шурика / Деловые люди / Самогонщики / Со
вершенно серьезно / Жених с того света / Долгий путь.. .
СПб., <Мега Видео>. 2006. (R111472)

¥2,520

* 612 レオニード・ガイダイ
監督映画コレクション
第２集（1973～1992
年）　DVD(PAL)

Леонид Гайдай-Вып.2(1973-1992). DVD(PAL). ALL. Русск
ий. На Дерибасовской хорошая погода или ... / Частный
детектив, или ... / Опасно для жизни! / Спортлото-82 / За
спичками / По улице комод водили... / Инкогнито из Пете
рбурга / Не может быть / Иван Васильевич ..... . СПб., <М
ега Видео>. 2006. (R111473)

¥2,520

* 613 モスクワは涙を信じ
ない　ウラヂーミル・
メニショフ監督作品
DVD(PAL)

Москва слезам не верит.  Художественный фильм. Режи
ссер-постановщик Владимир Меньшов. (Мосфильм,
1979). DVD (PAL). Цветное. Регион ALL. Язык: Русский.
142 мин.  М., <Крупный план>. 2008.   (R94550)

¥2,520

* 614 パンのみにあらず
スタニスラフ・ガヴォ
ルーヒン監督
DVD(PAL)

Не хлебом единым…. DVD(PAL). Фильм Станислава Гов
орухина. Регион: 5. Язык: Русский. Черно-белый. 112 ми
н. / По мотивам романа Вл.Дудинцева.  Минск, <Мистери
я звука>. 2010.   (R98503)

¥2,520

* 615 陽気なお葬式　ウラ
ヂーミル・フォーキン
監督作品
DVD(PAL-5) 原作ウ
リツカヤ

Ниоткуда с любовью, или веселые похороны. Фильм Вла
димира Фокина по знаменитой повести Людмилы Урицко
й. DVD(PAL). Регион: 5. Язык: Русский. Цветное. 129 ми
н.  М., <СОЮЗ Видео>. 2007.   (R98698)

¥2,520

* 616 黒い瞳　監督ニキー
タ・ミハルコフ監督
出演マストロヤンニ、
他　DVD(PAL)

Очи черные. DVD-5 (PAL) / Режиссер: Никита Михалков;
Актеры: М.Мастроянни, Е.Сафонова, Н.Михалков, А.Ада
башьян и др. 121 мин.  М., <Ruscico>. 2001.
ISBN4606777020034   (R110319)

¥2,520

* 617 乗っ取り屋　フセヴォ
ロド・アラヴィン監督
作品　映画
DVD(PAL)

Рейдер. Фильм Всеволода Аравина. DVD (PAL). ALL. Яз
ык: Русский. Продолжительность: 01:32:17. (Рейдер: Бол
ьшая игра. Вся правда о рейдерах в детективном трилле
ре по роману Павла Астахова)  М.,. 2012.   (R111387)

¥2,520

* 618 ピョートル帝が黒人を
結婚させた物語　ミッ
タ監督作品
DVD(PAL)

Сказ про то, как царь Петр арапа женил. Художественны
й фильм. Режиссер А.Митта. DVD (PAL). Регион: ALL. Цв
етной. Язык: Русский. (<Мосфильм>, 1976, 96 мин.)  М.,
<Крупный план>. 2004.   (R107721)

¥2,520

*印―在庫／新着 - 53 - #印―継続ご予約承り中



M059
* 619 ダークナイト

DVD(PAL)
Темный рыцарь (The Dark Knight). Художественный кино
фильм. Режиссер:Кристофер Нолан. DVD (PAL). Регион:
5. DVD-9 (2 слоя) Языки: Русский, английский, украински
й. Субтитры: Русский. 153 мин. (2008 г., США)  М., <CP
Digital>. 2011.   (R109582)

¥2,520

* 620 プロストクヴァシノか
らきた三人　ヴラヂー
ミル・ポポフ監督作品
アニメ映画集
DVD(PAL)

Трое из Простоквашино. Режиссер: Владимир Попов. Сб
орник мультфильмов. DVD(PAL). Регион: ALL. Цветное.
90 мин. (Золотая коллекция анимации) М., <Крупный пла
н>. 2008.   (R106748)

¥2,520

* 621 太陽に灼かれて ニ
キータ・ミハルコフ監
督映画作品　三部作
DVD(PAL)　2枚

Утомленные солнцем. Трилогия. Издание на двух диска
х. Режиссер: Никита Михалков. DVD-9 (PAL). Регион:
ALL. Язык: Русский. Цветной. 2-х слойный. (Военная дра
ма, Россия, 1994 г., 2010 г., 2011 г., 151, 181, 157 мин.)
М., <Фристайл пикчерз>. 2008. (R111482)

¥3,360

* 622 ユーリー・ノルシュテ
イン作品集
DVD(PAL)

Фильмы Юрия Норштейна.  Регион: ALL. Язык: Русский.
Цветное. Без субтитров. (1971-1979 гг., 69 мин.) (Сеча пр
и Керженце / Лиса и заяц / Цапля и журавль / Ежик в тум
ане / Сказка сказок) (Золотая коллекция анимации) М., <
Крупный план>. 2004.   (R106772)

¥2,520

「ケールジェネツ川近くの伐採跡地」、「きつねとうさぎ」、「サギとツル」、「霧の中
のはりねずみ」、「昔話のなかの昔話」の諸編を収録。

* 623 ツァーリ　ルンギン監
督　DVD(PAL-5)

Царь. (Иван Грозный и митрополит Филипп). Фильм Пав
ела Лунгина. DVD (PAL). Регион: 5. Язык: Русский. Цветн
ой. 118 мин.  М., Компания <CD Land>. 2009.   (R93404)

¥2,520

* 624 チェブラーシカとわに
のゲーナ　アニメ映
画　DVD(PAL)

Чебурашка и крокодил Гена. Сборник мультфильмов на
DVD (PAL). Регион: Ａll. Язык: Русский. Цветной. 90 мин.
(1969-1983 гг.) (Корокодил Гена / Чебурашка / Шапокляк /
Чебурашка идет в школу)  М., <Крупный план>. 2008.
(R93230)

¥2,520

* 625 ぼくはモスクワを歩く
ダネーリヤ監督映画
作品　DVD(PAL)

Я шагаю по Москве. Лирическая комедия. Режиссер: Г.Д
анелия. DVD-9 (PAL). Регион: ALL.  Черно-белое. Язык:
Русский. (<Мосфильм>, 1963 г., 74 мин.)  М., <Крупный п
лан>. 2003.   (R111486)

¥2,520
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◎お申し込みはナウカ・ジャパンへ  

毎月ご指定の宛先にお送りいたします。 弊社店舗で各号販売しております。 バックナンバーもございます。 

★日本語で読める、ロシアの経済ビジネス最新情報  

月刊 ロシア通信  毎月２日発行、発行 JSN   年間購読料 ¥17,400 

2012 年 7 月号 Vol.147 28 頁  

【特別企画】 

  ◆プーチン氏が大統領に就任 -ロシア経済の行方は？- 

    メドベージェフ新内閣が発足 

【特集】 ロシアの農機製造業が“亡命”しないためには 

－WTO 加盟で窮地に－  

【ロシア解読】 「APEC サミットとロシア極東の行方」 第 1 回 

他、注目記事多数 

 



ロシアの新聞と雑誌

３ヵ月ご試読　スタート・キャンペーン!!
●

Газеты

日刊紙
　 　

年発行回数 年予約価格
　　3ヵ月
ご試読特価

N14530 イズベスチヤ Известия 245 \95,707 \21,534
N17193 ニェザヴィーシマヤ・ガゼータ（独

立新聞）
Независимая газета 285 \108,706 \24,458

N16937 ロシースカヤ・ガゼータ（ロシア新
聞）

Российская газета 296 \110,953 \24,964

N24402 ベードモスチ Ведомости 250 \117,232 \26,377
N18555 コメルサント・デイリー Коммерсантъ - Daily 298 \185,598 \41,759
N14532 コムソモーリスカヤ・プラウダ Комсомольская правда 245 \128,425 \28,895
N18860 コムソモーリスカヤ・プラウダ タル

ストゥシカ(増頁版)
Комсомольская правда (еженед
ельный выпуск - "Толстушка")

48 \27,867 \6,270

N14533 クラスナヤ・ズベズダ（赤い星） Красная звезда 244 \66,780 \15,025
N28766 モスクワ・ニュース Московские новости 242 \93,471 \21,030
N19510 ノーヴァヤ・ガゼータ Новая газета 145 \60,154 \13,534
N22686 議会新聞 Парламентская газета 82 \30,702 \6,907
N14628 サンクト・ペテルブルク報知 Санкт-Петербургские ведомости 260 \72,460 \16,303
N14553 ソビエト・スポーツ（新聞） Советский спорт 250 \108,801 \24,480
N14560 トルード Труд 208 \76,083 \17,118
N14537 モスクワ・ニュース（英文） Moscow News (на англ. яз.) 96 \30,702 \6,907
週刊紙

N14572 論拠と事実（モスクワ版） Аргументы и факты (Московское
изд.)

52 \30,702 \6,907

N14557 文化 Культура 46 \22,008 \4,951
N14535 文学新聞 Литературная газета 52 \24,244 \5,454
N14543 ポーイスク（探求） Поиск 52 \26,481 \5,958
N14570 経済と生活 Экономика и жизнь 50 \76,513 \17,215

Журналы

総合誌(週刊)

N24866 新時代（ロシア語） The New Times / Новое время 46 \33,547 \7,548
N21880 イトーギ Итоги 52 \37,506 \8,438
N16515 コメルサント・ヴラスチ Коммерсантъ - Власть 52 \28,465 \6,404
N15449 アガニョーク Огонек 50 \31,132 \7,004
女性・ファッション

N22113 エル（ロシア版） Elle (на русском языке) 12 \29,841 \6,714
N23697 話のキャラバン Караван истории 12 \22,438 \5,048
N22211 コスモポリタン（ロシア版） Космополитен 12 \28,980 \6,520
N22622 リーザ Лиза 52 \40,089 \9,020
経済

N24860 エル・ベー・カー РБК: ежемесячный деловой жур
нал

12 \15,813 \3,557

N20880 コメルサント・ジェニギ Коммерсантъ - Деньги 50 \29,158 \6,560
N21445 エキスパート Эксперт 49 \38,535 \8,670

◆

◆

◆ 詳しくは弊社までお問い合わせください。 ナウカ・ジャパン

◇ロシアの現在を、新聞雑誌で読みとるチャンス!
◇スタート月の1ヵ月前まで予約受付!

ご予約は、新聞・雑誌名、予約期間、ご住所・氏名（フリガナ付き）、郵便番号を明記の上、弊社までお
申込み下さい。ご連絡先電話番号、メールアドレスもご記入下さい。

定期刊行物の予約購読はすべて前金制です。新聞・雑誌は、ロシアの発送元からすべて航空便でご
指定の宛先に直送されます。

新聞雑誌は、通常、年単位でのご予約ですが、３ヵ月間、特別価格でご購読いただけます。
是非、ご利用下さい。



 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
ロシア語の書籍、新聞・雑誌、DVD & MP3  ★サマーセール開催中(7 月 31 日まで)    

ブックショップ ナウカ・ジャパン  
10:00–19:00 (日曜・祝日休み) 学生割引あり 

地下鉄神保町駅 A5 出口徒歩 4 分、JR 御茶ノ水駅 水道橋寄出口徒歩 8 分 
 

 
 

ナウカ・ジャパン合同会社 

事務所・店舗 

〒101-0051 東京都千代田区神田神保町 1-34 
TEL 03-3219-0155, FAX 03-3219-0158 
book@naukajapan.jp 
http://www.naukajapan.jp 

 ★ロシア系ユダヤ人にテーマを絞った初の百科!  ◆第２部(全４巻)完結 

  ★ロシア社会を理解する上でも貴重なツール                       

ロシア・ユダヤ百科事典 
    Российская еврейская энциклопедия (РЕЭ) 

  Гл.ред.Г.Г.Брановер. Гл.науч.конс.И.Берлин. М., Российская Академия естественных 
наук. Науч.фонд <Еврейская энциклопедия>, <Эпос>. 

56P2 第１部 「伝記」篇 全３巻 
    Т. 1-3. Биографии. М., 1994-1997 (R18637)                 hard 1 set ¥21,420 

ロシア系ユダヤ人のみを対象にその略伝を記述。ローザノフなどユダヤ人問題に関わりのあったロシ

ア人は、たとえ興味深い人物であったとしても、見出し語からは外されています。 

56P3 第２部 「歴史的地域研究」篇 全４巻 
    Т. 4-7. Историяеское краеведение. М., 2000-2011 (R110849)   hard 1 set ¥28,350 

小さな村から地方、大都市に至るまで、ロシア領土内のユダヤ人共同体の歴史と地理を解説しま

す。また、満州、ポーランド王国領内のユダヤ人居住地などもとりあげられています。 

56P1                  ◆刊行開始、２０１２年９月 全巻完結予定 

    ★現代ロシア語の新しい辞典 

図版入りロシア語辞典 全 18 巻  
Универсальный иллюстрированный словарь русского языка. 

(УИС) В 18 т.   
Гл.ред. В.Ф.Кушниренко, Нау.ред.Ф.М.Горленко.Кишинев, <Vector V-N>. 2011-2012. 
各巻 360 頁 (R110106-6138)             hard セット概価 ¥81,270 
○ご予約は全巻セットでお願いいたします。 

20 世紀末以降に現れた新語や外来語、慣用句なども含め、プーシキン時代から現代までの語彙

を広くとりいれた現代ロシア語辞典です。カラー図版を多用し、文字による解説だけでは理解しがたい

用語も視覚的に理解できるように工夫しており、ロシア語学習者にも貴重な助けとなる辞典です。 
最大の１巻本辞典として定評ある С.А.クズネツォフ編「ロシア語詳解大辞典 全１巻」(Большой 

толковый словарь русского языка [БТС]、1998年)をベースとしていますが、収録語数は若干増え

ており、１３万語以上になっています。 


